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-
Siendo las 15 y 29, dice el:

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Señores diputados: próximo a vencer el término reglamentario para iniciar la sesión, la Presidencia informa que no hay número en el recinto.

SR. ugalde.- Pido la palabra.


Solicito que se continúe llamando hasta lograr el quórum.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Así se hará, señor diputado.

-
Eran las 15 y 30.

1

izamiento de la bandera nacional

-
En la ciudad de Santa Fe, a los veintidós días del mes de Noviembre de 2000, se reúnen en su Sala de Sesiones los señores diputados.

-
Siendo las 17 y 12, dice el:

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Con quórum legal, declaro abierta la sesión.


Invito a los señores diputados Elida Schachner y Francisco Sellares a izar la Bandera Nacional en el mástil del recinto.

-
Así se hace. (Aplausos.)

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Resolución sancionada el día 16 de noviembre del corriente año, se dispone realizar la presente sesión extraordinaria y la del próximo 29.

2

versión taquigráfica

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra a consideración del Cuerpo la versión taquigráfica correspondiente a la sesión de fecha 16 de noviembre del corriente.


Si no se formulan observaciones se dará por aprobada.

-
Resulta aprobada.

3

asuntos entrados

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará cuenta de la nómina de los Asuntos Entrados.

-
Se lee:

I

Comunicaciones Oficiales :

La Sra. Jefe de División de Trámites Notariales y de Culto, Dirección General de Despacho del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, remite copia del Decreto Nº 3236/00, por el cual la Provincia adhiere a los actos que se llevarán a cabo en conmemoración del 427º Aniversario de la Fundación de Santa Fe. (Nº 4078/00).-

- Al Archivo - 

El señor Subsecretario de Asuntos Legislativos, eleva respuesta a las siguientes minutas de comunicación :

	Expte. Nº 7260 - P.J. :
	Proceda a cubrir las urgencias pediátricas en los Hospitales Sayago y Mira y López, de esta ciudad. (Nº 4080/00).-

	Expte. Nº 7555 - P.J. :
	Asigne una ambulancia al Cuerpo de Bomberos Voluntarios de Sá Pereyra. (Nº 4081/00).-

	Expte. Nº 7608 - D.B. :
	Proceda a repavimentar la Ruta Provincial 95, tramo Maciel-Puerto Gaboto. (Nº 4082/00).-

	Expte. Nº 7783 - P.J. :
	Gestione ante Autoridades Nacionales la inclusión como usuarios autorizados del “gasoil agrícola”, a las Municipalidades y Comunas de la Provincia. (Nº 4083/00).-

	Expte. Nº 7870 - B.R.A. :
	Informe respecto de la situación dominial del inmueble sito en calle 1º de Mayo 1629 de esta ciudad, adquirido por la Cámara de Diputados en fecha 29-04-88. (Nº 4084/00).-


- A sus Antecedentes

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


En relación a este acápite, el expediente 7870 es una respuesta a un pedido de informes, un proyecto de este bloque que, en su momento, estaba preocupado porque -de acuerdo con nuestras constancias- no se había realizado la escritura traslativa de dominio del inmueble que fue adquirido nada menos que en el año 1988 por esta Cámara de Diputados que es el que ocupa y donde funciona la mayoría de las comisiones.


La respuesta que nos manda el Poder Ejecutivo por intermedio del escribano mayor de Gobierno dice curiosamente que carece de todo antecedente sobre la cuestión, por lo que evidentemente este inmueble no estaría incorporado al patrimonio ni de esta Cámara ni de la Provincia.


En realidad el informe obvia lo que nosotros habíamos pedido y que esta Cámara aprobó, para que los informantes sobre la situación dominial de este edificio sean no sólo la Escribanía General del Gobierno sino la Fiscalía de Estado que es la que posiblemente tiene los antecedentes sobre esta cuestión.


A los efectos de regularizar esta situación solicito que el proyecto sea girado nuevamente al Poder Ejecutivo para que complete la información y se actúe en consecuencia porque estamos en una situación absolutamente irregular que perjudica los intereses de esta Cámara y de la Provincia y que data de hace nada menos que 12 años.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si hay asentimiento, así se hará.

-
Asentimiento.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Continúa la lectura de los Asuntos Entrados.

-
Se lee:

La Cámara de Senadores, remite las Notas Particulares Nros. 673, 674 y 675 para ser agregadas a sus antecedente (Expte. Nº 8034 - Senado) relacionado con el transporte automotor de cargas. (Nº 4090/00).-

- A sus Antecedentes -

La Cámara de Senadores, remite Expte. Nº 4240 - Nota Oficial, para ser agregado al Expte. Nº 7715 - P.E. - Régimen de Compensación de Deudas y Créditos Acumulados por los Dtos. 3469/93 y 0807/96). (Nº 4092/00).-

AA sus Antecedentes -

La Sra. Secretaria del H. Concejo Municipal de Casilda, remite copia de la Declaración 55/00, por la cual dicho Cuerpo declara de interés municipal los anteproyectos tendientes a dar continuidad a la Ruta 26 S, tramo Carcarañá-Ruta Nº 34 y desde Casilda hasta la localidad de Fuentes. (Nº 4093/00).-

- A la Comisión de Obras y Servicios Públicos -

El señor Presidente del H. Concejo Municipal de la ciudad de Pérez, remite copia de la Declaración 081/00, por la cual dicho Cuerpo adhiere al Proyecto de Ley, de Refinanciación de Deudas Bancarias, presentado por las diputadas nacionales Elisa Carrió y Mirian Curletti. (Nº 4094/00).-

Al Archivo -

La Sra. Secretaria del H. Concejo Municipal de Casilda, remite copia de la Declaración 56/00, por la cual dicho Cuerpo adhiere al proyecto de ley - Expte. Nº 8001 - D.B. (Concesión del Servicio de Agua Potable y Cloacas). (Nº 4095/00).-

- A sus Antecedentes -

El señor Intendente de la Municipalidad de Reconquista, remite nota solicitando el pronto tratamiento del proyecto de ley - Mensaje Nº 2325 - Expte. Nº 7715 - P.E. (Régimen de Compensación de Deudas y Créditos entre Municipios y Comunas y la Provincia). (Nº 4096/00).-

- A sus Antecedentes - 

II

Dictámenes de Comisión :

De las de Cultura y Medios de Comunicación Social y de Asuntos Constitucionales y Legislación General; expidiéndose en el siguiente proyecto de ley :

Mensaje Nº 2318; ratificando el convenio suscripto entre el Gobierno de la Provincia y la Región Piemonte (Italia), acuerdo de hermandad. (Expte. Nº 7634 - P.E.).-

- Al Orden del Día -

De la de Asuntos Constitucionales y Legislación General, expidiéndose en el siguiente proyecto de declaración :

De los señores diputados Tate, Zogbi, D’Ambrosio y Ritter; declarando su más enérgico repudio a las amenazas y actos de intimidación de que fuera objeto la Dra. Matilde Bruera el 2 de Noviembre del corriente año, en Rosario. (Expte. Nº 8036 - B.R.A.).-

- Al Orden del Día -

De la de Industria y Comercio, expidiéndose en los siguientes proyectos:

De Declaración :

Del señor diputado Giorgetti; declarando su preocupación ante la nueva postura asumida por el Ministerio de Desarrollo de Brasil (Régimen Automotor Común del Mercosur). (Expte. Nº 7914 - P.J.).-

- Al Orden del Día -

Del mismo señor diputado; declarando su beneplácito ante la implementación del “Programa de Padrinazgo”, tendiente a propiciar procesos de mejoras en las PyMES. (Expte. Nº 8045 - P.J.).-

- Al Orden del Día -

De Comunicación :

De los señores diputados Favario y Bullrich; solicitando informe en torno a la existencia de un programa de comercialización de carne de cerdo. (Expte. Nº 7980 - P.D.P.).-

- Al Orden del Día -

Del señor diputado Grbavac; solicitando unifique los criterios y normas que definen los productos alimenticios y derivados, a fin de garantizar al consumidor su correcta identificación. (Expte. Nº 7983 - P.J.).-

- Al Orden del Día -

De las de Agricultura y Ganadería y de Industria y Comercio; expidiéndose en el siguiente proyecto de comunicación:

Del señor diputado Alvarez, J.; solicitando informe sobre aspectos vinculados a la caza y pesca deportiva y comercial. (Expte. Nº 7519 - U.C.R.).-

- Al Orden del Día -

De las de Asuntos Laborales, Gremiales y de Previsión y de Industria y Comercio; expidiéndose en el siguiente proyecto de comunicación:

De los señores diputados Ritter y Tate; solicitando a través de la Secretaría de Trabajo y Seguridad Social, informe en relación al funcionamiento de supermercados e hipermercados desde el 10-12-99 a la fecha. (Expte. Nº 7984 - B.R.A.).-

- Al Orden del Día -

De las de Obras y Servicios Públicos y de Asuntos Constitucionales y Legislación General, expidiéndose en el siguiente proyecto de comunicación :

De los señores diputados Tate y Ritter; solicitando informe en torno al juicio iniciado por la E.P.E., referido al incidente que motivó la salida de servicio al Cable OF en la ciudad de Santa Fe (Expte. 132/95 - Tribunal Colegiado de Responsabilidad Extracontractual Nº 4). (Expte. Nº 7882 - B.R.A.).-

- Al Orden del Día -

De las de Obras y Servicios Públicos, de Transporte y de Asuntos Constitucionales y Legislación General, expidiéndose en el siguiente proyecto de comunicación :

Del señor diputado Giorgetti; solicitando interceda ante las autoridades de la Nación, a fin de que informen sobre aspectos relacionados con las obras de dragado y balizamiento de la Hidrovía Paraguay - Paraná. (Expte. Nº 7865 - P.J.).-

- Al Orden del Día -

De las de Educación y de Presupuesto y Hacienda, expidiéndose en los siguientes proyectos de comunicación :

Del señor diputado Molinas; solicitando que a partir del próximo año lectivo, se implemente el Polimodal en la Escuela 6040 “José M. Estrada” de Colonia Castelar, departamento San Martín. (Expte. Nº 7680 - U.C.R.).-

- Al Orden del Día -

De la señora diputada Cavigiuri; solicitando informe en torno a la implementación de E.G.B. en las Escuelas Primarias y la consecuente recategorización de los cargos directivos. (Expte. Nº 7721 - P.J.).-

- Al Orden del Día -

Del señor diputado Sellarés; solicitando proceda a cubrir cargos en el área de Educación Física, para el Jardín de infantes Nucleado 8159 “Rosa Fabrissin de Arzamendia” de Reconquista. (Expte. Nº 7992 - P.J.).-

- Al Orden del Día -

De la señora diputada Meotto; solicitando dé continuidad al Expte. Nº 00201-0058176-0 (condiciones de seguridad y mantenimiento de los ascensores y montacargas habilitados en dependencias gubernamentales). (Expte. Nº 8015 - P.J.).-

- Al Orden del Día -

De las de Salud Pública y Asistencia Social, de Obras y Servicios Públicos y de Presupuesto y Hacienda, expidiéndose en el siguiente proyecto de comunicación :

Del señor diputado D’Ambrosio; solicitando incluya en el Presupuesto del año 2000, las partidas para las obras de refacción del Hospital Escuela “Eva Perón”, de Granadero Baigorria. (Expte. Nº 7063 - B.R.A.).-

- Al Orden del Día -

De la de Presupuesto y Hacienda, expidiéndose en el siguiente proyecto de comunicación :

De la señora diputada González; solicitando incluya en el Presupuesto General del Año 2000, las partidas suficientes para la terminación del edificio del Hospital Regional Provincial (actual SAMCo. “Dr. Anselmo Gamen”), de Villa Gobernador Gálvez. (Expte. Nº 7412 - P.J.).-

- Al Orden del Día -

De las de Promoción Comunitaria y de Salud Pública y Asistencia Social; expidiéndose en el siguiente proyecto de comunicación :

De los señores diputados D’Ambrosio, Tate y Ritter; solicitando informe en torno a la existencia y situación de los asilos de ancianos y/o geriátricos dependientes de la Provincia. (Expte. Nº 7520 - B.R.A.).-

- Al Orden del Día -

III

PROYECTO DE LEY

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA

SANCIONA CON FUERZA DE LEY

DECLARANDO EN ESTADO DE EMERGENCIA LOS INMUEBLES UNICOS, URBANOS Y RURALES QUE SE ENCUENTREN EN PROCESO DE 

EJECUCION JUDICIAL

Artículo 1º: 
Declárase en estado de emergencia en el territorio de la Provincia de Santa Fe, por el plazo de 24 meses, contados a partir de la promulgación de la presente Ley, los inmuebles únicos, urbanos o rurales, destinados a las necesidades de sustento y vivienda familiar, que se encuentren en proceso de ejecución judicial.

Artículo 2º:
Establécese que mientras dure el estado de emergencia se suspenda todo remate judicial contra los inmuebles referidos en el artículo anterior.

Artículo 3º:
Vigente el plazo establecido en el artículo primero, el Juez actuante, convocará a las partes a los fines de lograr un acuerdo entre las mismas que permita financiar el monto total de la demanda; vencido dicho plazo, sin que se haya otorgado una forma de cancelación del importe de aquella, proseguirán en curso las actuaciones judiciales en el estado en que se encuentran.

Artículo 4º:
Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Señor Presidente:


El presente proyecto de Ley que ponemos a consideración de mis pares, tiene como objetivo principal la suspensión, hasta tanto mejore la situación económico-social de la Provincia, las ejecuciones judiciales de los inmuebles únicos, urbanos o rurales, destinados cada uno de ellos a las necesidades de sustento y vivienda familiar; distendiéndose así, por un plazo prudencial, los conflictos originados en distintos lugares de nuestra provincia, que promueven el enfrentamiento innecesario de los ciudadanos con los agentes del orden público y del Poder Judicial.


Mucho se ha opinado sobre que, las propiedades únicas deben indefectiblemente ampararse bajo “Bien de Familia” según se establece en la Ley Nacional Nº 14.394, y en la Ley Nº 7.244 y sus modificaciones introducidas por la Ley Nº 7.942 del Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia de Santa Fe; pero la urgencia de legislar en amparo de quienes mas lo necesitan, muchas veces optan por caminos no convenientes; es por ello que consideramos que la opción mas acertada es “Declarar en estado de emergencia”, en todo el territorio de la provincia de Santa Fe, por el plazo de 24 meses, a los inmuebles únicos urbanos o rurales destinados a las necesidades de sustento y vivienda familiar, que se encuentren en proceso de ejecución judicial, con la única salvedad en los casos de producida una quiebra.


Es por tal motivo, que donde deberíamos focalizar nuestra mayor atención, en referencia a las ejecuciones judiciales a través de los remates, es que un sinnúmero de familias han quedado ya sin hogar, como así también, sin aquello que le procure sustento, contraponiéndose con los principios fundamentales establecidos en nuestra Constitución Nacional (Artículo 14 Bis).


Suspendiéndose las ejecuciones, en primer lugar, se lograría no sólo la calma social de un sector convulsionado por las actuaciones que se vienen desarrollando, sino también se da un nuevo plazo para poder disponer de un plan optativo, para que las partes lleguen a un acuerdo en el monto de la causa y establezcan un plan de refinanciación de la deuda demandada (Artículo Nº 19, Código Procesal Civil y Comercial de la Provincia de Santa Fe).


Nuestro objetivo se enmarca, asimismo, y mas allá de las condiciones que fija nuestra propia Ley; que el Estado debe poseer como preocupación primordial la de lograr para la familia el mínimo de garantias que permitan su normal desenvolvimiento en el aspecto económico, además de las contingencias que la amenazan , la desocupación, los infortunios del trabajo, las enfermedades, constituyen algunas de las eventualidades en que particularmente el hombre necesita ayuda en defensa de su familia y sus bienes únicos e indispensables.


El segundo paso de tan noble emprendimiento se canalizaría a través de los proyectos ya presentados por mis pares y los que en un futuro próximo se puedan poner a consideración de esta Legislatura, en donde la Ley, y posteriormente con la reforma de nuestra Constitución Provincial deberá seguramente de referirse concretamente, “La vivienda única debe ser inembargable, como solución adecuada para garantizar a la Familia, en cuanto institución, asegurando la casa-habitación, poniéndola a cubierto de la imprevisión, la necesidad y los errores del jefe del hogar, para que por cualquiera de éstas circunstancias no sufran las consecuencias jurídicas de la ejecución forzosa por deudas, el núcleo familiar-principalmente esposa e hijos-que han contribuido quizás con el esfuerzo común en edificar la vivienda”.

Si la urgencia del tema lo requiere, el mismo Poder Ejecutivo Provincial, en atribuciones propias que le confiere la Constitución Nacional, en sus artículos Nº 76 y 121, y la cláusula Octava de las Disposiciones Transitorias de la misma; habilitando a éste a promulgar lo establecido en el artículo del presente Proyecto de Ley, como así también disponer de la inembargabilidad de lo dispuesto en el artículo 1º del presente, en forma inmediata.


Señor Presidente para finalizar, no encuentro mejores palabras que aquellas reproducidas en el Congreso Obrero de Reims, citadas en la Convenión Constituyente del año 1949: “Como se respeta el vestido que llevo, como nadie tiene derecho a quitármelo, aunque sea para pagar una deuda, tampoco puede quitársele a un hombre su casa, porque ella es el vestido de piedra que cubre a la familia.”

Carlos Bermúdez

-
A las comisiones de Derechos y Garantías y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

SR. BERMÚDEZ.- Pido la palabra.


Solicito que este proyecto que acaba de ingresar se adjunte al expediente 8023 que es un proyecto de ley presentado por los diputados Foresi y Demaría.


Creo que en el momento especial que está viviendo nuestro país de grave crisis que la vemos a diario, el tema de las ejecuciones judiciales de inmuebles en nuestra Provincia es también grave. Por lo tanto, a pesar de que sé que es un tema polémico y en el que mucha gente no va a estar de acuerdo, la realidad nos está indicando que hay miles de personas en nuestra Provincia que han tenido que luchar toda una vida para conseguir una vivienda y darle la posibilidad a su familia de desarrollarse. Eso se consigue durante toda una vida de esfuerzo. Hoy en el marco de esta grave situación se está perdiendo la vivienda por no poder asumir compromisos que en general y por lo que significa el valor de una vivienda, son ínfimos. Esto lo vemos continuamente en los diarios, por ejemplo, por deudas muy pequeñas que hoy por la grave situación sus dueños no pueden afrontarlas, lo que permite que se remate las viviendas familiares.


Por ello, este proyecto tiende a declarar el estado de emergencia a las viviendas urbanas y rurales que sean parte del sustento de la familia, lo que permitiría suspender las mencionadas ejecuciones.


En la Nación y en la Provincia hemos aprobado leyes de emergencia para las mismas, las que por la gravedad de la situación han hecho que tanto la Nación como la Provincia no cumplan con algunos de sus compromisos.


La familia es la base de sustentación de esta sociedad y la vivienda a la cual accedieron con mucho sacrificio, hoy creo que también tiene que ser declarada en emergencia para eliminar la posibilidad de esta ejecución.


Hace pocos días, el gobierno de esta Provincia de Santa Fe debió -a pesar de que no lo convencía y de que por supuesto era algo desagradable- firmar un nuevo Pacto Fiscal. Este Pacto Fiscal está dirigido exclusivamente a perjudicar nuevamente a los sectores más humildes. Cuando nosotros decimos que vamos a congelar las vacantes en Salud, Educación, en Seguridad por los próximos cinco años estamos diciendo que hay un sector de esta sociedad, que es el sector más humilde, que es el sector que manda a sus hijos a las escuelas públicas, que se atiende en los hospitales públicos y que solamente su seguridad es velada por la seguridad pública va a tener menos seguridad, menos educación y menos salud.


Aquellos sectores pudientes tienen la posibilidad de ir a sanatorios privados, de mandar a sus hijos a escuelas privadas y de contratar la seguridad privada. En este marco de emergencia nacional en donde la Provincia le dio una mano al gobierno nacional porque cree que es la forma de ser solidaria en un marco global , es que creo que desde la Provincia de Santa Fe debemos dar un ejemplo y como dimos la posibilidad de tener una Ley de Emergencia que custodiara los bienes del Estado, creo que también debemos darle discusión y debate en torno de cómo custodiamos los bienes de algo que es lo primordial que es la familia.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- ¿El destino de este proyecto es el tratamiento conjunto con el proyecto presentado por la señora diputada Foresi e iría a las mismas comisiones?

SR. BERMÚDEZ.- El proyecto es distinto. Es similar, pero distinto.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- ¿Entonces solicita su tratamiento conjunto?

SR. BERMÚDEZ.- Estoy de acuerdo con el tratamiento conjunto y las comisiones a las que debería ser girado son las Comisiones de Derechos y Garantías y de Asuntos Constitucionales y Legislación General, coincidentes con las comisiones del proyecto de la diputada Foresi.

SR. FAVARIO.- No conozco el proyecto.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- El proyecto es del mismo carácter nada más que uno más amplio que el otro, o sea que uno abarcaría al otro.

SR. BERMÚDEZ.- Los dos proyectos están referidos al mismo tema. En el caso específico del proyecto de ley presentado por los diputados Foresi y Demaría establece la suspensión por un tiempo determinado de las ejecuciones fiscales y mi proyecto se refiere a declarar en estado de emergencia a todas las viviendas únicas familiares en la Provincia de Santa Fe.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- El proyecto será girado a las Comisiones de Derechos y Garantías, de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General.


Continúa la lectura de los Asuntos Entrados.

-
Se lee:

IV

PROYECTO DE LEY

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY

DE LOS CLUBES DE CAMPO

Artículo 1º.- Se entiende por club de campo una superficie territorial de extensión limitada, dividida en lotes, que reúna las siguientes carácterísticas:

a) Que esté localizada fuera del radio urbano; 

b) Que una parte se encuentre destinada para la práctica de actividades deportivas, sociales o culturales; 

c) Que el resto se reserve para lotes para viviendas, calles, veredas y espacios verdes; 

d) Que ambas áreas guarden una mutua e indisoluble relación funcional y jurídica que las convierta en un todo inescindible; y

e) Que la parte destinada a las prácticas descriptas en el inciso b), ni las calles, veredas, espacios verdes, bienes comunes o servicios, puedan subdividirse o enajenarse separadamente de los lotes. 

Artículo 2º.- La creación de los clubes de campo está supeditada al cumplimiento de los siguientes requisitos:

a) Contar con la previa aprobación municipal y la posterior convalidación técnica de los organismos competentes del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda. A estos efectos, los Municipios designarán y delimitarán zonas de área rural para la localización de clubes de campo, indicando la densidad máxima para cada zona.

b) Que el o los patrocinadores del proyecto asuman la responsabilidad de realizar las obras de infraestructura de los servicios esenciales y de asegurar la prestación de los mismos, de efectuar el tratamiento de las vías de circulación y accesos, de parquizar y arbolar la superficie en toda su extensión y de materializar las obras correspondientes al equipamiento deportivo, social y cultural.

Artículo 3º.- Cada comprador puede adquirir en propiedad particular uno o más lotes. Es dueño exclusivo de la unidad que adquiere y copropietario, con los demás compradores de unidades, del terreno de uso común y de todas las instalaciones centrales, calles, veredas, espacios verdes y de los demás bienes comunes y servicios.

Artículo 4º.- En la escritura traslativa de dominio debe constar el sometimiento del comprador al reglamento de copropiedad existente o a dictarse, las restricciones al dominio consiguientes y los porcentajes que le corresponden sobre los bienes en condominio en relación al valor total de la superficie del club y al del lote.

Artículo 5º.- Exceptúase del cumplimiento de la cláusula del artículo 1, inc. e) y de lo que dispone al respecto el artículo 3, cuando exista o se cree una asociación civil con personería jurídica o una sociedad civil, que resulte propietaria de las superficies, servicios y bienes comunes.


Si esas asociaciones o sociedades actúan únicamente como administradoras de las propiedades comunes, serán consideradas mandatarias de los propietarios de los lotes.


En ambos supuestos los propietarios de los lotes están obligados a satisfacer los gastos de funcionamiento y mantenimiento consiguientes. 

Artículo 6º.- El enajenante de la superficie que ocupa el Club de Campo podrá reservarse el derecho de construir por sí o por terceros, las viviendas del mismo.

Artículo 7º.- El Reglamento de Copropiedad se deberá acordar y redactar por escritura pública, la que se inscribirá en el Registro General de la Propiedad y deberá contemplar, en enumeración meramente indicativa, lo siguiente:

a) Las características de las viviendas que se pueden construir;

b) Cuales son los bienes comunes;

c) Las prohibiciones respecto a las innovaciones que puedan afectar la seguridad común;

c) Las prohibiciones en relación al uso de las viviendas, lotes individuales y bienes comunes;

d) La forma de designar y remover un administrador de las cosas de aprovechamiento común y su remuneración; salvo que exista la sociedad o asociación prevista en el artículo 5. 

e) La forma y proporción de la contribución de los propietarios a los gastos comunes; y 

f) La forma de convocar la reunión de propietarios en caso necesario, la persona que presidirá la reunión, las mayorías necesarias para modificar el reglamento y adoptar otras resoluciones.

Artículo 8º.- La reglamentación de esta ley incluirá:

a) La determinación de los servicios esenciales aludidos en el artículo 2, inc. b);

b) El tratamiento de las calles y accesos; 

c) La forestación exigida; 

d) La forma de eliminación de residuos; 

e) Los indicadores urbanísticos; 

f) La densidad media bruta máxima de unidades de vivienda por héctarea; 

g) La superficie mínima de las subparcelas o unidades funcionales; 

h) El porcentaje mínimo de área común de esparcimiento con relación a la superficie total; e

i) Los supuestos en que se autorizará el cierre perimetral del Club y el ancho que deberá cederse en tales casos como franja aledaña a él, para el dominio público.

Artículo 9º.- A los Clubes de Campo será de aplicación supletoria el régimen de propiedad horizontal vigente o el que en adelante se dicte, en todo lo no previsto en las disposiciones legales, reglamentarias y contractuales propias de ellos.

Artículo 10.- Los Registros Generales de la Propiedad Inmueble no inscribirán ni expedirán certificados de inhibición, ni podrán anotar en su registro la división de tierras con destino a la construcción de un club de campo o expedir los certificados relacionados con esas divisiones de terrenos, sin que previamente hayan sido aprobados los planos correspondientes.


Tampoco podrán inscribir actos o contratos por los cuales se constituya o transfiera el dominio u otro derecho real sobre lotes individuales que formen parte de Clubes de Campo, mientras no se haya inscripto el Reglamento de copropiedad a que refiere el artículo 7 de la presente Ley.

Artículo 11.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Señor Presidente:


Los Clubes de Campo son una realidad en nuestra provincia. Así denominamos a un complejo residencial de extensión limitada, ubicado en área no urbana, que contiene una parte destinada a actividades físicas, recreativas y culturales, calles y espacios verdes, que son de propiedad de todos los propietarios, y lotes destinados a viviendas que sí son de propiedad de quienes han adquirido los lotes respectivos.


En nuestra provincia no existe una ley que, en ejercicio de la policía territorial y urbanística, determine los requisitos que esos emprendimientos ni la forma de propiedad que ha de adoptarse.


El poder de policía que se han reservado las provincias habilita a dictar las normas que regulan la creación, organización y funcionamiento de los clubes de campo, como así también al dictado de aquellas normas que son necesarias para el ejercicio de ese poder o competencia.


Entendemos así que es procedente la sanción de un proyecto como el que propiciamos, en el que nos ocupamos de las cláusulas que refieren a la primera parte del párrafo precedente, como así también a las del segundo, facilitando la posibilidad de otorgar la escritura en forma inmediata a los compradores, la obtención de créditos para la adquisición o construcción, favoreciendo la libre comercialización de las unidades, a la vez que alentamos la creación de nuevos emprendimientos, permitiendo la recaudación de impuestos por unidades que no tienen el alta para empezar a tributarse.


Jorge Álvarez - Hammerly - Molinas - Barrera

-
A las Comisiones de Asuntos Comunales, de Presupuesto y Hacienda y de Asuntos Constitucionales y Legislación General. 

v

proyecto de resolución

LA CÁMARA DE DIPUTADOS DE LA PROVINCIA

RESUELVE:

1º: Apoyar la iniciativa del Gobierno Nacional, de proponer a las Ruinas de Cayastá o Santa Fe, la Vieja, para que sean declaradas Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO.

2º: Impulsar a través de los medios a su alcance, la información y difusión de esta propuesta.

3º: Enviar copia de esta Resolución a la Secretaría de Cultura y Comunicación de la Nación, para ser agregada a los antecedentes de la propuesta.

4º: Regístrese, comuníquese, archívese.

Señor Presidente:


El motivo de este proyecto es apoyar una iniciativa que nos llena de orgullo a los santafesinos y a la vez nos crea la responsabilidad de velar por un sitio histórico que es un testimonio inapreciable, de una de las primeras urbanizaciones en el Río de la Plata.


Estas ruinas que son parte del primer casco urbano de Santa Fe, constituyeron en su momento uno de los descubrimientos arqueológicos más importantes de nuestro país en el Siglo XX y uno de los pocos restos materiales que sobrevivieron de los primitivos asentamientos del Siglo XVI.


Nuestro país cuenta solo con dos sitios ya declarados Patrimonio de la Humanidad, (las misiones guaraníticas junto con Brasil y la Cueva de las Manos en Santa Cruz), aunque es necesario destacar que es inminente la declaración de las Estancias Jesuíticas de Córdoba.


A partir del relevamiento realizado por la Secretaría de Cultura y Comunicación de la Nación y a la luz de la importancia que estas ruinas revisten para conocer la vida de los primeros pobladores europeos en Sudamérica es que se propuso a la UNESCO considerarlas como propuestas nuevas de Patrimonio de la Humanidad.


El espíritu pionero y la visión de Garay, diseñaron una ciudad que no se limitaba al casco urbano, construido sobre u albardon costero, sino que se extendía a un área periférica de chacras y una zona más baja de bañados.


No obstante y pese a su importancia histórica, estas ruinas han podido recuperarse muy lentamente y es mérito de las autoridades provinciales haber velado para establecer las estructuras para la protección y conservación del lugar.


A título informativo, cabe recordar que otros sitios declarados Patrimonio de la Humanidad en América son entre otros: Machu-Pichu en Perú, la ciudad vieja de La Habana, las pirámides de Chichen Itzá y Teotihuacan.


Por todo lo expuesto, solicitamos a nuestros pares, su apoyo a esta iniciativa.


Cavigiuri - Foresi - González - Ritter - Schpeir - Tate.

-
A la Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social.

vi

PROYECTO DE DECLARACIÓN


La Cámara de Diputados declara su adhesión a las Jornadas de Capacitación “Agro Informática 2.000”, que se llevarán a cabo los días 8, 9 y 10 de diciembre en La Dulce, Ruta 86 km. 55, partido de Necochea en provincia de Buenos Aires, que tiene por objetivo: demostraciones de tecnología de punta en base al manejo de programas de computadoras, agricultura de precisión y utilización de imágenes y sensores remotos en el sector.

Señor Presidente:


Las nuevas tecnologías en el sector agropecuario se difunden en la actualidad con un nivel de rapidez y cobertura derivado de modernas técnicas en comunicaciones desarrolladas a nivel mundial. Asimismo es notable los avances que se están logrando con la utilización de computadoras en las cuales se insertan programas (software) especialmente diseñados para el desarrollo y evaluación de actividades agrícolas, ganaderas, resultados económico-financieros, de simulación, etc. 


Otro elemento que cada día avanza en su utilización en el sector son los portales de Internet, sin embargo este medio de información no es utilizado con la frecuencia que sus beneficios puede otorgar y demostrar.


La utilización de Imágenes Satelitales para la predicción del rendimiento de los cultivos y la aplicación de sensores remotos en agricultura son aspectos que hace años se viene desarrollando en el país, pero los mismos se vuelven de rigurosa actualidad al observar las frecuentes inundaciones en gran parte de la pampa húmeda, donde no escapa a esta grave situación el sur santafesino.


Otro aspecto a considerar en esta Jornada de Capacitación es la agricultura de precisión, que como se dijo anteriormente, acude a modernas técnicas con el fin de disminuir costos unitarios e incrementar los rendimientos agrícolas.


Señor Presidente todas estos temas se desarrollarán en esta jornada y se constituye en un avance del conocimiento y difusión de modernas técnicas para el sector y entiendo que la provincia de Santa Fe no debe estar ajena a este importante evento.


Por todo ello es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto.

Antonio Jorge Grbavac.

-
A las Comisiones de Industria y Comercio y de Agricultura y Ganadería.

Vii

PROYECTO DE DECLARACION.


La Cámara de Diputados de la Provincia declara su beneplácito ante el reconocimiento realizado por la Comisión Parlamentaria Conjunta que ha decidido la aceptación del Parlamento Cultural del Mercosur (PARCUM), como integrante de la misma, salvaguardando el prestigio obtenido por dicha institución a través de los objetivos propuestos originariamente.

Señor Presidente:


Como lo he destacado en más de una oportunidad a través de mi labor legislativa, es importante desde nuestro trabajo parlamentario brindar apoyo a iniciativas y acciones que tengan relación con el estímulo y fortalecimiento del proceso de integracion cultural del Mercosur.


En esa línea de acción destaco que recientemente la Comisión Parlamentaria Conjunta de dicho organismo, ha decidido sumar como integrante de la misma al Parlamento Cultural del Mercosur (PARCUM), contribuyendo de ese modo a salvaguardar el prestigio que dicha entidad cultural ha obtenido desde los comienzos de sus actividades, ya que de este modo se realiza un concreto reconocimiento a la labor emprendida en pos de la cultura, creando así un espacio de colaboración y apoyo mutuo.


El Parlamento Cultural del Mercosur ha realizado una importante tarea consistente en la recopilación y publicación de los textos constitucionales de los países integrantes del Mercosur, juntando sus antecedentes históricos y jurídicos y publicándolos a posteriori, con un minucioso detalle de los encuentros culturales realizados, las resoluciones y los convenios suscriptos con otros organismos, todo ello en pos de mejorar el nivel cultural de la interrelación entre los países miembros. Todos estos elementos han sido volcados en una publicación denominada “PARCUM. 1996-2000, textos constitucionales de los países del Mercosur”, lo que habla a las claras del esfuerzo realizado por dicho parlamento y su merecido reconocimieto al ser incoporado como miembro.

Jorge Giorgetti.

-
A la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General

 XE "dargentina país libre de aftosa" 
VIII

PROYECTO DE DECLARACION.


La Cámara de Diputados de la Provincia declara su beneplácito ante el anuncio realizado recientemente por la Organización Internacional de Epizootias, que luego de una visita técnica, ha resuelto mantener el status de “país libre de aftosa sin vacunación”, aplicable a los rodeos argentinos pese a la crisis sufrida como consecuencia de un rebrote de dicha enfermedad.

Señor Presidente:


Elevo a consideración de este Cuerpo el presente proyecto de declaración, ante la importante manifestación realizada recientemente por la Organización Internacional de Epizootias, que luego de efectuar una visita técnica, ha decidido seguir ogtorgando el status obtenido de “país libre de aftosa sin vacunación”, que había sido acreditado a nuestros rodeos, corriendo peligro dicha nominación ante el rebrote de fiebre aftosa de público conocimiento.


Es menester destacar asimismo, la actitud asumida por el Consejo Federal Agropecuario, que ha dedidido levantar todas las medidas adoptadas en función de la emergencia sanitaria por la aftosa, en tres regiones de nuestro país, las provincias que conforman la Patagonia, el NOA y la región de Cuyo, incluida la actividad del sangrado, que tanto preocupaba a nuestros productores.


La confusa situación que originara la crisis recientemente detectada, se produjo como consecuencia del ingreso ilegal de animales infectados provenientes del Paraguay, lo que motivó el cierre biosanitario de la frontera con este país. En esa ocasión el gobierno argentino advirtió sobre el ingreso de dichos animales enfermos, lo que ocasionó un estado de alerta total en la ganadería argentina, porque desde Clorinda se diseminaron decenas de tropas a distintos puntos del país, las que habían estado en contacto presunto con estos animales enfermos ingresados ilegalmente.


Este cuadro de situación originó que distintos países extranjeros fueran cerrando nuevamente sus fronteras a las carnes argentinas como consecuencia del posible contagio que significaría el consumo de redes enfermas, lo que ha producido una preocupante situación que ha llegado a su fin con la declaración a la que hago referencia en este proyecto. Es decir que este nuevo anuncio, no hace otra cosa que poner la situación en su lugar ya que tanto le había costado al país hacerse merecedor del status mencionado, abriendo nuevamente los mercados ante una situación controlada, pero que necesitaba de la manifestación de apoyo de tan prestigioso organismo como lo es la Organización Internacional de Epizootias.


Por los motivos expuestos precedentemente, solicito a mis pares aprueben el presente proyecto de declaración.

Jorge Giorgetti.

-
A las Comisiones de Industria y Comercio y de Agricultura y Ganadería.

SR. GIORGETTI.- Pido la palabra.


Solicito que este proyecto sea reservado en Secretaría para su posterior tratamiento sobre tablas.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Así se hará, señor diputado.


Continúa la lectura de los Asuntos Entrados.

-
Se lee:

ix

PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, arbitre las medidas necesarias para proveer de un automóvil patrullero a la Policía Provincial de Franck y otro para la de Las Tunas.

Señor Presidente:


El crecimiento del delito lleva a la necesidad de una creciente acción policial que demanda de medios idóneos para el cumplimiento de sus cometidos.


En este sentido, cuando la cobertura espacial incluye áreas rurales, la necesidad de contar con vehículos automotores aptas resulta imperiosa.


Esta circunstancia, y los planes que ha expuesto públicamente el Poder Ejecutivo, en vinculación con la compra de vehículos con destino a la Policía Provincial nos inducen a solicitar la provisión de uno para la Policía de Franck y otro para la de Las Tunas.


Por las razones expuestas, se solicita a los Señores Diputados la aprobación del Presente proyecto de Comunicación.

Oscar Raúl Ritter.

-
A las Comisiones de Asuntos Constitucionales y Legislación General y de Presupuesto y Hacienda.

 XE "CTorneo de fútbol infantil" 
x

PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo considere la posibilidad de declarar de Interés Provincial el Torneo de Fútbol Infantil "Valesanito 2000", que organiza el Club Atlético Libertad de San Jerónimo Norte, de la localidad homónima, y que se desarrollará desde el 28 al 30 de noviembre de 2000 inclusive.

Señor Presidente:


El evento que motiva el presente proyecto, se desarrolla por cuarta vez en la localidad de San Jerónimo Norte , y cuenta con el apoyo comunal y el conjunto de la comunidad.


A través de los años ha logrado convocar a niños y entidades pertenecientes a las Ligas Esperanzina, de Rafaela, de Sunchales, de la ciudad de Santa Fe, y de importantes clubes de la Capital Federal y otras instituciones amigas.


A los fines de ilustrar con mayor amplitud a los Señores Diputados se adjunta al presente algunos antecedentes, copia de la petición recibida por la Comuna de San Jerónimo Norte, y de la institución organizadora, y otros antecedentes que documentan con mayor amplitud la historia del evento y la programación para el año en curso.


Por las razones expuestas, se solicita a los Señores Diputados la aprobación del presente proyecto de Comunicación.

Oscar Raúl Ritter.

-
A la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


Solicito que este proyecto de acuerdo a lo convenido en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria sea reservado en Secretaría para su posterior tratamiento sobre tablas.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Así se hará, señor diputado.


Continúa la lectura de los Asuntos Entrados.

-
Se lee:

xi

PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, interceda ante los organismos nacionales que correspondan con el fin de solicitar informe, cuál fue su intervención en el esclarecimiento total y juzgamiento de los responsables del ingreso al país en forma ilegal de animales portadores del virus de la aftosa en el corriente año.

Señor Presidente


Por todos es conocido el esfuerzo mancomunado entre organismos oficiales e instituciones representativas de los productores para lograr en sucesivas etapas un país libre de aftosa sin vacunaciones. 


Sin embargo en el transcurso del corriente año se han detectado, por parte del SENASA, grupos de animales ingresados de contrabando que eran portadores del virus de la aftosa localizados en distintas provincias del litoral.


Esta nueva situación, difundida a nivel internacional, ha generado una reacción lógica por parte de aquellos piases que durante años no compraron carne argentina por no ser país libre de esta enfermedad. Como agravante a esta actitud asumida otros países que generalmente no eran demandantes de carnes argentinas también declararon su alerta generando una mayor confusión y descrédito sobre nuestro país. 


Como consecuencia de todo esto Argentina experimentó una grave disminución de sus exportaciones de carne y eso produjo serios perjuicios económicos en el ingreso de divisas y también desactivó etapas de la cadena agroalimentaria de la carne vacuna, que caracteriza a muchas industrias frigoríficas ubicadas en los centro de producción ganadera del país. En el caso de Santa Fe existen alrededor de 19 frigoríficos en condiciones higiénico-sanitarias para realizar faenas y su manufactura, aprobadas por los países mas exigentes del mundo.


A pesar del estado público que estas condiciones crearon y las pérdidas económicas mencionadas, el SENASA no ha confirmado, menos aún en forma pública, los nombres de las personas o empresas responsables del ingreso ilegal de los vacunos oriundos del Paraguay que generaron estos graves sucesos al país y a las provincias por excelencia productoras de carne como el caso de Santa Fe. 


Tampoco se conoce si esta institución o quien correspondiere a nivel nacional ha iniciado acciones legales a los responsables de estas graves irregularidades, haciéndolos responsables únicos y directos de las pérdidas de todo tipo que se generaron por el ingreso de animales de contrabando de países vecinos.


Señor Presidente, nuestra provincia a través del Poder Ejecutivo, junto al Estado Nacional y los productores han hecho un gran esfuerzo económico y de organización para lograr erradicar la aftosa y esto se valoriza aún mas si se considera que anualmente produce alrededor de 500.000tn, cifra que supera los volúmenes que el país exporta. 


Entiendo que corresponde exigir a los organismos nacionales cual fue el nivel de su intervención, además la identificación y juzgamiento de los responsables de este delito y que la misma se convierta en una sanción ejemplificadora para todos aquellos que ejercen actividades económicas sin la responsabilidad que el sector y el país requiere.


Por todo lo expresado es que solicito a mis pares el tratamiento y aprobación del presente proyecto. 

Antonio Jorge Grbavac.

-
A las Comisiones de Industria y Comercio y de Agricultura y Ganadería.

xii

PROYECTO DE COMUNICACIÓN


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio del Ministerio de Salud y Medio Ambiente, informe sobre los siguientes aspectos vinculados a la instrumentación de la Ley Provincial No. 10.987 de “Prevención y lucha contra el hipotiroidismo congénito, la fenilcetonuria y la fibrosis quística”: 


1) Con respecto a la obligatoriedad de someter a todo recién nacido dentro de los treinta (30) días del nacimiento a exámenes clínicos y de laboratorio, a efectos de la detección de las enfermedades precitadas (artículo3º), y a la gratuidad de estas pruebas de laboratorio en los establecimientos sanitarios de las Provincia (artículo 4º); se deberá informar:

a) El detalle de los establecimientos sanitarios, oficiales y privados, de la Provincia en los cuales se llevaban a cabo los mencionados exámenes de laboratorios al momento de entrada en vigencia de la ley, como asimismo, la mención de aquellos en los cuales en la actualidad se realizan dichos exámenes.

b) En su caso, la mención de los establecimientos en los cuales aún hoy no se realizan dichos exámenes de laboratorio.

c) Con relación al anterior inciso, las razones que motivan la no realización de las mencionadas pruebas de laboratorio en cada uno de los establecimientos sanitarios de la provincia, y las acciones concretas que está realizando o proyecta realizar el Poder Ejecutivo tendientes a revertir dicha situación.- 


2) En relación a la implementación periódica de campañas de difusión por los medios de comunicación masiva tendientes a informar sobre el hipotiroidismo congénito, la fenilcetonuria y la fibrosis quística, advirtiendo sobre sus orígenes, desarrollo, consecuencias y medidas de prevención (primer párrafo del artículo 2º), se deberá informar:

a) Nómina y características de las campañas realizadas por la Provincia desde la puesta en vigencia de la ley en cuestión.

b) Frecuencia con la que se realizan.

c) Contenido de las mismas.


3) Los programas y planes de salud llevados a cabo en el ámbito público, dentro del marco de la política provincial de prevención y lucha contra el hipotiroidismo congénito, la fenilcetonuria y la fibrosis quística (artículo 1º), desde la entrada en vigencia de la Ley.-


4) La nómina de trastornos hereditarios y anomalías del desarrollo del sistema nervioso, originados por el hipotiroidismo congénito, la fenilcetonuria y la fibrosis quística, confeccionada por el Ministerio de Salud y Medio Ambiente (segundo párrafo del artículo 2º).

Señor Presidente:


El hipotiroidismo congénito es un síndrome clínico que resulta de la deficiencia de la hormona tiroides, la fenilcetonuria es una enfermedad por bloqueo en la conversión de la fenilalanina en tirosina, que trae trastornos neurológicos y deficiencia mental, y la fibrosis quística es una alteración metabólica del páncreas.-


Estas tres enfermedades son muy frecuentes en los recién nacidos, y las mismas son curables si son detectadas prematuramente, pudiendo, en el peor de los casos, limitarse considerablemente sus efectos negativos. De esta manera, un simple diagnóstico a tiempo significa para muchos recién nacidos el hecho de asegurarse una vida sin trastornos de tipo neurológicos y orgánicos; y para el entorno familiar, la felicidad y tranquilidad que implica el hecho de poder revertir en sus hijos enfermedades que seguramente traerían angustia y sufrimiento, de no ser tratadas a tiempo.


El Estado provincial, dentro de sus responsabilidades indelegables en el ámbito de la salud pública, ha dictado la Ley No. 10.987 mediante la cual se pone de manifiesto la voluntad de la Provincia por la prevención y lucha contra el hipotiroidismo congénito, la fenilcetonuria y la fibrosis quística. Así, se contemplaron en dicha normativa distintos aspectos como ser, campañas de difusión, información técnica destinada a profesionales, la confección de una nómina de trastornos hereditarios y anomalías del desarrollo del sistema nervioso originados por las mencionadas enfermedades, la obligatoriedad del sometimiento a todo recién nacido a exámenes clínicos y de laboratorio a efectos de la detección de dichas enfermedades, como así también, se estableció la gratuidad de las pruebas de laboratorio ha realizarse en los establecimientos sanitarios de la provincia.-


Y precisamente, Señor Presidente, lo que venimos a solicitar del Poder Ejecutivo es información precisa acerca del grado y forma de cumplimiento de los distintos tópicos contemplados en la Ley N° 10987, para de esta manera poder constatar si existe plena operatividad de todas aquellas disposiciones de la ley tendientes a regular los aspectos y detalles indispensables para garantizar su cabal cumplimiento y el logro de los fines que el legislador se propusiera con su sanción.


De esta manera, se comprenderá que el presente proyecto de comunicación se encuentra por demás justificado si tenemos en cuenta, por un lado, el tiempo de vigencia de la ley, lo cual permite un grado de evaluación serio y objetivo en torno a la implementación de la misma y sus resultados; y por el otro, la vital importancia que a nivel salud tiene para la población una efectiva aplicación de la ley en cuestión.


Se debe destacar necesariamente, entre todos los puntos a informarse, lo relativo a los análisis que con carácter de obligatoriedad y gratuidad, y con el objeto de detectar las citadas dolencias, se deben realizan en todos los hospitales del territorio de la provincia. Así, se deberá precisar los hospitales públicos que realizaban los análisis de laboratorio en sus instalaciones al momento de sancionarse la ley, y el detalle de aquellos que lo realizan actualmente; informándose, en su caso, los establecimientos en los cuales no se efectúan a la fecha dichos exámenes, sus motivos y las acciones concretas a realizarse por la provincia para revertir dicha situación.


Señor Presidente, el espíritu de la Ley N°10.987 fue establecer un adecuado tratamiento por parte del organismo sanitario provincial de estas tres enfermedades tan frecuentes en recién nacidos, consolidando los mecanismos de análisis y tratamiento de las mismas; siendo nuestra inquietud, precisamente, el conocimiento del grado de satisfacción alcanzado por dicha ley en su efectiva aplicación, o lo que es lo mismo, el conocimiento de las acciones concretas llevadas a cabo por el Poder Ejecutivo para garantizar la plena consecución de los fines que se propusiera el legislador con la sanción de la Ley No. 10.987.


Por las razones expuestas, solicitamos a los Señores Diputados la aprobación del presente Proyecto de Comunicación.

Oscar Raúl Ritter.

-
A la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social.

xiii

proyecto de comunicación


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio de las áreas competentes, informe sobre los siguientes aspectos relacionados con la provisión de energía eléctrica a escuelas por el sistema fotovoltaico, que permite transformar la energía solar en eléctrica:

A. Sobre las acciones y avances a que dio lugar el convenio alcanzado en 1987 entre la Universidad Nacional del Litoral y el Gobierno de la Provincia (Empresa Provincial de la Energía).

B. Si como consecuencia de este convenio se concretaron experiencias piloto que culminaron con el llamado a licitación y la instalación de células fotovoltaicas en 160 establecimientos educativos de la Provincia, en los años 1995 y 1996 durante la anterior gestión del gobernador Reutemann.

C. Cuáles han sido las previsiones y los gastos anuales estimados y desembolsados para mantener en operación los equipos fotovoltaicos antes indicados. Dar cuenta a cargo de quiénes estuvieron las tareas de mantenimiento y cuál ha sido el mecanismo de selección y contratación.

D. Si en el presente ejercicio se han provisto los recursos para mantenimiento del equipamiento en tiempo y forma, indicando si el Poder Ejecutivo le ha encomendado al senador Omar Massat tareas vinculadas a la asunción de compromisos ante los docentes de los establecimientos para la provisión de fondos.

E. Si el Ministerio de Educación, la Empresa Provincial de la Energía y/o la Gobernación han dispuesto el reemplazo de las células fotovoltaicas por generadores, y si la entrega de estos se ha encomendado al senador Martín Muchielli.

F. Indicar el origen de los recursos para la compra de los generadores aludidos y los mecanismos de selección de oferentes y compra de los mismos. Se requiere además que se informe sobre el costo de cada generador y las inversiones necesarias a los fines de su instalación y mantenimiento.

G. Dar cuenta si se han previsto las partidas necesarias y suficientes para que los establecimientos a los que se ha provisto de grupos electrógenos cuenten, en tiempo y forma, con el combustible, los lubricantes necesarios para su funcionamiento. Indicar si se han provisto además los elementos de seguridad para la cobertura de eventuales siniestros originados en la manipulación de los equipos y combustibles en los establecimientos educativos, y si se ha instruido al respecto a los responsable de la operación de los mismos.

H. Cuál es el costo calculado por kilovatio para la producción por medio de células fotovoltaicas y por medio de grupos electrógenos.

I. Adjuntar una nómina de los establecimientos en los que se han instalados células fotovoltaicas, y se ha interrumpido el servicio eléctrico por falta de mantenimiento de las mismas.

Señor Presidente:


La provisión de servicio eléctrico utilizando energía solar a 160 establecimientos educativos del norte provincial, de los departamentos 9 de Julio, Vera, Gral. Obligado, San Cristóbal, San Justo, San Javier y Garay, concretada en los años 1995/96, durante la anterior gestión del Gobernador Reutemann, como corolario de una tarea iniciada como consecuencia de un convenio firmado entre la Provincia y la U.N.L., constituyó una experiencia única y destacable.


Desde entonces se ha posibilitado que muchas escuelas rurales tengan acceso a computadoras, televisión y otras formas de comunicación vedadas con anterioridad ante la falta de servicio eléctrico.


Lamentablemente, hoy vemos que la continuidad de las prestaciones se ve comprometida como consecuencia de no haberse previsto el mantenimiento en tiempo y forma.


También nos sorprende que algunos legisladores provinciales se encuentren realizando distribución de grupos electrógenos no aptos para estas prestaciones, de dificultoso mantenimiento, que presentan algunos riesgos operativos para las manos inexpertas, etc.


Este conjunto de consideraciones nos induce a requerir al Poder Ejecutivo que circunstancialmente es ejercido por quien impulsara hace algunos años este proyecto de electrificación, las precisiones y aclaraciones que a nuestro criterio el caso merece.


Por las razones expuestas, solicitamos a los señores diputados la aprobación del presente proyecto de comunicación.

Eduardo Zogbi.

-
A las Comisiones de Educación, de Obras y Servicios Públicos y de Presupuesto y Hacienda.

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


Solicito que este asunto sea tratado con carácter preferencial en la próxima sesión.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Bullrich.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Continúa la lectura de los Asuntos Entrados.

-
Se lee:

xiv

De los Particulares

Grupo de Artesanos de esta ciudad, remiten a esta H. Presidencia nota en la cual solicitan apoyo para la actividad que desarrollan. (Nº 584/00).-

- A la Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social -

SR. SECRETARIO (Lago).- Según lo acordado en la Comisión de Labor Parlamentaria, se encuentran reservados en Secretaría para su posterior tratamiento sobre tablas, los siguientes proyectos:


Proyecto de ley -identificado como expediente 7973- por el cual se aprueba el convenio de acta complementaria suscripto entre la Provincia y el Consejo Federal de Inversiones, relativo a municipios productivos.


Proyecto de ley -identificado como expediente 7249-, venido en revisión por el cual se modifica el Código Procesal Penal y el Código de Faltas; leyes 6.740 y 10.703, respectivamente.


Proyecto de ley -identificado como expediente 7969-, por el cual se aprueba el Convenio suscripto entre la República de Italia y el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, relativo a la inclusión de la lengua italiana como idioma extranjero alternativo.


Proyecto de ley -identificado como expediente 7919-, por el cual se aprueba el convenio suscripto entre el Estado de Italia y la Provincia de Santa Fe, referido a la coordinación científica, tecnológica y económica.


Proyecto de comunicación - identificado como expediente 7659- por el cual se requieren informes en torno a las inversiones concretadas por la E.P.E. en la última década.


Proyecto de comunicación -identificado como expediente 8070- por el cual se solicita se proceda a reparar el móvil policial que presta servicios en la localidad de Margarita, departamento Vera.


Proyecto de comunicación -identificado como expediente 8062- por el cual se solicita a las cabeceras departamentales, un juego de libros y de actas de nacimiento, de matrimonio y de defunciones, correspondiente al período 1970/1976.


Proyecto de comunicación - individualizado como expediente 8020- por el que se solicitan informes respecto al cumplimiento de la Ley 10.987 y Modificatoria de los artículos 1º y 2º contemplados en la Ley 11.319.


Proyecto de comunicación - individualizado como expediente 8054- por el que se solicita se proceda a cubrir las vacantes judiciales existentes en todas las circunscripciones.


Proyecto de Ley - identificado como expediente 7825- por el cual se dispone la prórroga de la vigencia de la Ley 11.592, así como la modificación de los artículos 1º, 3º y 9º.


Proyecto de Ley - identificado como expediente 7764- por el cual se establece la modificación de los artículos 160, 183, 191 y 195 del Código Fiscal; como también el artículo 31 de la Ley 5.110 - incentivo a nuevos emprendimientos económicos- acumulado al expediente 6917, que dispone la quita de impuestos provinciales.


 Proyecto de ley, venido en revisión - identificado como expediente 7891- por el cual se modifican los artículos 7º, 89 y 106 de la Ley 10.160 Orgánica del Poder Judicial.


Proyecto de Ley - identificado como expediente 7565- por el que se dispone la creación de un Juzgado en lo Penal de Sentencia, y un Juzgado de Ejecución Penal con asiento en Vera.


Proyecto de comunicación - individualizado como expediente nº 8055- 

por el cual se requieren informes con respecto a la cantidad de vacantes existente para los cargos de juez y secretario en todas las circunscripciones judiciales.


Proyecto de declaración por el cual se expresa de interés legislativo, al Encuentro Nacional de Alfabetización Argentino Brasileño.

4

convocatoria a asamblea legislativa

SR. SECRETARIO (Lago).- Además del listado de expedientes al que hicimos referencia, se recibieron las siguientes notas del Senado:


La primera referida al acuerdo legislativo para la designación del vocal del Tribunal de Cuentas, y la segunda por la cual se convoca a Asamblea Legislativa para el 30 de noviembre a las 11.

5

asuntos entrados fuera de lista

SR. ESQUIVEL.- Pido la palabra.


Solicito se dé ingreso al proyecto de ley por el cual se modifican los artículos 1º, 2º, 3º y 6º de la Ley Nº 8927 que tiene dictamen de la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Con el asentimiento del Cuerpo, se le dará ingreso.

-
Asentimiento.

-
Se lee:

xv

despacho de mayoría

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (expte. Nº 7766 - PJ), autoría de la señora diputada Cavigiuri, por el que se modifican los arts. 1º, 2º, 3º y 6º de la ley 8927 - ingreso a la docencia y cargos directivos. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con despacho precedente de la Comisión de Educación, esta comisión ha resuelto emitir el presente despacho, al que os aconseja le prestéis aprobación:

la legislatura de la provincia sanciona con fuerza de 

ley:

Artículo 1º.- Modifícanse los artículos 1,2º y 3º de la ley nº 8927 de ingreso a la docencia y cobertura de cargos y de supervisión, los que quedarán redactados de la siguiente forma:


“Artículo 1º.- Establécese el sistema de concurso para el ingreso en la docencia y para la cobertura de cargos directivos y de supervisión a los fines de la titularización respectiva, en los distintos niveles y modalidades del sector oficial del sistema educativo provincial. El ingreso a la carrera docente se efectuará por el cargo de menor jerarquía del escalafón respectivo.”


“Artículo 2º.- Para participar en los distintos concursos, los aspirantes deberán cumplir los siguientes requisitos:

a) Ser argentino, nativo o naturalizado y dominar el idioma castellano.

b) No encontrarse inhabilitado.

c) Cuando se trate de ingreso, no tener más de 40 (cuarenta) años cumplidos a la fecha de cierre de la inscripción y poseer título docente para el cargo o función, o en su defecto, título habilitante o supletorio, con capacitación pedagógica. No obstante, si el aspirante excediera esa edad, podrá tener derecho al ingreso si acredita aportes jubilatorios en el orden oficial o privado, en la misma o mayor cantidad de años que los que excedan el límite de edad fijado precedentemente.

d) Poseer aptitud psicofísica constatada fehacientemente por el organismo oficial respectivo.

e) Cumplir con las demás exigencias que establezca la reglamentación y convocatoria a concurso. 


“Artículo 3º.- Los concursos se efectuarán en las fechas que establezca el Ministerio de Educación, debiendo garantizar la mayor difusión posible de la convocatoria. El Poder Ejecutivo podrá ampliar a propuesta del Ministerio de Educación el límite de edad previsto en el artículo anterior, solamente cuando existan fundadas razones, o existían cargos que no permitan su cobertura, por los procedimientos establecidos en la presente. Los concursos de ingresos u ascensos se realizarán cada 3 (tres) años, pudiendo efectuarse una nueva convocatoria, antes del plazo previsto, si hubieren quedado o se produjeren vacantes que así justifiquen o si las necesidades del servicio así lo requieran. Se establece un período de hasta un año para la aplicación efectiva del período de 3 (tres) años, a fin de permitir la adecuación de la reglamentación vigente.

Artículo 2º.- Incorpórase como Artículo 6º bis lo siguiente:


“Artículo 6º bis.- Los aspirantes que por derecho de escalafón de ingreso han aceptado las adjudicaciones con que fueron favorecidos, y que posteriormente desistan de tomar posesión del cargo obtenido, quedarán inhabilitados por única vez para presentarse a la convocatoria de ingreso inmediato posterior, al que hubieren desistido.”

Artículo 3º.- Derógase la ley 11.149.

Artículo 4º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión 22 de noviembre de 2000

-
Dalla Fontana - Esquivel - Strada - Barrera

despacho de minoría

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (expte. Nº 7766 - PJ), autoría de la señora diputada Cavigiuri, por el que se modifican los arts. 1º, 2º, 3º y 6º de la ley 8927 - Ingreso a la docencia y cargos directivos. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con despacho precedente de la Comisión de Educación, esta comisión ha resuelto emitir el presente despacho, al que os aconseja le prestéis aprobación.

la legislatura de santa fe sanciona con fuerza de 

ley:

Artículo 1º.- Modifícanse los artículos 1,2º y 3º de la ley nº 8927 de ingreso a la docencia y cobertura de cargos y de supervisión, los que quedarán redactados de la siguiente forma:


“Artículo 1º.- Establécese el sistema de concurso para el ingreso en la docencia y para la cobertura de cargos directivos y de supervisión a los fines de la titularización respectiva, en los distintos niveles y modalidades del sector oficial del sistema educativo provincial.”


“Artículo 2º.- Para participar en los concursos, los aspirantes deberán cumplir los siguientes requisitos:

a) Ser argentino, nativo o naturalizado y dominar el idioma castellano.

b) No encontrarse inhabilitado.

c) Cuando se trate de ingreso, no tener más de 40 (cuarenta) años cumplidos a la fecha de cierre de la inscripción y poseer título docente para el cargo o función, o en su defecto, título habilitante o supletorio, con capacitación pedagógica. No obstante, si el aspirante excediera esa edad, podrá tener derecho al ingreso si acredita aportes jubilatorios en el orden oficial o privado, en la misma o mayor cantidad de años que los que excedan el límite de edad fijado precedentemente.

d) Poseer aptitud psicofísica constatada fehacientemente por el organismo oficial respectivo.

e) Cumplir con las demás exigencias que establezca la reglamentación y convocatoria a concurso. 


“Artículo 3º.- Los concursos se efectuarán en las fechas que establezca el Ministerio de Educación, debiendo garantizar la mayor difusión posible de la convocatoria. El Poder Ejecutivo podrá ampliar a propuesta del Ministerio de Educación el límite de edad previsto en el artículo anterior, solamente cuando existan fundadas razones, o existían cargos que no permitan su cobertura, por los procedimientos establecidos en la presente. Los concursos de ingresos u ascensos se realizarán cada 3 (tres) años, pudiendo efectuarse una nueva convocatoria, antes del plazo previsto, si hubieren quedado o se produjeren vacantes que así justifiquen o si las necesidades del servicio así lo requieran. Se establece un período de hasta un año para la aplicación efectiva del período de 3 (tres) años, a fin de permitir la adecuación de la reglamentación vigente.

Artículo 2º.- Incorpórase como Artículo 6º bis lo siguiente:


“Artículo 6º bis.- Los aspirantes que por derecho de escalafón de ingreso han aceptado las adjudicaciones con que fueron favorecidos, y que posteriormente desistan de tomar posesión del cargo obtenido, quedarán inhabilitados por única vez para presentarse a la convocatoria de ingreso inmediato posterior, al que hubieren desistido.”

Artículo 3º.- Derógase la ley 11.149.

Artículo 4º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión, noviembre de 2000.

Becker - Favario-

SR. GIORGETTI.- Pido la palabra.


Solicito se dé ingreso al proyecto de ley de iniciativa privada. Es un proyecto importante, porque posibilita a toda persona, sociedad privada o mixta que tengan una iniciativa, proponerla al Estado, con referencia a la contratación de obras, servicios y concesiones, planteando la modalidad del iniciador, el que aporta la idea, y del promotor, el que efectivamente va a ejecutar la obra. Es una forma de que el Estado reciba capitales de promotores a quienes les interese este tipo de obras.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Con el asentimiento del Cuerpo, se le dará entrada.-

-
Asentimiento.

-
 Se lee:

xvi

la legislatura de la provincia sanciona con fuerza de 

ley

TÍTULO I: DE LA INICIATIVA PRIVADA.

Artículo 1º.- Toda persona, sociedad privada y/o mixta, o cualquier persona jurídica podrá tener la iniciativa de proponer al estado provincial, sus entes descentralizados o autárquicos, la contratación de obras, servicios o concesiones. A tal fin no resulta requisito para la presentación de la iniciativa encontrarse inscripto en el registro de licitaciones de obras públicas y/o en el registro de proveedores del estado provincial.

Artículo 2º.- Modalidades. La presente ley reconoce dos formas básicas de iniciativa privada.

a) Presentación de una iniciativa sin manifestar su intención de contratar bienes, obras, servicios o actividades que tenga a cargo el estado provincial, sus entes descentralizados o autárquicos. En este caso se los llamará iniciadores.

b) Presentación de una iniciativa manifestando la intención de contratar bienes, obras, servicios o actividades que tenga a su cargo el estado provincial, sus entes descentralizados o autárquicos. En este caso se los llamará promotores. 

Artículo 3º.- Requisitos de la iniciativa. La presentación de iniciativa deberá contener como mínimo:

a) Especificación del objeto y la mención detallada de la iniciativa.

b) El análisis de la viabilidad técnica, jurídica y económica del emprendimiento.

c) Fundamentos básicos para la declaración de la iniciativa como de interés público.

d) Estimación del monto de la inversión, el plazo pretendido para la contratación y las especificaciones relativas a tarifas y precios en caso de corresponder.

Artículo 4º.- Concurso de iniciativas. La autoridad de aplicación podrá llamar a concurso de iniciativas para la contratación de obras, servicios o actividades del estado provincial, sus entes descentralizados o autárquicos. El autor o autores de la iniciativa gozarán de los derechos reconocidos a los iniciadores o promotores según el caso. En el caso que ninguna de las iniciativas presentadas resulte de interés público, teniendo en cuenta las razones de oportunidad, mérito y conveniencia, el concurso podrá ser declarado desierto por la autoridad de aplicación sin que los presentantes puedan reclamar derecho alguno. 

Artículo 5º.- Pluralidad de iniciativas. En el supuesto que se hubieren presentado diversas iniciativas con el mismo objeto y no hubiere mediado declaración de interés público respecto de alguna de ellas, se le dará el carácter de iniciador y/o promotor al autor de aquella iniciativa que se tome como base para el proceso de selección.

Artículo 6º.- Concurrencia de iniciadores y promotores. Cuando las particularidades del caso lo recomienden, la autoridad de aplicación podrá escindir la calidad de iniciador y promotor; en tal hipótesis el promotor no tendrá derecho a percibir la retribución que se le reconoce al primero, salvo lo dispuesto en el artículo 9º. 

titulo ii: de los derechos del iniciador y/o promotor

Artículo 7º.- Declaración. El iniciador y/o promotor gozará de los derechos que la presente ley le acuerda siempre y cuando se declare la iniciativa como de interés público y se proceda a materializar su ejecución. La iniciativa que no se declare de interés o que, declarada, no se proceda a su ejecución no dará derecho a reclamo alguno por parte del iniciador y/o promotor.

Artículo 8º.- Derechos del iniciador. El iniciador tendrá derecho a percibir una retribución en virtud de la utilización efectiva de la iniciativa. La misma siempre estará a cargo de quien resulte designado para la ejecución de la iniciativa, la que deberá ser cuantificada en los pliegos y/o bases contractuales respectivos.

Artículo 9º.- Derechos del promotor. El promotor de la iniciativa tendrá preferencia cuando exista equivalencia de ofertas en el proceso de designación del ejecutor. De no resultar aquel adjudicatario para la ejecución de la iniciativa, le asistirá el derecho de mejorar la oferta de su propuesta. Este derecho caducará si el promotor no se presentare en el proceso de selección para la ejecución de la iniciativa, salvo que por las particularidades del caso la autoridad de aplicación resolviera, mediante resolución fundada, que su intervención no resulta necesaria o imprescindible. El promotor que no sea designado como ejecutor de la iniciativa tendrá derecho a percibir la retribución que se le reconoce al iniciador según el artículo anterior.

Artículo 10º.- Los derechos previstos en los artículos ocho y nueve, perdurarán por un plazo de cinco (5) años, contados a partir de la presentación de la iniciativa. A tal efecto se considerará que ha mediado declaración de interés público si se procediera a ejecutar la iniciativa oportunamente presentada por el iniciador y/o promotor. La declaración de interés público de una propuesta, no obliga al poder ejecutivo provincial a iniciar el proceso de selección.

título iii: procedimiento

Artículo 11.- Declaración de interés público. Recibida la iniciativa por la autoridad de aplicación, ésta procederá en el plazo de treinta (30) días, prorrogables por única vez y por el mismo plazo, a expedirse tanto sobre el cumplimiento de los requisitos exigidos por la presente ley y su reglamentación, y en su caso si resulta de interés público, teniendo en cuenta las razones de oportunidad, mérito y conveniencia. Al dictar el acto administrativo que decrete que la iniciativa responde al interés público, deberá indicar los datos del iniciador y/o promotor, y los porcentajes de participación si correspondiere.

Artículo 12.- Legislación aplicable. Son de aplicación a las concesiones que se otorguen como consecuencia de la presente ley las leyes nacionales : Nº 17520 -Concesión de obras públicas-; Nº 23696 -Emergencia administrativa-, sus modificatorias y reglamentaciones respectivas; y las leyes provinciales Nº 11696 -Emergencia-, Nº 5188 -Obras públicas- y decreto Ley 1757, sus modificatorias y reglamentaciones.

titulo iv: autoridad de aplicación

Artículo 13.- Será autoridad de aplicación del presente régimen de iniciativa privada, el Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda; en todo lo referente a los recursos del crédito público y/o formulación de ecuaciones económicas financieras para determinación de tarifas o peajes, se dará intervención al Ministerio de Hacienda y Finanzas.

Artículo 14.- Créase una comisión de seguimiento de la iniciativa privada, que estará integrada por dos representantes designados por el Poder Ejecutivo, dos senadores y cuatro diputados, nominados por cada cámara legislativa, mediante resolución adoptada por la simple mayoría de los legisladores presentes, sujetos a remoción por idéntica mayoría. Los miembros de esta comisión durarán en sus funciones mientras conserven sus cargos y no exista renuncia o revocación por parte de la autoridad que los designó.

Artículo 15.- La Comisión creada en el artículo anterior será presidida por uno de los representantes propuestos por el Poder Ejecutivo. El presidente tendrá doble voto, sólo en caso de empate en las votaciones del cuerpo. Asimismo se dará su propio reglamento interno.

Artículo 16.- El Poder Ejecutivo procederá a la reglamentación dentro de los sesenta días de sancionada la presente.

Señor Presidente:


La actual situación económica-financiera del País y de la Provincia exigen sin lugar a dudas, una mayor participación de los particulares en el desarrollo de la obra pública, en la prestación de servicios públicos, y en general en la contratación de cualquier bien que sea del interés del Estado Provincial. Ahora bien, la participación de las empresas privadas, requiere un marco regulatorio adecuado a fin de garantizar, por un lado, el reconocimiento a las empresas del esfuerzo realizado para el desarrollo de un proyecto que sea de interés público para la Provincia, y por el otro, establecer un procedimiento que brinde seguridad jurídica y transparencia tanto para la Provincia como para los particulares.


La finalidad última de este proyecto de ley, es sin duda, brindarle a las empresas el medio necesario para que puedan desarrollar libremente propuestas de proyectos de obras y servicios públicos y la contratación de bienes, garantizando el debido reconocimiento por tal iniciativa. En el cumplimiento de tal finalidad la Provincia se ve altamente beneficiada, por un lado, porque son las propias empresas quienes de alguna forma cargan con los gastos que conlleva el desarrollo de cualquier proyecto, y por el otro, otorga a los inversores el correspondiente marco jurídico.


Es preciso poner en conocimiento de esta Cámara que distintas provincias han previsto de alguna forma el procedimiento de iniciativa privada, como asimismo, lo ha hecho la Nación.


De esta forma, podemos citar como ejemplo a las provincias de Catamarca, Tucumán, San Juan, La Rioja entre otras. En el ámbito Nacional la ley 23.696, modificó la ley de Concesión de Obras Públicas (Ley 17.520), la cual dispuso que para la concesión de obras públicas las empresas podrán presentar sus proyectos, reconociendo ciertos derechos a los proponentes.


Resulta de particular importancia puntualizar que también encontramos antecedentes de la figura de iniciativa privada en la ley provincial de emergencia Nº 10.472, que preveía un procedimiento a fin de que las sociedades privadas o mixtas pudieran presentar una iniciativa para la realización de obra pública mediante el régimen de concesión.


Como se puede apreciar, el presente proyecto, tiene un amplio campo de aplicación, esto es, no se limita como lo hacen algunas de las legislaciones provinciales e incluso la nacional, a la obra pública, sino que también se refiere a los servicios públicos, bienes y actividades del Estado Provincial, sus entes descentralizados y autárquicos.


En este aspecto, es dable destacar que la provincia se verá siempre resguardada de proyectos que puedan resultar contrarios a la normativa vigente, antieconómicos, inoportunos, etc., ya que toda presentación requiere la previa declaración de interés público por parte de la autoridad de aplicación a fin de eventualmente comenzar con el proceso de selección.


El proyecto de ley reconoce dos modalidades básicas de iniciativa privada. Por un lado tenemos al denominado iniciador que es aquel sujeto que presenta determinada iniciativa sin voluntad de efectuar desarrollo del proyecto, y por el otro, el promotor que es aquel que presenta la iniciativa con voluntad de desarrollar el proyecto.


La diferenciación señalada constituye una forma de otorgar un reconocimiento tanto a las personas que han elaborado un proyecto y no se encuentran en condiciones de desarrollarlo o no pretenden hacerlo, como aquellas que han elaborado un proyecto y desean llevarlo a cabo.


Nótese que con esta distinción se pretende promover la participación de todos los particulares, atento que el reconocimiento de derechos alcanza tanto a aquellos sujetos que revisten la calidad de iniciadores y/o promotores.


También se contempla el denominado “Concurso de iniciativas”, esto es, la facultad de la autoridad de aplicación de efectuar un concurso de iniciativas a fin de que los distintos sujetos presenten sus proyectos sobre un objeto determinado o determinable. Se reputará ganador del concurso el autor de aquella iniciativa que se tome como base para el proceso de selección que en definitiva la autoridad de aplicación ponga en marcha a los efectos de designar el sujeto que desarrollará el proyecto. También es importante destacar que el llamamiento a concurso o presentación de iniciativas no resulta vinculante para la autoridad de aplicación si esta entiende que las iniciativas presentadas no responden al interés público.


Resulta sumamente beneficioso prever el instituto de “Concurso de Iniciativas” ya que la autoridad de aplicación frente a una obra, servicio y/o actividad determinada que resulte de interés realizar y/o prestar, tendrá la facultad de recibir mediante este procedimiento un sinnúmero de proyectos a fin de analizar cuál de ellos aparece como más provechoso para los habitantes de la provincia.


Ahora bien, también se contempla el supuesto de que exista una concurrencia entre iniciadores y promotores, es decir, que se hayan presentado una pluralidad de iniciativas sobre el mismo objeto donde algunos sujetos solo pretendan ser iniciadores y otros que pretendan ser promotores. En este caso, si las particularidades del caso lo recomiendan, la autoridad de aplicación podrá escindir la calidad de iniciador y promotor, coexistiendo en consecuencia para un determinado proyecto iniciador y promotor, sin derecho este último a ser retribuido en los términos del artículo 8.


La solución antes indicada, apunta básicamente a lograr soluciones más flexibles y beneficiosas para la Provincia, ya que de esta forma la autoridad de aplicación podrá seleccionar en el caso de pluralidad de iniciativas, el mejor de los proyectos y otorgarle la calidad de promotor al sujeto más calificado para el desarrollo de aquel. Una solución distinta, restringiría sin sentido las facultades de la autoridad de aplicación lo que produciría, en definitiva, una lesión al interés público.


En cuanto a los derechos reconocidos al iniciador y/o promotor se encuentran bien definidos; al iniciador se le otorga un derecho a una retribución y al promotor el derecho de preferencia en caso de equiparación de oferta y el derecho de mejorar su propuesta para el caso de que no resulte designado en el proceso de selección.


De lo expuesto precedentemente se desprende que si el promotor también reviste el carácter de iniciador se le reconocerá el derecho a percibir la retribución, la que siempre estará a cargo del sujeto que resulte designado para la ejecución del proyecto, va de suyo, que si el sujeto designado es el promotor no tendrá derecho a la retribución.


Es importante poner de relieve, que el promotor en todos los casos, tal como se desprende del art. 9 del Proyecto de Ley, tendrá la obligación de presentarse en el proceso de selección que la autoridad de aplicación disponga adecuando su propuesta a las bases que esta determine; solo cuando las particularidades del caso y de la modalidad de contratación lo justifiquen la autoridad de aplicación, mediante resolución fundada, podrá relevar de esta obligación al promotor. Esta es una forma de garantizar la transparencia del proceso de selección, de manera tal que el promotor también participe en dicho proceso, la excepción contemplada en la norma deviene como una solución para los casos en que la iniciativa presentada cumpla con la totalidad de los requisitos exigidos para la modalidad de contratación que se implemente, evitando de esta manera un dispendio administrativo inútil.


El proyecto, condiciona el reconocimiento de los derechos otorgados a los iniciadores y/o promotores a que la iniciativa presentada sea declarada de interés público por la autoridad de aplicación y que declarada sea ejecutada, con lo cual ningún derecho podrán alegar aquellos sujetos que hayan presentado iniciativas y no se haya procedido a su declaración de interés público y/o ejecución.


Asimismo, y en cuanto a los derechos de los iniciadores y promotores se refiere, se dispone un plazo máximo por el cual se le reconocen tales derechos de 5 años, este plazo, aparece como razonable a fin de garantizar a los particulares que la Provincia no aprovechará los proyectos presentados en desmedro de sus intereses, como así también, no comprometer eternamente a la Provincia en el reconocimiento de los derechos anteriormente citados.


Como conclusión de todo lo expuesto, puedo afirmar, sin lugar a dudas, que el presente proyecto de ley contribuirá a brindar a los particulares el medio ideal para canalizar sus iniciativas en forma transparente y segura, y a la provincia, le otorgará una forma de acercarse a los posibles inversores recibiendo sus proyectos que más tarde se traducirán en beneficios para todos y cada uno de los habitantes de nuestra Provincia.


Es por todo lo expuesto precedentemente que solicito a mis pares la aprobación del presente proyecto de ley.

Jorge R. Giorgetti.

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


Solicito se dé entrada al proyecto de comunicación del bloque que integro, por el cual se requiere una serie de medidas al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Gobierno, con motivo del paro que se efectuará los días de mañana y pasado en el país, que garanticen tanto el ejercicio del derecho de huelga como el de la libertad de trabajo. Además, solicito que el mismo sea reservado en Secretaría para su posterior tratamiento sobre tablas.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Con el asentimiento del Cuerpo, así se hará.

-
Asentimiento.

-
Se lee:

 XE "Clibertad de trabajo durante los días del paro" 
xvii

proyecto de comunicación


La Cámara de Diputados vería con agrado que ante la convocatoria a un paro de actividades por 36 horas, en los días jueves 23 y viernes 24 de 2000, el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias a efectos de:

a) Garantizar el pleno ejercicio del derecho de huelga y el de trabajar, a todos los habitantes de la Provincia.

b) Adoptar las medidas de seguridad necesarias a efectos de preservar a las personas y bienes de los riesgos de agresiones y daños.

c) Garantizar la libre circulación por todas las rutas, caminos y calles de la Provincia.

d) Garantizar la prestación de todos los servicios públicos en las condiciones establecidas para estas circunstancias, asegurando el derecho de trabajar para el transporte público de pasajeros y el de cargas.

e) Instruir a la Secretaría de Trabajo y Seguridad Social a efectos de que reciba y verifique cada una de las denuncias vinculadas a la violación de los derechos antes expuestos.

f) Disponer las medidas necesarias para garantizar que en todas las dependencias del Estado Provincial el personal pueda ejercer los derechos a que refiere el punto a), a cuyo efecto las oficinas y dependencias deberán estar abiertas a la hora de ingreso.

D’Ambrosio - Ritter - Tate - Zogbi.

6

ley impositiva y código fiscal

SR. BULLRICH.- Pido la palabra.


Solicito que los proyectos de ley relacionados con la modificación de la Ley Impositiva y del Código Fiscal -identificados como expedientes 7610 y 7611, respectivamente-, sean tratados en forma preferencial, con dictamen de comisión, en la próxima sesión, concretamente el día 30 de noviembre. Quiero destacar que ambas iniciativas se encuentran en las Comisiones de Asuntos Constitucionales y Legislación General y de Presupuesto y Hacienda. 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Bullrich.

-
Resulta afirmativa.

7

alícuotas impositivas aplicables a zona franca santafesina

SR. UGALDE.- Pido la palabra.


Solicito, señor presidente, tal como se acordara en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria, que el proyecto (expte. 8065) -venido en revisión- que establece las alícuotas impositvas aplicables a la zona franca santafesina de Villa Constitución, sea tratado con preferencia en la próxima sesión.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar la moción de preferencia formulada por el señor diputado Ugalde.

-
Resulta afirmativa.

8

vivienda única como bien de familia

SR. ESQUIVEL.- Pido la palabra.


Solicito tratamiento preferencial para la próxima sesión, según lo acordado en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria para el proyecto de ley (expte. 7752 PJ), por el cual se establece la inscripción automática como bien de familia de la vivienda única.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar la moción de preferencia formulada por el señor diputado Esquivel.

-
Resulta afirmativa.

9

funcionamiento de la compiladora de leyes

SR. CECCHI.- Pido la palabra.


Quiero hacer una breve manifestación. Cuando discutíamos el presupuesto del presente año, entre otras cosas, valoré la decisión de la Legislatura y el acompañamiento de esta Presidencia y de todos los bloques en la racionalización y transparentación de los gastos legislativos. Por supuesto que no estoy de acuerdo con medidas de ajuste que puedan lesionar o entorpecer el normal desarrollo de la Legislatura, tal el caso de la Compiladora de Leyes, que depende del Senado, en el cual se ha tomado la determinación de que no funcione los días lunes, martes y viernes por la tarde. Con este mínimo ahorro, no logramos nada y entorpecemos, al contrario, la eficiencia de la tarea legislativa.


Sé que no depende de usted, señor presidente, pero solicitaría su intervención personal para ver si hablando con las autoridades del Senado se pueda rever la medida y que la Compiladora de Leyes siga funcionando de lunes a viernes, tanto de mañana como de tarde.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Así se hará, señor diputado.

10

homenaje al brig. gral. estanislao lópez

SRA. GONZÁLEZ.- Pido la palabra.


En el bicentésimo décimo cuarto natalicio del Brigadier General Estanislao López en la ciudad de Santa Fe, quiero rendir homenaje a quien fuera gobernador de esta Provincia, durante veinte años, desde el 23 de julio del 1818 hasta el 15 de junio de 1838, año en el que falleció. Fue guerrero de la Independencia y caudillo de Santa Fe.


Lo recordamos como propulsor de las autonomías y por su idea rectora del federalismo. Por su mente pasaron ideas de un futuro diferente para los santafesinos, sin olvidarse de cuestiones de soberanía en todo el territorio del país. Es destacable su participación, no sólo en la gesta independentista y de organización de nuestro territorio, sino también en cuestiones de defensa del país, como en Malvinas durante la época en que el gobernador Vernet era destituido junto a los frailes franciscanos que lo habían acompañado.


El convento de San Francisco de Santa Fe guarda los restos del patriarca de la federación. Tal título deviene de su defensa del federalismo patentizada en el hecho del 20 de junio de 1820, cuando él junto a Ramírez y Artigas ataron sus caballos a la Pirámide de Mayo de Buenos Aires para hacer escuchar sus reclamos.


La primera Constitución Provincial argentina fue el Estatuto Provisional de Santa Fe de 1819. López fue firmante de los pactos preexistentes a los que se refiere nuestra Constitución Nacional. El tratado del Pilar, el del Cuadrilátero y el Pacto Federal de 1831 llevan la firma de López. Podemos decir que consolidó la fundación de nuestra Provincia. Tuvo un espíritu amplio e integrador al señalar que todo habitante de América es ciudadano de Santa Fe. Bregó por la organización nacional y la defensa de nuestra integridad territorial.


Hoy, reitero, le rendimos homenaje.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Con las palabras de la señora diputada queda rendido el homenaje propuesto.

11

asunto entrado fuera de lista

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se acaba de recepcionar en Secretaría el proyecto individualizado como expediente Nº 1171, letra PE, proveniente de la Cámara de Senadores, con media sanción, referido a la Ley Orgánica de Fiscalía de Estado. Si hay asentimiento, se le dará entrada.

-
Asentimiento.

-
Se lee:

xviii

la legislatura de la provincia sanciona con fuerza de 

ley:

Artículo 1º.- La Fiscalía de Estado de Provincia es el órgano de asesoramiento jurídico del Poder Ejecutivo y de la defensa legal. Está constituida por su Titular Constitucional, el Procurador General de la Provincia, el Asesor Coordinador en lo Contencioso Administrativo y Procesos Judiciales, el Jefe de la Delegación Rosario, y los restantes funcionarios cuyas incumbencias determine el Fiscal de Estado sujeto a aprobación del Poder Ejecutivo.

Artículo 2º.- Son funciones de la Fiscalía de Estado:

a) Asesorar jurídicamente al Poder Ejecutivo en los tiempos y modos que establezca la reglamentación;

b) Defender judicial y administrativamente a la Provincia de Santa Fe en todo asunto en que corresponda intervenir según las disposiciones procedimentales;

c) Ejercer la dirección de los procesos en que sean parte los entes administrativos con capacidad jurídico procesal cuando aparezcan comprometidos intereses sustanciales o así lo decida el Poder Ejecutivo, conforme lo prevea la reglamentación;

d) Ejercitar los controles pertinentes sobre la actividad de los órganos de asesoramiento jurídico de la Administración Pública y Entes Públicos, en los modos y tiempos que determine la reglamentación;

e) Proyectar actos administrativos y normas técnicas legales que fueren necesarias para el mejor desarrollo del asesoramiento y de la defensa legal;

f) Llevar a cabo las investigaciones y procedimientos disciplinarios en los casos que establezcan las leyes y la reglamentación, como así también efectuar auditorías o inspecciones en los órganos de asesoramiento jurídico y de la defensa legal de la Administración Pública y Entes Públicos;


Los dictámenes que emita la Fiscalía de Estado son la última instancia en el asesoramiento administrativo y obligatorio el criterio que contengan para los demás órganos jurídicos de la Administración Pública y sus Entes.

Artículo 3º.- Son atribuciones de la Fiscalía de Estado:

a) Dictar normas de organización interna determinando el reparto de incumbencias en función de las necesidades del servicio y de la idoneidad de sus funcionarios, las que mantendrán su vigencia en tanto subsistan ambas condiciones;

b) Contratar profesionales con carácter temporario en situaciones excepcionales justificadas por acto fundado del titular de la jurisdicción o para cometidos especiales afectando el crédito para gastos de personal que le asigne la respectiva Ley de Presupuesto;

c) Seleccionar los profesionales pertenecientes a la Administración Central y Entes Públicos por conducto de los cuales se ejerce la función prevista en el apartado d) del artículo 2º;

d) Requerir directamente a los órganos que correspondieren los antecedentes, informes, constataciones y análisis necesarios para ejercitar sus funciones, estableciendo el plazo y forma de la respuesta, como así proponer sanciones administrativas en casos de incumplimiento o reticencia;

e) Proyectar la partida de gastos de funcionamiento adecuada al cumplimiento de sus funciones, la cual debe prever el equipamiento y adiestramiento del personal;


Facúltase a la Fiscalía de Estado a instrumentar un sistema de capacitación permanente para el personal ingresado o por pasantías, pudiendo suscribir convenios con Universidades Nacionales con sede en la Provincia de Santa Fe.

Artículo 4º:- El Fiscal de Estado y los apoderados judiciales no pueden suscribir allanamientos, desistimientos de la acción o del proceso o transacciones sin autorización previa del Poder Ejecutivo, la que no será necesaria para desistir de recursos o impugnaciones ni para formalizar convenios de pago establezcan modalidades de atención de las acreencias reclamadas, previa autorización escrita del Fiscal de Estado. Los apoderados judiciales deben oponer la prescripción y solicitar la declaración de la caducidad de instancia en los casos en que corresponda.

Artículo 5º.- El Fiscal de Estado, en materia de defensa legal, puede actuar por sí o designando abogados apoderados, siendo su responsabilidad directa en el primer caso y sin perjuicio de las que deriven de las normas civiles y penales de aplicación. Los abogados de Fiscalía de Estado, serán personal y patrimonialmente responsable de los perjuicios que se operen como consecuencia del negligente o irregular desempeño de sus funciones, sin perjuicio de las sanciones disciplinarias que correspondan, incluyendo la omisión o el retardo de formalizar e instar documentalmente el depósito de los fondos pertinentes para el cumplimiento de resoluciones judiciales.


La responsabilidad comprende a los dictámenes, memorandos, notas e informes que suscriban por sí solos o conjuntamente con el Fiscal de Estado y por las demoras injustificadas en la producción de éstos. La reglamentación establecerá el plazo en que deberán ser redactados o producidos, sin perjuicio que el Fiscal de Estado o funcionario que corresponda establezca uno distinto en función de las particularidades del caso concreto.


Constituye falta grave del apoderado omitir poner a consideración del Fiscal de Estado los proyectos de escritos judiciales en el plazo que fije la reglamentación como así su presentación ante el tribunal competente sin el patrocinio de aquél, salvo casos de probada excepcionalidad y urgencia lo cual, no obstante, no afectará la eficacia del acto.


Los integrantes de la Fiscalía de Estado, cualquiera sea la naturaleza de la relación, no tiene derecho al cobro de honorarios cuando éstos sean a cargo de la Provincia o sus Entes.

Artículo 6º.- El Fiscal de Estado puede disponer que no se inicie juicio contra el deudor en supuesto de manifiesta inconveniencia económica en relación a los costos de proceso.

Artículo 7º.- El Fiscal de Estado y los profesionales para los cuales se establezca la dedicación exclusiva, no podrán ejercer su profesión salvo para los casos en que actúen como representantes legales de la Provincia o par el supuesto previsto en el inciso c) del art. 2º.


Queda prohibido a los abogados de la Fiscalía de Estado o que desarrollen funciones en ella, la intervención procesal de cualquier naturaleza o asesoramiento en representación o asistencia a personas distintas a la Provincia o sus Entes menores, en los que ellos sean contraparte, como asimismo en los trámites administrativos en que aquellos sujetos tengan interés en su resolución.


La reglamentación establecerá el horario destinado al ejercicio profesional para aquellos profesionales que no tengan incompatibilidad profesional, únicamente destinado a un lapso razonable para la procuración de juicios en trámite y asistencia a audiencias judiciales, sujeto a las necesidades del servicio, hallándose el Fiscal de Estado o el superior inmediato facultado a limitarlo o suspenderlo en función de aquéllas.

Artículo 8º.- El Procurador General reemplaza al Fiscal de Estado en caso de ausencia o excusación de éste, con comunicación, con comunicación al Poder Ejecutivo si el reemplazo se extendiera más allá de dos días. El Procurador General es sustituido por el Asesor Coordinador en lo Contencioso Administrativo y Procesos Judiciales en los mismos supuestos. El Fiscal de Estado puede delegar el patrocinio de escritos judiciales en el orden indicados, como así también el control y firma de dictámenes en casos análogos a otros en que haya fijado criterio.

Artículo 9º.- El Fiscal de Estado no es recusable. No obstante ello, deberá abstenerse de intervenir en todo asunto en que tenga interés personal u otro similar, tener amistad o parentesco en grado sucesible con el interesado, ser acreedor o deudor del peticionante o haber integrado la persona jurídica interesada en el asunto.

Artículo 10º.- El ingreso y las promociones del personal profesional se efectuarán por procedimientos de selección abierto, público, oral y escrito, siendo requisitos que el jurado se integre por lo menos por cuatro miembros y uno sea un profesional externo con reconocidos conocimientos y experiencia en la materia del cargo que se concursa. El Fiscal de Estado, con el auxilio del personal jerárquico que él establezca, valorará motivada y anualmente el desempeño profesional de cada uno de los que se desempeñen en la Fiscalía de Estado.

Artículo 11º.- Los cargos de Procurador General de la Provincia y Asesor Coordinador en lo Contencioso Administrativo y Procesos Judiciales de la Fiscalía de Estado, son de dedicación exclusiva de sus titulares y el desempeño de los mismo es incompatible con el ejercicio de sus profesiones, salvo en los supuestos en que por la presente se requiera su desarrollo o aquellas vinculadas a cuestiones personales de los funcionarios y la docencia e investigación científica especializada. El Poder Ejecutivo preverá -a los fines de la aplicación del presente- una compensación exclusiva y la incompatibilidad profesional atendiendo a supuestos similares previstos en la Constitución y las leyes dictadas en su consecuencia.


El Fiscal de Estado -con autorización del Poder Ejecutivo- puede establecer- previa justificación en razón de las reales necesidades del servicio- los cargos cuyo desempeño en la defensa legal y el asesoramiento legal previsto el artículo 82º de la Constitución Provincial, demanden dedicación exclusiva de su titular con carácter permanente o transitorio, lo que importará la disponibilidad horaria total y la incompatibilidad para el ejercicio de sus profesiones y cuyo número de designaciones no podrá exceder el 20 % de la planta permanente de las áreas comprendidas con aquella incumbencia. En estos supuestos los así designados y mientras subsista la afectación, percibirán el adicional que fije la reglamentación. Quien fuera postulado para desempeñar funciones de un cargo con dedicación exclusiva, podrá declinar la postulación dentro del lapso de cinco días de conocido fehacientemente ésta.


Ese adicional y todo otro de naturaleza funcional previsto por disposiciones salariales para el personal de la Fiscalía de Estado, sólo procede en los casos de desempeño efectivo de funciones correspondientes a la incumbencia del órgano, salvo los supuestos de goce de licencia ordinaria y por enfermedad.

Artículo 12º.- Las funciones actuales asignadas por normas o actos administrativos a los profesionales de la Fiscalía de Estado, excepto los cargos previstos en el artículo 1º, pueden ser modificadas en los supuestos del ejercicio de las atribuciones del artículo 3º, inc. a) de la presente, sin mengua de la remuneración alcanzada. Los profesionales de la Fiscalía de Estado de cualquier rama pueden ser reubicados en cargos de asesoramiento dentro de la Administración Pública. La estabilidad de los profesionales de la Fiscalía de Estado comprende, únicamente, la conservación de la remuneración alcanzada -excluidos de los adicionales funcionales propios del desempeño de incumbencias del órgano- y la asignación de tareas acordes al título profesional.

Artículo 13º.- Créase el Registro Informático de Procesos Judiciales de la Provincia de Santa Fe, dirigido por el Fiscal de Estado con la asistencia del Asesor Coordinador en lo Contencioso Administrativo y Procesos Judiciales de la Fiscalía de Estado.


En él se inscribirán todos los procesos en que el Estado Provincial, Entes Públicos o Empresas del Estado sean parte, como así también las resoluciones que se dicten en ellos.


El Secretario de la causa -para el supuesto que el proceso se inicie en jurisdicción provincial- comunicará por oficio al Registro los siguiente datos:

a) Identidad de las partes intervinientes;

b) Naturaleza del proceso y monto económico del mismo;

c) Nombre, apellido y domicilios reales y legales de los apoderados y patrocinantes de las partes;

d) Copia de las resoluciones de mérito recaídas en el proceso. 


En el caso que el demandado sea un Ente Público o Empresa del Estado, la comunicación se efectuará directamente a dicho sujeto para luego, una vez procesada por éste, derivarla al Registro. En el supuesto de que el proceso se inicie en extraña jurisdicción, la comunicación será efectuada por el apoderado de la causa.

Artículo 14º.- El Registro tiene carácter público para todo aquel que justifique interés legítimo en la consulta. El Poder Ejecutivo podrá establecer una tasa por los servicios que preste el Registro que sea razonable en relación al costo de ellos.

Artículo 15º.- Facúltese al Poder Ejecutivo a establecer adicionales funcionales para el personal administrativo o afectado que desarrolle funciones propias del Registro que se crea, los que serán acordados por Resolución fundada del Fiscal de Estado y subsistirán mientras cumpla con dichas incumbencias.

Artículo 16º.- Abrógase la Ley 6270 y toda norma que se oponga a la presente.

Artículo 17º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de sesiones, 22 de noviembre de 2000

Dr. Ricardo Paulichenco

Secretario Legislativo-Cámara de Senadores

Norberto Betique

Presidente Provisional-Cámara de Senadores

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Conforme lo acordado en Labor Parlamentaria, se va a votar el tratamiento preferencial de este proyecto para la próxima sesión, con dictamen de comisión siendo girado a la de Asuntos Constitucionales y Legislación General.

-
Resulta afirmativa.
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invitación de donar

SR. SELLARES.- Pido la palabra.


Quiero referirme brevemente a una nota, que seguramente ha llegado a todos los señores diputados, de la Organización No Gubernamental DONAR. Es una organización que propicia la donación de sangre y órganos para transplante como acto supremo de solidaridad.


En ese sentido, agradezco a DONAR la invitación que nos hizo y a su vez quiero cumplimentar el hecho de que tratemos de multiplicar esta invitación. Algunos legisladores ya se encuentran inscriptos, como el señor diputado Demaría y quien les habla, para participar activamente corriendo de la 11ª Maratón por la Vida, que se va a realizar en la Plaza de la Legislatura.

13

concurrencia al recinto del sr. ministro de gobierno, justicia y culto

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


De acuerdo a lo convenido en la reunión de Labor Parlamentaria, solicito preferencia para el proyecto ingresado la semana pasada referido al pedido que mi bloque formula para que el señor ministro de Gobierno, Justicia y Culto concurra al recinto a los efectos de brindar explicaciones sobre los sucesos acaecidos en las comisarías de Santa Fe y Villa Gobernador Gálvez hace pocos días.


No quiero abundar sobre un debate que ya hemos realizado la semana pasada; simplemente quiero señalar que estos sucesos gravísimos ocurridos hace ya siete días, se han convertido en la mayor tragedia carcelaria que ha vivido la Provincia en los últimos años. Y así se lo hicimos notar hoy, cuando el señor Ministro se hizo presente en la Comisión de Labor Parlamentaria, para explicarnos, exclusivamente, el tema vinculado con la posible construcción de nuevas cárceles en la Provincia de Santa Fe, circunstancia que celebramos, más allá de las alternativas que se reflejaron en esa reunión. 


Creo -como se lo dije al propio Ministro, en presencia de algunos diputados- que, en definitiva, nuestro pedido para que comparezca ante esta Cámara es una invitación para que se esclarezcan hechos de una gravedad inconmensurable y para que, además, pueda explicar la difícil situación que está viviendo él mismo, en estos momentos. Por ello -y dicho esto con todo respeto- considero que no es hacerle un favor, precisamente, al señor Ministro, el oponernos a su presencia. 


Por lo expuesto, solicito tratamiento preferencial de este proyecto para la próxima semana, de acuerdo con estas breves consideraciones y a las que son materia de dominio público, incluso de comentarios periodísticos, ante la necesidad de que esto no se transforme en uno más de aquellos temas de los que no se habla en la Argentina. 

SR. UGALDE.- Pido la palabra.


Señor presidente: simplemente quiero aportar cierta información sobre lo acontecido esta mañana, para aquellos diputados que no tuvieron la oportunidad, a lo mejor por no haber estado presentes, porque muchos de ellos estuvieron trabajando en comisión.


En el día de la fecha, a pedido del propio Ministerio de Gobierno, Justicia y Culto, nos visitaron el doctor Baltuzzi y el Secretario de Seguridad -quien es responsable de la parte penitenciaria- y el Director de la Dicep. Estuvimos en la Comisión de Labor Parlamentaria todos los presidentes de bloque, usted, señor presidente, e incluso participaron también algunos diputados de los distintos bloques.


Por un lado, la temática que se abordó fue el problema carcelario, fundamentalmente podríamos decir que desde el punto de vista edilicio, así como la urgencia de poder construir nuevas cárceles y ampliar otras; también nos brindaron información con toda una serie de detalles, dejándonos algunos planteos, comprometiéndose a enviarnos más datos. Pero más allá de lo que se trabajó en el día de la fecha en la mencionada comisión, cuando ingresó el señor Ministro e hizo uso de la palabra, se ofreció, no sólo para hablar del tema específico, sino sobre cualquier otro, colocándose a nuestra disposición. 


 Creo que esta es una señal clara de que el Ministro está totalmente predispuesto a participar y a brindar informes, como lo ha venido haciendo, tanto es así que ha venido personalmente esta mañana, por un tema vinculado directamente con lo planteado por el diputado D’Ambrosio. 


Reitero, señor presidente, no aprobamos la preferencia, no por una cuestión de capricho, sino porque creemos que esta no es la manera de tratar el tema e interpreto que lo ocurrido esta mañana ha sido un ejemplo.

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


No voy a reiterar la confusión manifiesta que hay entre cortesías y normas constitucionales, simplemente quiero aclarar que el Secretario de Seguridad, que es Álvarez, esta mañana no estuvo en la Comisión de Labor Parlamentaria. Sería interesante que cuando venga Baltuzzi esté presente, ya que también con Álvarez queremos hablar.

SR. FAVARIO.- Pido la palabra.


Sin ánimo de reeditar el debate de la semana pasada, señor presidente, vamos a reiterar nuestra posición en favor del proyecto presentado por el señor diputado D’Ambrosio.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar el pedido de tratamiento preferencial formulado por el señor diputado Ángel D’Ambrosio para el proyecto individualizado como expediente 8069, para la próxima sesión.

-
Resulta negativa.

SR. DI POLLINA.- Pido la palabra.


Señor presidente: esta es la segunda sesión en que tratamos el mismo tema y me parece que si bien es verdad lo que planteaba el señor diputado Ugalde, en el sentido de que el señor Ministro se puso a disposición de quienes estábamos en la Comisión de Labor Parlamentaria, es necesario tener en cuenta, por las propias expresiones del presidente del bloque Justicialista, que los funcionarios siempre han estado a disposición de la Cámara de Diputados, y también en este caso, para dar las explicaciones pertinentes, y nosotros hemos apoyado en ambas oportunidades los proyectos del diputado D’Ambrosio, queremos ver la alternativa, porque evidentemente la situación es muy grave. Entendemos que tanto el ministro Baltuzzi como el señor Alvarez tendrían que dar las explicaciones del caso. Ya que el oficialismo se opone al contenido de este proyecto queremos ver la alternativa para que el miércoles de la semana que viene se cite a ambos a la Comisión de Labor Parlamentaria a una reunión con los diputados que quieran asistir a discutir el tema. Hago moción concreta.

SR. UGALDE.- Pido la palabra.


Quiero fijar nuestra posición en sentido favorable a la última moción del señor diputado Di Pollina. Esto lo venimos manifestando no desde ahora...

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si los señores diputados están de acuerdo, la Presidencia hará las gestiones pertinentes.

-
Asentimiento.
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proyecto “municipios productivos”

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado en Secretaría el proyecto de ley por el cual se aprueba el convenio suscripto entre la Provincia de Santa Fe y el Consejo Federal de Inversiones. El proyecto cuenta con dictamen de comisión.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. Nº 7973 - PER -Mensaje Nº 2256 - Venido en Revisión), por el cual se aprueba el Convenio y Acta Complementaria, entre la Provincia y el Consejo Federal de Inversiones, (proyectos municipios productivos). Y , atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante, y a que el proyecto cuenta con media sanción de la Cámara de Senadores y con despacho precedente de la Comisión de Comunales, esta Comisión ha resuelto adherir al texto sancionado por la Cámara de Senadores, al que os aconseja le prestéis vuestra aprobación y el que a continuación se transcribe:

 XE "lproyecto \“municipios productivos\”" 
la legislatura de la provincia sanciona con fuerza de

ley:

Artículo 1º: Apruébanse el Convenio y Acta Complementaria al mismo, celebrados los días 25 y 31 de Julio de 1996, respectivamente entre la Provincia de Santa Fe y el Consejo Federal de Inversiones, sobre el Proyecto “Municipios Productivos”.


Dicho convenio fue inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales en fecha 05/08/96, al Folio Nº 77, tomo II, y el Acta Complementaria fue inscripta en fecha 10/09/96, al Folio Nº 83, Tomo II, los que se agregan como anexos y forman parte integrante de esta ley.

Artículo 2º: Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión: 22 de Noviembre de 2000.


Meotto - Strada - Reutemann - Dalla Fontana - Esquivel - Barrera.

convenio

consejo federal de inversiones- Provincia de Santa Fe

Proyecto MUNICIPIOS PRODUCTIVOS


Entre la Provincia de Santa Fe, en adelante “La Provincia”, representada en este acto por el Sr. Gobernador Ing. Jorge OBEID y el Consejo Federal de Inversiones, en adelante “El Consejo” representado por el Sr. Secretario General Ing. Juan José CIÁCERA.

CONVIENEN

Artículo 1º.- La Provincia y El Consejo llevarán a cabo las tareas inherentes al Proyecto “Municipios Productivos”, cuyo plan de trabajos, cronograma y presupuesto se desarrollan en anexos del presente.

Artículo 2º.- El objetivo general del estudio consiste en fortalecer, estimular el crecimiento e integrar el sistema productivo de la Provincia a partir de la acción local y regional de los municipios y comunas. Establecer una coordinación armónica entre municipios, entidades empresarias y entidades educativas, con el fin de favorecer el acceso a información y programas de trabajo para el sector productivo.

Artículo 3º.- Las tareas a encarar se desarrollarán en un plazo de nueve (9) meses, contados a partir de la fecha en que los representantes indicados en el artículo siguiente definan de común acuerdo y según cronograma adjunto en el Anexo II.

Artículo 4º.- A efectos de la coordinación y supervisión del Proyecto, la Provincia designa como representante ante el Convenio al Sr. Director Provincial de Desarrollo Regional y Local Ing. Juan José BERTERO. El Consejo designa como representante al Sr. Director de Programas Ing. Ramiro OTERO. Ambos representantes realizarán el seguimiento de lo estipulado el presente Convenio, según plan de trabajo del Anexo I.

Artículo 5º.- El representante de Provincia ante el Convenio efectuará el seguimiento y contralor técnico de las tareas y decidirá sobre la aprobación de las mismas. Asimismo mantendrá informado al Consejo sobre el grado de avance del Proyecto y emitirá opinión sobre su desarrollo.

Artículo 6º.- Por su parte la Provincia se compromete a facilitar el apoyo administrativo necesario y los medios de movilidad en la Provincia para el cumplimiento de los fines del presente Convenio.

Artículo 7º.- Para el cumplimiento de lo acordado precedentemente, el Consejo aportará a la Provincia hasta un máximo de pesos TRESCIENTOS CINCUENTA Y DOS MIL NOVECIENTOS CINCUENTA Y OCHO ($ 352.958), que serán distribuidos de la siguiente forma: DOSCIENTOS CUARENTA Y CUATRO MIL TRESCIENTOS VEINTE ($ 244.220) serán destinados a cubrir los gastos de Funcionamiento y Trabajos de Terceros, y CIENTO OCHO MIL SEISCIENTOS TREINTA Y OCHO ($ 108.638) serán destinados a los contratos de Locación de Obra indicados en el Anexo III del presente.

Artículo 8º.- El importe correspondiente a gastos de Funcionamiento y Trabajos a Terceros será transferido a la Provincia en las fechas y montos establecidos en el Anexo V y será rendido por la Provincia al Consejo según normas de este último que declara conocer. Asimismo el Consejo tomará a su cargo la contratación bajo régimen de Locación de Obra de los expertos requeridos por la Provincia según la nómina del Anexo IV.

Artículo 9º.- La Provincia comunicará al Consejo dentro de los treinta (30) días de la firma, la denominación de la cuenta, número, banco y sucursal en la cual se radica para el depósito de las remesas de acuerdo al cronograma de desembolsos que se acompaña como Anexo III del presente. Para el giro de cada cuota deberá estar rendida la transferencia anterior. A los efectos de no interrumpir las remesas, el Consejo admitirá hasta una (1) cuota sin rendir. Asimismo el Representante Provincial ante este Convenio certificará el cumplimiento de las tareas indicadas en el Plan de Trabajos y Cronograma del Anexo I con carácter previo a cada transferencia.

Artículo 10.- El Consejo designa como veedor al Sr. Jefe del Área Red de Información Lic. Edmundo Szterenlitch con facultades de supervisión tanto en aspectos normativos como metodológicos a efectos de dar cumplimiento a los requerimientos del Consejo en esta materia, así como también las demás condiciones del presente Convenio.

Artículo 11.- La Provincia se obliga a aplicar los fondos para concretar el Proyecto en los tiempo, modalidades y condiciones que se especifican en el presente Convenio. Los mayores costos que pudiera demandar dicho proyecto estarán a cargo excluisivo de la Provincia.

Artículo 12.- El Consejo Federal de Inversiones integrará a su Red Federal de Información con carácter de Unidades de Enlace Local a las Secretaría de la Producción de municipios y comunas así como también los Centros de Información a crearse que se ajusten a su normativa. Las partes garantizan la observancia de las normas sobre “Secreto Estadístico” y la confidencialidad de la información, de conformidad con las disposiciones de la Ley Nº 17.622, por todas las personas que participen de las actividades motivo del presente Convenio. El Consejo tendrá acceso a la información sobre los resultados obtenidos como consecuencia de los trabajos efectuados que son objeto del presente, la Provincia hará lugar a ello, atendiendo a lo prescripto por la Ley de Estadística.

Artículo 13.- Asimismo la Provincia informará al Consejo dentro de los 5 días de la firma del Presente, la nómina, especialidad y afectación del personal técnico que comprometerá para la implementación de los equipos de trabajo.


De común acuerdo, se firman dos (2) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto en la Ciudad de Santa Fe a los 21 días del mes de julio de 1996.

Ing.Jorge Obeid

Gobernador de Santa Fe -

Juan José Ciacera

Secretario Cultura Consejo Federal de Inversiones 

ANEXO I:- 

PLAN DE TRABAJO

Objetivos:

1.- Colaborar en la creación del Área de la Producción en los Municipios que aún no la posean. Organizar las actividades locales de las Áreas de la Producción y capacitar al personal que estará al frente de ellas en los municipios y comunas.

2.- Organizar las actividades y capacitar a personal idóneo para atender los Centros de Información de apoyo a las Áreas de la Producción Municipales.

3.- Efectuar un diagnóstico del sector industrial de la Provincia, por medio de un relevamiento de necesidades como resultado del procesamiento de la información de empresas radicadas en Santa Fe. 

Tareas a realizar:

1.- Formación, organización y capacitación de las Áreas de la Producción Municipales:

1.1. Capacitación de los agentes municipales:

1.1.1. Diseño del perfil de los cursos: transferencia de información, análisis de sectores, relevamiento socioeconómico, preparación de ferias, utilización del sistema de pasantías, organización de programas de capacitación.

1.1.2. Definición del perfil requerido para los participantes a capacitar.

1.1.3. Metodología e implementación de la capacitación: frecuencia de reuniones y forma de evaluación a los agentes capacitados.

1.1.4. Evaluación final de la capacidad institucional alcanzada por los municipios.

1.2. Visita a Municipios:

- Asistencia directa, diseño de misiones y funciones de las Áreas de la producción seguimiento, evaluación y monitoreo con las empresas de la localidad.

- Evaluación de la posición del Municipio con relación al sector productivo local.

- Diagnóstico de la capacidad institucional de los Municipios.

1.3. Jornada de Integración del Proyecto con SEBRAE (Brasil) y con otras experiencias nacionales. Conclusión final de las experiencias realizadas en otros países.

1.4. Evaluación

-Documento final para la difusión de los resultados.

2. Organización y capacitación de cuatro centros de información:

2.1. Localización de los Centros de Información:

Resumen de las regiones posibles donde radicar los Centros de Información.

2.2. Capacitación de los agentes:

Programa de capacitación a impartir a los responsables de los Centros de Información.

2.2.1. Diseño del perfil de los cursos (planeamiento estratégico, preparación y evaluación de proyectos, identificación de sectores con potencial crecimiento, facilitadores regionales en dinámica de grupos, técnicas de análisis de información, técnicas de planificación, etc.).

2.2.2. Definición del perfil requerido para los responsables regionales en cada centro. Caracterización del grupo constituido por los agentes municipales.

2.2.3 Capacitación de los agentes municipales y currícula del programa. Diseño de la metodología de evaluación de los municipios en relación el medio productivo.

2.3. Diseño del Plan de Gestión para el año 1997.

3. Diagnóstico del sector industrial:

3.1 Relevamiento Industrial Justificación sectores y temas del relevamiento. Diseño de la Metodología y organización de la implementación.

3.1.1. Capacitación: Programa de Capacitación de Censistas: contenido y ejecución de las encuestas, procesamientos, análisis y evaluación de datos.

3.1.2. Difusión: Programa de Difusión: campaña de información a los futuros encuestados, campaña publicitaria masiva y publicaciones de resultados parciales y totales.

3.1.3. Trabajo de campo, carga y procesamiento de la información.

3.2. Informe de resultados y diagnóstico de la industria santafesina

Diagnóstico por sectores, tamaño y participación de las cadenas productivas en el PBG.

Anexo II

CRONOGRAMA
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anexo iii

PRESUPUESTO A CARGO DEL CFI:

TOTAL GENERAL






$352.958

I. GASTOS DE FUNCIONAMIENTO Y TRABAJOS DE TERCEROS










$244.320

DIFUSIÓN







$99.620

- Impresión Encuestas: 7000 formularios x $ 0,5 c/u

3.500

- Impresión Manuales: 130 unidades x $ 10 c/u

1.300

- Videos de Difusión: 52 videos x $ 35 c/u


1.820

- Publicidad según pautas provinciales: Hasta


58.000

- Publicación Memorias: 7000 ejemplares x $ 5 c/u

35.000

OPERADORES







 $71.700

- Censistas: Relevamiento 6500 empresas x $ 9 c/u

58.500

- Operadores PC: 4 operadores x 6 mese x $ 550/mes
13.200

CAPACITACIÓN






 $73.000

- Capacitación censistas: 24 capacitadores x $ 550 c/u
12.000

- Material bibliográfico, diskettes, etc.



18.000

- Comunicaciones telefónicas, fax e INTERNET

14.200

- Elaboración de materiales, duplicación, bibliografía

11.500

- Gastos de librería (papelería, lapiceras, varios)

4.200

- Envíos postales





1.800

- Combustible : 6000 km a razón de $ 0,8/lt x 0,251/km
1.200

- Alquiler de locales





2.200

- Alquiler de mesas, sillas, manteles, etc


2.000

- Refrigerios






1.000

- Alquiler de equipos sonidos




1.500

- Alquiler proyector video




1.000

- Identificación participantes




1.000

- Material fotográfico y revelado



900

- Adquisición y grabación videos



500

II.LOCACIONES DE OBRA





$ 108.638

1 Lic. Lencina Teresita: Dirección del Proyecto

30.031

2 Lic. Del Moral Manuel Francisco:



15.095

3 Lic. Rubio Alberto:





17.218

4 Ing. Bunge Rodrigo Mauricio:



16.164

5 Lic. Wolanski Raúl David:




30.130

ANEXO IV

DETALLE LOCACIONES DE OBRA

1. Dirección de Proyecto I:


Lic. Lencina, Teresita María Dolores


D.N.I.:

14.669.960


C.U.I.T.:
27-14.669.960-5

Objetivos:


Efectuar el seguimiento y contralor técnico de todas las tareas que se derivan del Convenio, integrar los resultados de las mismas, mantener informado al Consejo sobre su grado de avance y evaluar su desarrollo.

Colaborador:


C.P.N. Engler Gabriel María


D.N.I.: 22.413.490

Presupuesto de Gastos

-Honorarios:


-Un Director de Proyectos I: 9 meses x $1600= $ 14.400


-Un Profesional Junior: 9 meses x $650=

$ 5.850


Gastos preparación de informes:


$ 300

-Viáticos y pasajes:


-Viáticos: 119 días x 55$/día



$ 6.545


-Pasajes: hasta 24 Bs.As.-SFe-Bs.As.


$ 1.536


-Brasil - 1 pasaje




$ 600


-Brasil - 4 días estadía x $200/día


$ 800

Total







$ 30.031


Plan de pagos honorarios y gastos preparación informes:
1º) A la aprobación del Primer Informe Parcial


$ 4.350

2º) A la aprobación del Segundo Informe Parcial

$ 4.050

3º) A la aprobación del Tercer Informe Parcial


$ 4.050

4º) A la aprobación del Informe Final Provisorio

$ 4.050

5º) A la aprobación del Informe Final



$ 4.050

Total honorarios y gastos preparación informes:

$ 20.550

2.Areas de la Producción Municipal:


Lic. Del Moral, Manuel Francisco


L.E.: 7.979.909


C.U.I.T.: 20-07979909-3

Objetivos:


Colaborar en la creación de las Areas de la producción en los Municipios.


Organizar las actividades y capacitar al personal de las Areas de la producción.


Integración del Proyecto con SEBRAE y otras experiencias nacionales.

Colaborador:


Ing. Fernández, Oscar Gustavo


D.N.I.: 16.201.967

Presupuesto de Gastos
-Honorarios:


-Un Experto A: 4 meses x $1400=


$ 5.600


-Un Profesional Junior: 9 meses x $650=

$ 5.850


Gastos preparación de informes:


$ 300

-Viáticos y pasajes:


-Viáticos: 51 días x 55$/día



$ 2.805


-Pasajes: hasta 12 Cba-SFe-Cba


$ 540

Total







$ 15.095


Plan de pagos honorarios y gastos preparación informes:
1º) A la aprobación del Primer Informe Parcial


$ 2.590

2º) A la aprobación del Segundo Informe Parcial

$ 2.290

3º) A la aprobación del Tercer Informe Parcial


$ 2.290

4º) A la aprobación del Informe Final Provisorio

$ 2.290

5º) A la aprobación del Informe Final



$ 2.290

Total honorarios y gastos preparación informes:

$ 11.750

3.Areas de la Producción Municipal:


Dr. Rubio, Alberto


L.E.: 4.529.239


C.U.I.T.: 20-04529239-9

Objetivos:


Colaborar en la creación de las Areas de la producción en los Municipios.


Organizar las actividades y capacitar al personal de las Areas de la producción.


Integración del Proyecto con SEBRAE y otras experiencias nacionales.

Colaborador:


Ing. Alconchel, Daniel Domingo


D.N.I.: 11.903.433

Presupuesto de Gastos
-Honorarios:


-Un Experto A: 4 meses x $1400=


$ 5.600


-Un Profesional Junior: 9 meses x $650=

$ 5.850


Gastos preparación de informes:


$ 300

-Viáticos y pasajes:


-Viáticos: 60 días x 55$/día



$ 3.300


-Pasajes: hasta 12 Bs.As.-SFe-Bs.As.


$ 768


-Brasil - 1 pasaje




$ 600


-Brasil - 4 días estadía x $200/día


$ 800

Total







$ 17.218


Plan de pagos honorarios y gastos preparación informes:
1º) A la aprobación del Primer Informe Parcial


$ 2.590

2º) A la aprobación del Segundo Informe Parcial

$ 2.290

3º) A la aprobación del Tercer Informe Parcial


$ 2.290

4º) A la aprobación del Informe Final Provisorio

$ 2.290

5º) A la aprobación del Informe Final



$ 2.290

Total honorarios y gastos preparación informes:

$ 11.750

4.Centros de Información


Ing. Bunge, Rodrigo Mauricio


D.N.I.: 12.385.782


C.U.I.T.: 20-12385782-9

Objetivos:


Organizar las actividades y capacitar el personal de los centros de Información.


Localizar los cuatro Centros de Información.


Diseñar el Plan de acciones de los Centros de Información.

Colaborador:


Manchado, Marcelo Alejandro


D.N.I.: 18.163.741

Presupuesto de Gastos
-Honorarios:


-Un Experto A: 4 meses x $1400=


$ 5.600


-Un técnico auxiliar I: 9 meses x $650=

$ 5.850


Gastos preparación de informes:


$ 300

-Viáticos y pasajes:


-Viáticos: 42 días x 55$/día



$ 2.310


-Pasajes: hasta 11 Bs.As.-SFe-Bs.As.


$ 704


-Brasil - 1 pasaje




$ 600


-Brasil - 4 días estadía x $200/día


$ 800

Total







$ 16.164


Plan de pagos honorarios y gastos preparación informes:
1º) A la aprobación del Primer Informe Parcial


$ 2.590

2º) A la aprobación del Segundo Informe Parcial

$ 2.290

3º) A la aprobación del Tercer Informe Parcial


$ 2.290

4º) A la aprobación del Informe Final Provisorio

$ 2.290

5º) A la aprobación del Informe Final



$ 2.290

Total honorarios y gastos preparación informes:

$ 11.750

5.Diagnóstico del Sector Industrial


Lic. Wolanski, Raúl David


D.N.I.: 11.446.855


C.U.I.T.: 20-11.446.855-0

Objetivos:


Conocer el estado actual de la estructura productiva provincial a través de un relevamiento a empresas industriales de Santa Fe en aspectos de calidad, recursos humanos, producción, innovación, mercados, actividad económica e informática.


Lograr que las Areas de la Producción tomen contacto directo con las empresas y generar un diagnóstico de la industria santafesina por sectores, tamaños y participación en las cadenas de mayor participación en el Producto Bruto Geográfico.

Colaboradores:


C.P.N. Roude, Silvana Sandra


D.N.I.: 16.398.226


Funes, Adolfo Esteban


D.N.I.: 6.238.793


Chofer de la Dirección Provincial de Desarrollo Regional y Local (MAGIyC).

Presupuesto de Gastos
-Honorarios:


-Un Experto A: 6 meses x $1400=


$ 8.400


-Un Profesional Junior: 9 meses x $650=

$ 5.850


Gastos preparación de informes:


$ 300

-Viáticos y pasajes:


-Viáticos: 280 días x 55$/día



$ 15.400


-Pasajes: hasta 9 Rosario-SFe-Rosario


$ 180

Total







$ 30.130


Plan de pagos honorarios y gastos preparación informes:
1º) A la aprobación del Primer Informe Parcial


$ 3.150

2º) A la aprobación del Segundo Informe Parcial

$ 2.850

3º) A la aprobación del Tercer Informe Parcial


$ 2.850

4º) A la aprobación del Informe Final Provisorio

$ 2.850

5º) A la aprobación del Informe Final



$ 2.850

Total honorarios y gastos preparación informes:

$ 14.550

ANEXO V

	 CUOTA
	%
	CONDICIÓN

	1
	17%
	Al comienzo de las tareas

	2
	17%
	Al mes de iniciadas las tareas

	3
	16 %
	A los tres (3) meses del inicio de las tareas con el Informe del Representante Provincial ante el Convenio sobre el cumplimiento de las tareas realizadas

	5
	17% 
	A las ocho (8) meses del inicio de las tareas con el Informe del Representante Provincial ante el Convenio sobre el cumplimiento de las tareas realizadas.


CONSEJO FEDERAL DE INVERSIONES

ACTA COMPLEMENTARIA AL CONVENIO SUSCRITO ENTRE LA PROVINCIA DE SANTA FE Y EL CONSEJO FEDERAL DE INVERSIONES EN JULIO DE 1996 PARA LA IMPLEMENTACIÓN DEL PROYECTO “MUNICIPIOS PRODUCTIVOS”


Entre la Provincia de Santa Fe, en adelante “La Provincia”, representada en este acto por el señor Gobernador Ing. Jorge OBEID y el Consejo Federal de Inversiones, en General Ing. Juan José CIACERA, con el propósito de introducir las aclaraciones y especificaciones necesarias para lograr una mayor operatividad del convenio de referencia.


CONVIENEN: 

A fin de agilizar el movimiento de fondos previstos en el artículo octavo, el aporte establecido en el artículo séptimo para ejecutar el proyecto “Municipios Productivos”, será transferido a la cuenta bancaria “Convenio Consejo Federal de Inversiones-Pcia. de Santa Fe-proyecto Municipios Productivos” , que a tal efecto se habilitará en el Banco de la Nación Argentina en la ciudad de Santa Fe, a nombre del representante de la Provincia ante el Convenio, Sr. Director Provincial de Desarrollo Regional y Local, Ing. Juan José Bertero y será rendido por éste ante el Consejo de acuerdo a las siguientes pautas: comprobantes originales firmados por el representante ante el Convenio y cumplimiento de los requisitos vigentes en materia impositiva.


De común acuerdo las partes firman la presente en dos (2) ejemplares del mismo tenor y a un solo efecto, en la ciudad de Santa Fe a los 31 días del mes de julio de 1996.-


Ing. Jorge Alberto Obeid - Ing. Juan José Ciacera.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el tratamiento sobre tablas.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general y en particular por constar de un solo artículo.

-
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Resulta aprobado en general y en particular, en consecuencia el proyecto pasa al Poder Ejecutivo.

15

modificación código procesal penal y código de faltas

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado en Secretaría el proyecto de ley por el cual se modifican el Código Procesal Penal y el Código de Faltas. El proyecto cuenta con dictamen de comisión.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. N° 7249 - PER - Mensaje N° 2244 - Venido en Revisión), por el cual se modifican los Códigos Procesal Penal y de Faltas de la Provincia de Santa Fe - leyes N° 6740 y 10.703,.- respectivamente y su acumulado (Expte Nº 6807-PJ), autoría del diputado Giorgetti, por el cual se modifican los artículos 327 y 301 del Código Procesal Penal de la Provincia.-Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante, y a que el Proyecto de Ley -Expte. Nº 7249- PER, cuenta con media sanción de la Cámara de Senadores, esta comisión ha resuelto introducir modificaciones al texto sancionado y remitido por la Cámara de Senadores, por lo que os aconseja le prestéis vuestra aprobación, al siguiente:

 XE "lmodificación código procesal penal y código de faltas" 
la legislatura de la provincia sanciona con fuerza de

ley:

Artículo 1º: Modifícanse los artículos 218, 223, 337 y 338 del Código Procesal Penal de la Provincia, ley Nº 6740 (t.o. Decreto 1.009/81) los que quedarán redactados de la siguiente forma:

Artículo 218.- Registro.- Si hubiere motivos fundados para presumir que en determinado lugar existen cosas relacionadas con el delito o que allí puede encontrarse el imputado cuya captura se procura o alguna persona evadida o sospechada de criminalidad, el Juez ordenará, por Decreto fundado, el registro de ese lugar.-


El juez podrá disponer de la fuerza pública y proceder personalmente o delegar la diligencia en funcionarios judiciales o de la policía, en cuyo caso la orden será escrito, expresando el lugar y tiempo en que la medida deberá efectuarse y la autoridad o funcionario que la hubiere de practicar o en su caso, si queda autorizado para comisionarla en subalternos.


La orden de allanamiento podrá ser transmitida por los medios técnicos que la Corte establezca.

Artículo 223.- Medidas precautorias.- Desde el momento en que se solicita al Juez la requisa domiciliaria, la autoridad policial adoptará las medidas necesarias para evitar la fuga de la persona buscada que se presuma pueda hallarse en dicho lugar, o la sustracción de los instrumentos, efectos del delito, libros, papeles o cualquiera otra cosa que hubiere de ser objeto del registro.-

Artículo 337.- Procedencia.- Salvo las limitaciones del artículo siguiente, el imputado contra quien aparezca procedente o se haya dictado prisión preventiva deberá ser puesto en libertad bajo caución o promesa jurada:

1. Cuando el delito o los delitos que se le atribuyen estén reprimidos con pena privativa de libertad cuyo máximo no exceda de seis años.

2. Cuando, no obstante exceder dicho límite, sea probable el dictado de una condena condicional.

Artículo 338.- Improcedencia.- No se concederá la libertad bajo promesa o caucionada:

1. A los reincidentes, en los términos del Código Penal.

2. A aquellos de quienes pueda estimarse por cualquier circunstancia debidamente fundada que tratarán de eludir la acción de la Justicia o perturbar las investigaciones. Para evaluar la existencia de este peligro, deberá - entre otras circunstancias - considerarse si se trata de hechos presuntamente cometidos con pluralidad de intervinientes o en forma reiterada, o mediante la disposición de medios económicos, técnicos, tecnológicos o materiales, organizados para el logro de los fines propuestos; aunque no lleguen a configurar una asociación ilícita. También atendiendo a la calidad y monto de los perjuicios causados, a los antecedentes del imputado, su carencia de residencia, o el haber sido declarado rebelde.

3. A los que hubieren obtenido la libertad bajo promesa o caucionada, en dos procesos anteriores en trámite.

Artículo 2º: Modifícanse los artículos 110 y 119 del Código de Faltas de la Provincia de Santa Fe - ley Nº 10.703 - los que quedarán redactados de la siguiente manera:

Artículo 110.- Intromisión en campo ajeno. El que entrare a una heredad, predio o campo ajeno que se encontrare cercado, murado o cerrado, sin permiso de su dueño, a excepción de la autoridad pública con autorización judicial, será reprimido con arresto hasta diez (10) días, siempre que el hecho no constituya delito.



La orden de allanamiento podrá ser transmitida por los medios técnicos que la Corte establezca.

Artículo 119.- Tenencia y transporte de mercaderías, productos y/o semovientes en cantidad y calidad que no corresponda.-

a) El comerciante o vendedor que en su establecimiento o dependencia tuviere sustancias alimenticias, géneros o cualquier mercadería envasada o preparada con un peso, medida o cantidad o calidad que no corresponda, será reprimido con arresto hasta diez (10) días o multa hasta cinco (5) jus, y la clausura del local por el plazo de hasta diez (10) días, si el juez lo estimare procedente.

b) El propietario o transportista que trasladare cereales, oleaginosas, semillas, granos en general o animales cualquiera fuere su género, sin la correspondiente carta de porte o certificado guía pertinente, será reprimido con arresto hasta treinta (30) días o multa hasta treinta (30) jus. Si se trasladare ganado mayor o menor ajeno, la sanción para el transportista no será redimible por multa. Si se tratare de arreo en pie de ganado mayor o menor ajeno, será reprimido el arriero con arresto hasta veinte (20) días. 

c) El que transportare, comercializare o almacenare productos cárneos o sus derivados destinados al consumo de la población y hubieran sido elaborados o provenieren de faenamientos no autorizados por la autoridad competente, o no justificare debidamente su procedencia, siempre que el hecho no constituya delito, será reprimido con arresto hasta treinta (30) días y la clausura del establecimiento en el que se encontraren los productos en infracción.


Sin con motivo de las actuaciones a que dieren lugar las faltas previstas en este artículo se produjere el secuestro de productos alimenticios de difícil o costosa conservación y no fuere razonablemente posible, sin menoscabo de su sustancia, la restitución a quienes acreditaren derechos a su posesión o tenencia, se procederá a la entrega de los mismos para el consumo de instituciones de bien público, previo control de calidad por parte del correspondiente organismo bromatológico.

Artículo 3º: Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión: 21 de Setiembre de 2000.-


Esquivel - Favario - D’Ambrosio - Meotto - Reutemann - Becker - Barrera - Migno - Strada - Dalla Fontana - Di Pollina.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el tratamiento sobre tablas.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general.

-
Resulta aprobado.

-
En particular, se aprueban los artículos 1º y 2º, siendo el 3º de forma.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Resulta aprobado en general y en particular, en consecuencia el proyecto vuelve al Senado.

16

lengua italiana como idioma extranjero alternativo

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de ley por el cual se aprueba el convenio suscripto entre la República de Italia y la Provincia de Santa Fe referido a la lengua italiana como idioma extranjero alternativo.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. Nº 7969 - Poder Ejecutivo - Mensaje Nº 2335), por e cual se aprueba el Convenio suscripto entre la República de Italia y el Gobierno de la Provincia de Santa Fe (inclusión de la lengua italiana como idioma extranjero alternativo). Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante, y a que el proyecto cuenta con despacho precedente de las Comisiones de Educación y de Presupuesto y Hacienda, esta Comisión ha resuelto adherir al texto remitido por el Poder Ejecutivo, al que os aconseja le prestéis vuestra aprobación y el que a continuación se transcribe:

 XE "llengua italiana como idioma extranjero alternativo" 
la legislatura de la provincia sanciona con fuerza de

ley:

Artículo 1º: Apruébase el convenio suscripto el 07 de setiembre de 2000, entre la República de Italia y el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, referido al compromiso de la Provincia de incluir en la Educación General Básica y Educación Polimodal de escuelas públicas y privadas seleccionadas, la lengua italiana como idioma extranjero alternativo.


El mencionado convenio que fuera inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo el Nº 1274 al Folio 139 del Tomo III en fecha 11 de setiembre de 2000, forma parte de esta Ley.

Artículo 2º: Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión: 22 de Noviembre de 2000.


Di Pollina-Meotto - Reutemann - Becker - Esquivel - Migno - Dalla Fontana - Barrera-Favario - Strada - D’Ambrosio. 

CONVENIO MARCO DE MUTUA COLABORACIÓN PARA LA PROMOCIÓN DE LA LENGUA Y LA CULTURA ITALIANA EN LAS ESCUELAS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE.


Entre el Gobierno de la Provincia de Santa Fe, por una parte, representado en este acto por el Señor Gobernador D. Carlos Alberto Reutemann, en adelante LA PROVINCIA, y por la otra parte, el Gobierno de la República de Italia, representado en este acto por el señor Embajador del Estado Italiano en la Argentina, D. Giovanni Jannuzzi, en adelante EL ESTADO DE ITALIA, en el marco de lo dispuesto por las Leyes provinciales Nros. 11356 y 11.531, se conviene celebrar el presente Convenio Marco de Mutua Colaboración.

CONSIDERANDO:


Que los Gobiernos de las Repúblicas Italiana y Argentina han reconocido la importancia de la lengua y la cultura italiana en la Argentina y en particular el empeño de favorecer los esfuerzos comunes relativos a su difusión en las instituciones educativas argentinas.


Que la Constitución de la Provincia de Santa Fe establece en su artículo 71 inciso 1 y 5 respectivamente, que el Gobernador es el Jefe Superior de la Administración Pública y que tiene la facultad de proveer dentro de los límites previstos en la Constitución y las Leyes a la organización, prestación y fiscalización de los servicios públicos.


Que, en consecuencia, el ordenamiento jurídico le confiere atribuciones y facultades con fines de organización del servicio educativo y de capacitación del propio personal.


Que existe una amplia presencia italiana en el territorio de la Provincia de Santa Fe y un manifiesto interés de las organizaciones representativas de la colectividad italiana de que no se disperse la experiencia lingüística y cultural que poseen.


Que la Ley Nro. 11536 -Provincia de Santa Fe- establece a partir del Ciclo Lectivo 1996 un Plan Piloto de enseñanza del idioma italiano.


Que la Ley Nro.11531 -Provincia de Santa Fe- establece la enseñanza de lenguas extranjeras en el Tercer Ciclo de la Educación General Básica y en la educación polimodal del sistema educativo provincial y en los establecimientos de gestión pública y privada, que aseguren al alumno una formación plurilingüe y multicultural, disponiendo en su artículo 2º la enseñanza del idioma italiano, entre otros, como contenido obligatorio en los ciclos educativos señalados.

POR ELLO ACUERDAN:

Primero: LA PROVINCIA Y EL ESTADO DE ITALIA se comprometen a cooperar en la promoción de la lengua y la cultura italiana en las escuelas de la Provincia de Santa Fe.

Segundo: LA PROVINCIA se compromete a incluir tanto en la Educación General Básica como en la educación Polimodal de lengua italiana como idioma extranjero alternativo.

LA EMBAJADA se compromete a gestionar ante el Ministerio Degli Affari Esteri Italiano, la capacitación de los docentes locales del idioma italiano y las contribuciones en dinero, libros y material didáctico multimedial.

Tercero:Se creará el consejo Asesor integrado por representantes de ambas partes que tendrá por finalidad asegurar el adecuado cumplimiento de los fines del Convenio.

Tendrá facultad de asesorar al Poder Ejecutivo en la organización de los cursos y su evaluación.


El Consejo Asesor tendrá la misión de proponer acciones para la difusión de la lengua y la cultura italiana en las escuelas provinciales, en especial en lo referente a la determinación de la cantidad de cursos que se dictarán anualmente y las escuelas en que se impartirán.


También tendrá a su cargo el control y supervisión de la ejecución de los mismos colaborando activamente para su efectiva concreción. Esta facultad de control, será sin perjuicio de las que corresponden al Gobierno de la Provincia, sin que tengan carácter vinculante para ésta.


Cada una de las partes determinará el carácter oneroso o “ad honorem” con el cual desempernarán funciones sus representantes en el Consejo.

Cuarto: La distribución y asignación de recursos provistos por el Gobierno de Italia, serán realizados previa conformidad de sus representantes en el Consejo Asesor.

Quinto: La elección de las escuelas recaerán en escuelas que todavía no reciben fondos del Gobierno Italiano. Podrán ser escuelas públicas y aquellas escuelas privadas que a sugerencia del Consejo Asesor necesiten de esta asistencia por manejar bajos recursos o recibir un número importante de alumnos carenciados.


Se priorizará en la selección aquellos Departamentos donde la presencia italiana es consistente y representativa.

Sexto: Se propone como primera etapa de aplicación del Convenio, la enseñanza de la lengua italiana como lengua extranjera en por lo menos 30 escuelas de la Provincia en los ciclos y clases indicados por el Ministerio de Educación de la Provincia.

Séptimo: En estos cursos se activará gratuitamente el proyecto “Internet-Escuela: Un Puente entre Argentina e Italia”, que permitirá colocar en contacto las escuelas argentinas en las que se implemente el Convenio con escuelas italianas, permitiendo la creación de un ambiente formativo y educativo on-line. A través de este proyecto las escuelas podrán participar de conferencias, foros y cursos telemáticos y otras iniciativas del proyecto en colaboración con escuelas, entes e instituciones italianas: podrán también aprovechar cursos de formación a distancia brindados por universidades italianas.


A través del Proyecto “Internet-Escuela” será garantizada la formación a favor de los docentes italianos de la Provincia, en un bienio y a distancia.

Octavo: Las acciones particulares que surjan por aplicación del presente Convenio, serán pactadas mediante Actas Acuerdo, que serán suscritas por el Ministerio de Educación ad referéndum del Poder Ejecutivo Provincial.

Noveno: Las acciones y programas que se ejecuten en virtud del presente acuerdo deberán realizarse y tramitarse conforme las normas internas a que deben someterse cada una de las partes firmantes.


La implementación de los compromisos que asume LA PROVINCIA serán de acuerdo a las previsiones presupuestarias establecidas en la normativa correspondiente para cada caso.

Décimo: El presente Convenio tendrá una duración de 3 años contados a partir del 1 de Enero del año 2001, pudiendo ser renovado por voluntad de las partes, que deberán manifestar expresamente su intención hasta tres meses antes de la finalización del mismo.

Décimo Primero: A todos los efectos del presente Convenio, las partes constituyen domicilio en la Casa de Gobierno de la Provincia de Santa Fe. En prueba de conformidad se firman dos (2) ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto en la ciudad de Santa Fe a los siete días del mes de setiembre de 2000.

Carlos Alberto Reutemann - Giovanni Jannuzzi

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el tratamiento sobre tablas.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general y en particular por constar de un solo artículo.

-
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Resulta aprobado en general y en particular, en consecuencia el proyecto vuelve al Senado.

17

cooperación científica, tecnológica y económica con italia

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de ley por el cual se aprueba el convenio suscripto entre la República de Italia y la Provincia de Santa Fe referido a la cooperación científica, tecnológica y económica.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vustra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyucto de ley (expte. Nº 7919 -Poder Ejecutivo- Mensaje Nº 2333), por el cual se aprueba el Convenio sacripto entre el stado de Italua y la Provincia de Santa Fe (cooperación científica, tecnológica y económica). Y atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante, y a que eñ proyecto cuenta con despacho precedente de las comisiones de Industria y Comercio, de Obras y Servicios Públicos y de Presupuesto y Hacienda, esta Comisión ha resuelto adherir al texto remitido por el Poder Ejecutivo, al que os aconseja le pretéis vuestra aprobación y el que a continuación se trancribe:

 XE "lcooperación científica, tecnológica y económica con italia" 
la LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCiona con fuerza de 

ley:

Artículo 1º.- Apruébase el convenio suscripto el 07 de setiembre de 2000, entre el Estado de Italia y la Provincia de Santa Fe, tendiente al trabajo en forma conjunta, del desarrollo de iniciativas de cooperación científica, tecnológica y económica.


El mencionado convenio fuera inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales bajo el Nº 1273 al folio 138 del Tomo III en fecha 11 de setiembre de 2000, forma parte de esta Ley.

Artículo 2º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión 22 de noviembre de 2000.-


Migno - DiPollina - Reutemann - Becker - Favario - Strada - Meotto - Esquivel - Barrera - Dalla Fontana - D’Ambrosio.

convenio de cooperación entre el estado de italia y el gobierno de la provincia de santa fe


En la ciudad de Santa Fe, capital de la Provincia de Santa Fe de la República Argentina, a los siete días de setiembre del año 2000, se reúne el señor Gobernador de la Provincia de Santa Fe, D. Carlos Alberto Reutemann y el señor Embajador de Italia en la República Argentina, D. Giovanni Janmuzzi, a fin de establecer un convenio de cooperación entre el Estado de Italia y el Gobierno de la provincia de Santa Fe.

CONSIDERANDO


El interés nuestro en promover el desarrollo de las relaciones bilaterales:


Que se hace necesario aprovechar al máximo los recursos disponibles de ambas partes, teniendo en cuenta las capacidades existentes altamente aprovechables.


Que tradicionalmente existe un intercambio fluido que ambas partes concuerdan en intensificar.

POR ELLO ACUERDAN


Trabajar en forma conjunta para desarrollar iniciativas de cooperación científica, tecnológica y económica orientadas a los siguientes aspectos básicos:

· Ampliar el intercambio de la información institucional.

· Favorecer el conocimiento de los respectivos mercados.

· Promover el desarrollo de emprendimiento de obras en el sector público, servicios, vivienda e infraestructura en la provincia

· Procurar el intercambio de consultores técnicos y la obtención de becas de capacitación.

· Favorecer mecanismos de intercambio para afianzar modelos de desarrollo económico.


Como inicio de esta cooperación, la Embajada de Italia evaluará, con las autoridades locales, los proyectos y los programas a desarrollar en forma conjunta.


Para avanzar en el cumplimiento de los objetivos arriba propuestos, el Gobierno de la Provincia de Santa Fe y la Embajada de Italia en la República Argentina se comprometen a integrar un grupo de trabajo conformado por un representante de cada parte que serán los responsables de elaborar las iniciativas.


La Provincia de Santa Fe enviará representantes a Italia haciéndose cargo de los gastos de traslado, a fin de relevar aspectos comunes sobre los cuales se establecerán convenios de capacitación y entrenamiento de ambas partes.


En función de los programas de trabajo que las partes establezcan, se determinarán, en cada caso las tareas necesaria que deban cumplimentarse para el logro de los objetivos propuestos, así como las participaciones a cargo de cada una de las partes.


Las tareas a que dará lugar este acuerdo, deberán ser instrumentadas a través de convenios específicos específicos en los que se establecerán los detalles de su realización, para cumplir con las finalidades de los mismos.


Los convenios específicos serán tramitados y suscritos con ajustes a las normas internas, a que deben cometerse cada una de las partes firmantes.


El presente acuerdo de cooperación se suscribe ad referéndum de las Honorables Cámaras Legislativas de la Provincia de Santa Fe.


De conformidad se firman dos ejemplares de un mismo tenor y a un efecto en lugar y fecha indicado ut-supra

D. Carlos A. Reutemann

Gobernador de la Provincia de Santa Fe

D. Giovanni Janmizzi

Embajador de Italia

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el tratamiento sobre tablas.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general y en particular por constar de un solo artículo.

-
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Resulta aprobado en general y en particular, en consecuencia el proyecto pasa al Senado.

18

inversiones de la e.p.e. en la última década

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de comunicación -identificado como expediente 7659- por el que se solicitan informes en torno a las inversiones concretadas por la Empresa Provincial de la Energía en la última década.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación -expte. 7659 BRA- presentado por los diputados Ritter, Zogbi y D’Ambrosio, por el que se solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe en torno a las inversiones concretadas por la Empresa Provincial de la Energía en la última década, los fundamentos que dieron origen al presente pedido de informes; y en la seguridad de que la cantidad de información requerida en el texto original no contribuirá a un análisis eficiente, en tiempo y forma, acorde con el funcionamiento de esta Cámara, aconseja le prestéis aprobación al siguiente texto:

 XE "cinversiones de la e.p.e. en la última década" 
proyecto de comunicación


“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe sobre las principales inversiones en obras y bienes de capital, efectuadas por la Empresa Provincial de la Energía en los últimos 5 (cinco) años.

Sala de la Comisión 16 de noviembre de 2000


Giardino - Paganini - Pochettino - Cecchi - Venesia - Tate - Basadella - Álvarez, J.

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expte. Nº 7659 - BRA), autoría del Dip. Ritter, por el cual se solicita se informe en torno a las inversiones concretadas por la EPE, en la última década. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante, y a que el proyecto cuenta con despacho precedente de las comisiones de Obras y Servicios Públicos y de Presupuesto y Hacienda, esta Comisión ha resuelto adherir al despacho de la Comisión de Presupuesto y Hacienda, al que os aconseja le prestéis vuestra aprobación.

Sala de la Comisión: 22 de Noviembre de 2000


Esquivel - Reutemann - Migno - Di Pollina - Strada - D’Ambrosio - Barrera.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar el tratamiento sobre tablas de este proyecto.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

19

móvil policial en margarita

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de comunicación -expediente 8070- por el que se solicita se proceda a reparar el móvil policial que presta servicios en la localidad de Margarita, departamento Vera.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación -expte. Nº 8070 - BRA). Autoría del diputado Zogbi, por el cual se solicita se proceda a reparar el móvil policial que presta servicios en la localidad de Margarita, departamento Vera. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante, esta Comisión ha resuelto introducir modificaciones al texto propuesto, por lo que os aconseja le prestéis aprobación al siguiente:

 XE "cmóvil policial en margarita" 
proyecto de comunicación


“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre los medios para la repartición del móvil policial afectado al servicio al servicio en la localidad de Margarita (Departamento Vera).

Sala de la Comisión 22 de noviembre de 2000


Migno - Reutemann - Esquivel - Dalla Fontana - Strada - Becker - FAvario - Barrera - D’Ambrosio

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar el tratamiento sobre tablas de este proyecto.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

20

remisión de libros de actas a cabeceras departamentales

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de comunicación -expediente 8062- por el solicita se envíe a las cabeceras departamentales un juego del libro de actas de nacimientos, defunciones y matrimonios en el período 1970-1976.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 8062 - UCR), autoría de la Dip. Schpeir, por el cual se solicita a las cabeceras departamentales un juego de libros de actas de nacimientos, defunciones y matrimonios del período 1970 - 1976. Y, atento a los estudios realizados y las razones que dará su miembro informante, esta Comisión ha resuelto introducir modificaciones al texto propuesto, por lo que os aconseja le prestéis vuestra aprobación al siguiente:

 XE "cremisión de libros de actas a cabeceras departamentales" 
proyecto de comunicación


La Cámara de Diputados de la Provincia , vería con agrado que el Poder Ejecutivo disponga lo pertinente a los fines de que se remita a las cabeceras departamentales un juego de libros de actas de nacimientos, defunciones y matrimonios de los años 1970 a 1976, para facilitar su acceso a la población de nuestra provincia, ya que los mismos sólo se encuentran en el archivo del Registro Civil en Santa Fe.

Sala de la Comisión: 23 de noviembre de 2000


Esquivel - Strada - Reutemann - Migno - Dalla Fontana - Barrera - Becker - Di Pollina - Meotto - Favario - D’Ambrosio.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar el tratamiento sobre tablas de este proyecto.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

21

prevención del hipotiroidismo congénito

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de comunicación -expediente 8020- por el que solicitan informes respecto del cumplimiento de la Ley 10.987 y modificatoria de los artículos 1º y 2º contemplados en la ley 11.319


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 8020 - PJ) autoría de los Dip. Meotto, Foresi, y González, por el cual se solicita informe respecto de la Ley 10.987 y modificatoria de los artículos 1º y 2º, contempladas en la ley Nº 11. 319 (hipotiroidismo congénito, fenilcetonuria y la fibrosis quística). Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante, y a que el proyecto cuenta con despacho precedente de la Comisión de Salud Pública y Asistencia Social, esta Comisión ha resuelto aconsejaros le prestéis vuestra aprobación al siguiente dictamen:

 XE "cprevención del hipotiroidismo congénito" 
proyecto de comunicación


La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Salud, informe acerca del cumplimiento de lo establecido en la ley Nº 10.987 y su modificatoria, que refiere a la prevención y lucha contra el hipotiroidismo congénito, fenilcetonuria y la fibrosis quística a todo recién nacido dentro de los primeros 30 días de vida.


Asimismo se requiere copia de las disposiciones reglamentarias de la ley referida, y para el supuesto de que no se hubiese efectuado, se solicita su inmediato dictado.

Sala de la Comisión: 22 de noviembre de 2000


Esquivel - Reutemann - Migno - Dalla Fontana - Strada - Becker - Meotto - D’Ambrosio - Favario - Barrera - Di Pollina

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar el tratamiento sobre tablas de este proyecto.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

22

vacantes judiciales

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de comunicación por el cual se solicita se proceda a cubrir las vacantes judiciales existentes en todas sus circunscripciones.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 8054 -PDP), autoría del Dip. Favario, por el cual se solicita se proceda a cubrir vacantes judicales existentes en todas sus circunscripciones. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará el miembro informante, esta Comisión ha resuelto introducir modificaciones al texto propuesto, por lo que os aconseja le prestéis vuestra aprobación al siguiente:

 XE "cvacantes judiciales" 
proyecto de comunicación


La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo proceda al llamado del Consejo de la Magistratura para la inscripción de aspirantes a los fines de cubrir las vacantes judiciales existentes en todas las circunscripciones judiciales.

Sala de la Comisión: 22 de Noviembre de 2000.-


Favario - Esquivel - Barrera - Migno - Meotto - Reutemann - Dalla Fontana - Di Pollina - Becker - Strada - D’ambrosio -

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar el tratamiento sobre tablas de este proyecto.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

23

prórroga ley 11592 - plan lote -

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de ley -expediente 7825- por el cual se trata la prórroga de la vigencia de la ley 11.592 y modificación de los artículos 1º, 3º y 9º


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

PROYECTO DE LEY

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY :

Artículo 1º-Prorrógase la vigencia de la Ley Nº 11.592 por el término de dos (2) años, con las excepciones que se establece en el artículo 3 de la presente ley.

Artículo 2º: Modifícase el artículo 1, en sus párrafos I) 9b; II) 2.6; II) 5.10 y II) 5.12 de la Ley Nº 11.592, los que quedarán redactados de la siguiente manera:


“Artículo 1.-

I) 9 b.- Fracción de terreno ubicada en la manzana 7.957, limitada por las calles M. De Azcuénaga al Norte; Larrea al Sur; Edmundo Rosas al Oeste; y vías del ferrocarril al Este; inscripto en el Tomo 81 P, Folio 906, Número 18.826, Año 1.924, departamento La Capital, empadronado en el S.C.I.T. con Partida Impuesto Inmobiliario Nº 132.794/0000, y una superficie de 5451,33 m2 .

II) 2.6.- Lotes T3 y T6, del Plano Nº 122,508/86 y Lote 6 del Plano 1.683/43, correspondientes a la Manzana 58.

II) 5.10.-Fracciones de terreno denominadas T26 a T33 del Plano de Mensura inscripto en el Departamento Topográfico del Servicio de Catastro e información Territorial Administración Regional Rosario número 122.525/86 (Hojas 3/6 y 4/6).”

II) 5.12.- Fracciones Nº 1 y 2 del Lote F del Plano de División de Condominio y Adjudicación inscripto en el Departamento Topográfico del Servicio de Catastro e información Territorial Administración Regional Rosario número 30.841/31.”

Artículo 3º.- Exceptúase de las disposiciones contenidas en el artículo 1 de la Ley Nº 11.592 y desaféctase de ser sujetos a expropiación a los inmuebles que a continuación se detallan según nomenclatura de la misma:

“I) EN LA CIUDAD DE SANTA FE

I) 9a - Fracción de terreno ubicada en la manzana 8.358A, inscripto en el Tomo 221P, Folio 156, Números 1.708 y 10.214, departamento La Capital, empadronado en el S.C.I.T. con Partida Impuesto Inmobiliario Nº 133.658/0006, de la que debe deducirse la fracción triangular propiedad de la Municipalidad de Santa Fe, inscripto en el Tomo 248 I, Folio 1.931, Número 17.597, departamento La Capital.


Los Inmuebles descriptos precedentemente corresponden al asentamiento Estanislao López.

II) EN LA CIUDAD DE ROSARIO

II) 1.4.- Parte Nor-Oeste de la manzana 55 del trazado oficial de forma irregular, delimitada: al Norte por la línea municipal Sur de calle Nº 1.344, al Sur-Este por la línea quebrada de tres tramos: el primero de los cuales lo constituye el lado BA del plano de Mensura archivado en el Departamento. Topográfico del Servicio de Catastro e Información Territorial Administración Regional Rosario bajo Nº 14.241/48; el segundo tramo parte del vértice A en dirección al Este, ambos del mencionado plano, en una longitud de 12,93 metros a partir de este punto y con un ángulo interno de 90º, parte el tercer tramo hasta interceptar la línea municipal Este de calle Unión; al Oeste por la línea municipal Este de calle Unión. 


Los inmuebles descriptos precedentemente corresponden al Asentamiento La Cerámica (Sección 13)
II) 3.1 - Fracción de Terreno delimitada: al Este por el lado AB de la parcela ABCDA del Plano de Mensura Nº 93.114/77, al Sur por la prolongación hacia el Oeste del lado DA de la parcela ABCDA del Plano de Mensura Nº 93.114/77, al Oeste por la prolongación de la línea municipal este de calle Cullen y al Norte por la prolongación hacia el Oeste del lado BC de la parcela ABCDA del Plano de Mensura Nº 93.114/77.

II) 3.2 - Las superficies no cedidas al uso público de la prolongación de calle Cullen entre las calles Deán Funes y la prolongación de la línea municipal sur de la calle Uruguay.


Los inmuebles descriptos precedentemente corresponden al Asentamiento Barrio Moderno.

II) 4.3 - Lotes Nº 3 al 5, 19 al 21, 23 al 29, 31, 35, 39, 40 y 43 al 50 de la Manzana 119.

II) 4.4 - Lotes Nº 1, 2, 36, 16, 21 al 23, 30 al 32 y 41 al 48 de la Manzana Nº 120.

II) 4.8 - Lotes Nº 24 y 25 de la Manzana 120 del Plano de Mensura y Subdivisión inscripto en el Departamento Topográfico del Servicio de Catastro e Información Territorial Administración Regional Rosario número 105.615/80.


Los inmuebles precedentemente descriptos corresponden al asentamiento Villa Corrientes.

II) 5.2 - Fracción 1 del Lote E del Plano de División de Condominio y Adjudicación inscripto en el Departamento Topográfico Rosario del Servicio de Catastro e Información Territorial Administración Regional Rosario bajo el número 30.841/31.


Los inmuebles precedentemente descriptos corresponden al asentamiento Alvear y Matheu.

II) 7.1 - Lotes 4, 9, 15 al 21 de la Manzana Nº 118 del Plano de Mensura inscripto en el Departamento Topográfico del Servicio de Catastro e Información Territorial Administración Regional Rosario número 115.039/84.


Los inmuebles precedentemente descriptos corresponden al asentamiento Martinica Norte.

II) 9.1 - Fracción de terreno designada como Polígono “ABCDEA” de la Manzana Nº 118 del Plano de Mensura inscripto en el Departamento Topográfico del Servicio de Catastro e Información Territorial Administración Regional Rosario número 114.906/84.

II) 9.2 - Fracción de terreno correspondiente a la extrapoligonal EDE del Plano Nº 114.906/84.


Los inmuebles precedentemente descriptos corresponden al asentamiento La Ensenada pertenecientes a la Sección Catastral 4ta..

II) 10.1 - Polígono encerrado por los vértices V19, V20, V21, V26, V19 de la Manzana Nº 31, Polígono encerrado por los vértices V37, V27, V28, V29, V30, V31, V32, V33, V34, V37 de la Manzana Nº 32, Polígono encerrado por los vértices V44, V39, V40, V41, V44 de la Manzana Nº 33; todos del Plano de Mensura Nº 121422/86 inscripto en el Departamento Topográfico del Servicio de Catastro e Información Territorial Administración Regional Rosario.


Los inmuebles precedentemente descriptos corresponden al asentamiento Modelo y Colombres”.

II) 20.1 - Una fracción de terreno designada como lote I de la Manzana 228, del Plano de Mensura inscripto en el Departamento Topográfico del Servicio de Catastro e Información Territorial Administración Regional Rosario bajo número 124.309/87 .

II) 20.2 - Fracciones de terreno designadas como lotes 1 al 58 del Plano de Mensura inscripto en el Departamento Topográfico del Servicio de Catastro e Información Territorial Administración Regional Rosario bajo número 130.390/91.


Los inmuebles precedentemente descriptos corresponden al Asentamiento Puente Negro.

II) 23.1 - Fracciones de terreno designados como lotes 22, 23, 24, 25, 48, 49, 50, 51, 52, 53 y 54 del Plano inscripto en el Departamento Topográfico del Servicio de Catastro e Información Territorial Administración Regional Rosario bajo el número 23.769/59.


Los inmuebles descriptos precedentemente corresponden al Asentamiento “Cooperativa 12 de OCTUBRE”.

Artículo 4º.- Modifícanse los artículos 3 y 9 de la Ley Nº 11.592, los que quedarán redactados de la siguiente manera:


“Artículo 3.- Tanto en los procedimientos judiciales de expropiación como en el avenimiento expropiatorio, el Poder Ejecutivo podrá hacer efectivo el pago de la imdemnización o del importe acordado con deducción de las sumas dinerarias que los propietarios de los inmuebles adeuden en concepto de impuesto inmobiliarios o Tasa General de Inmueble Municipal o Comunal, de acuerdo a los convenios que se suscriban para concretar esa deducción con las Municipalidades y Comunas que, a ese fin y por este instrumento, quedan debidamente autorizados.


“Artículo 9.- Establécese que el órgano de aplicación de la presente Ley es la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo dependiente del Ministerio de Obras, Servicios Públicos y Vivienda.”

Artículo 5º.- El Poder Ejecutivo proveerá, por medio del Ministerio de Hacienda y Finanzas los créditos presupuestarios necesarios para atender las erogaciones que demande el cumplimiento de esta Ley.

Artículo 6º.- Comuníquese al Poder Ejecutivo.-


Ugalde - Broda - Pochettino - Álvarez (R) -Foresi - Schachner - Mazziotta - Giardino - Dalla Fontana - Strada - Barrera - Grbavac - - Meotto - Esquivel - Gutiérrez - Bermúdez - Cané - Reutemann - Cavigiuri - Venesia - Hammerly - Sellares. 

SR. FAVARIO.- Pido la palabra.


¿Este es el proyecto que volvió a comisión la semana pasada? 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si, señor diputado.

SR. FAVARIO.- Por supuesto que no vamos a volver a hacer las consideraciones que formulamos los otros días. La vuelta a Comisión, al menos sirvió para que el proyecto fuera mejorado en dos cuestiones esenciales que planteamos en su oportunidad: una, que no podía prorrogarse una ley que está vencida y la otra, al menos se ha mejorado sustancialmente la redacción en cuanto a la posibilidad de compensar deudas fiscales con el monto de indemnización que deben abonarse por las expropiaciones.


Pero en razón de la posición -reiteradamente expuesta aquí- que hace a una cuestión de fondo en torno a la filosofía que se sigue con este proyecto que motiva la reiteración de leyes de afectación desde 1986 para aquí, nosotros vamos a votar en contra del tratamiento sobre tablas, así como también en su oportunidad del proyecto de ley al que hacía referencia.

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


Quiero anticipar también nuestro rechazo al tratamiento sobre tablas y a la cuestión de fondo que considera este proyecto. 


Fuimos testigos del nacimiento del Plan Lote derivado de una concepción de competencia política mal entendida y que conduce inexorablemente, en los grandes centros urbanos, a las personas que padecen la desdicha de vivir en las zonas marginales de estos grandes conglomerados, a la consolidación definitiva de su miseria, a condiciones subhumanas.Y esto existe, más allá de la “papeleta” que, cuando se hacen los muestreos se les entrega graciosamente, como creyendo que ella le da derecho a algún título de propiedad.


Creo, señor presidente, que el desarrollo de las concepciones urbanas nos pone en la obligación de afrontar nuevos planes de recuperación, pero no tapando nuestras miserias, como ya se hizo durante la dictadura militar, ni consolidando guetos más dignos de condiciones subhumanas que de personas y ciudadanos con los mismos derechos que poseen todos los que habitamos el suelo argentino, sino con la posibilidad de otorgarle una recuperación.


En la ciudad de Rosario, por ejemplo, estamos en vísperas de iniciar un planteo muy profundo para la recuperación de estos miles de desdichados que hoy, en las grandes ciudades de la Argentina, viven en condiciones subhumanas. Eso sí, no será expulsándolos del lugar donde viven, en cuanto sea posible, pero sí generando en ese sitio las condiciones y desarrollo para sí y para sus descendientes que se asemejan a los mínimos requerimientos que merece una persona.


Por lo tanto creo, realmente, que estamos en un mundo que nos obliga, todos los días, a perfeccionar los instrumentos con los cuales luchamos contra esta creciente marginalidad de la que es víctima toda América Latina, con 60 millones de nuevos pobres en la última década, como lo dicen los informes de los Organismos Internacionales. Ante esto, nuestra obligación es desechar aquella competencia política que desde el año 1985, en adelante, llevó a la malhadada creación de este tipo de planes, como también, preocuparnos realmente por ver cómo por lo menos podemos terminar con la miseria y con la injusticia. Terminemos, entonces, con las condiciones que tornan imposible el desarrollo de la persona humana con todos sus derechos.


Por estas razones nos vamos a oponer a esta iniciativa y vamos a celebrar y respaldar, a nivel municipal y provincial, con todo gusto, todo lo que sea programas de recuperación y adquisición de ese bien tan preciado para la gente, como es la vivienda que hoy motivó, entre otras cosas, un proyecto que tuvo como autor al señor diputado Bermúdez. Él sabe el afecto que le profeso y, por esa razón, no he querido entrar en un debate con respecto a alguno de los tramos donde él votó su proyecto.


 Sin embargo, y en ocasiones próximas de tratar este proyecto que significa un nuevo ámbito para la consolidación de la miseria, quiero referirme, brevemente, a señalar nuestra profunda discrepancia y, además, nuestra perplejidad con este idioma castellano tan bello que, paradójicamente, cada vez sirve menos para entendernos porque no podemos entender que se sufran presiones para votar por la Patria, o se sufran presiones inhábiles para votar cosas que no corresponden, pero para hacer votos patrióticos, no hace falta sufrir presiones.

SR. DI POLLINA.- Pido la palabra.


Quiero adelantar que nuestro bloque va a votar en contra del tratamiento sobre tablas de este proyecto.

SRA. BECKER.- Pido la palabra.


Señor Presidente: en el mismo sentido que el diputado Di Pollina, quiero anticipar que el bloque de la Unión Cívica Radical se va a oponer al tratamiento sobre tablas porque creemos, como bien lo han expresado quienes me precedieron en el uso de la palabra, hay que buscar soluciones definitivas y dignas para los seres humanos y no parches, que no responden ni dan solución a nada.

SRA. MEOTTO.- Pido la palabra.


Señor presidente: quise esperar prudentemente en manifestarme sobre el tema, pero al ver que no se nos va acompañar en el tratamiento sobre tablas, me veo en la obligación de manifestar lo que siento.


Solicito a los señores diputados de esta Honorable Cámara de Diputados, que nos acompañen con su voto favorable a este proyecto de ley del bloque Justicialista, por el cual se propone declarar de utilidad pública y sujeto a expropiación, terrenos ubicados en conglomerados urbanos donde vive la mayor cantidad de habitantes de nuestra provincia.


Estos terrenos son nacionales, provinciales o privados; en algunos casos admitieron la radicación de habitantes provenientes de otras provincias y también de las mismas ciudades que tuvieron que ubicarse allí por no tener otros medios que le permitiesen elegir el tipo de vivienda o ubicación que desearen. Las dificultades económicas, falta de trabajo y otras tantas razones, dejaron como único sitio posible en el cual poder enclavar cuatros postes y algunas chapas que los cubriesen de las inclemencias del tiempo, a la espera de pasar, digo entre comillas: “la tempestad”, a quienes se ubicaron allí por haber sido desalojados de su anterior inmueble, o a quienes no pudieron continuar pagando impuestos por falta de trabajo. Se trata de gente proveniente de lugares muy pobres de nuestro país, en búsqueda de poder vivir con dignidad y empezar a luchar en la esperanza de trabajo que les permita lograr esa dignidad, para la familia toda.


Es así como en algunos casos hay residentes en algunos terrenos que llevan décadas. No viven en esos barrios -que fueron constituyéndose con el pasar del tiempo- porque quieran, sino que permanecen en ellos por no tener otra posibilidad de ubicarse en terrenos que posean los servicios básicos con las viviendas que se merece todo ser humano. 


Es verdad que hay lugares, tanto en la ciudad de Rosario como en Santa Fe, en los que algunos vecinos que poseen terrenos propios, construyeron sus viviendas con mucho sacrificio y enfrente se radicó un conjunto de familias humildes y sin recursos. Considero que no debe hacerse lo que alguna vez se hizo, en décadas anteriores, como fue la construcción de paredones que cercaban esos barrios para que el resto de la población no viese la pobreza; tampoco será cuestión de echarlos; la pobreza no es deseada por nadie bien nacido, pero es una realidad con la que hoy nuestro pueblo convive. Y en todo caso nosotros, señor presidente, los representantes del pueblo y el gobierno en su conjunto, somos los que debemos ir buscando respuestas a estos padecimientos que tienen un número importante de habitantes de nuestra Provincia.


Esta Provincia desde hace años encontró un pequeño camino con el llamado Plan Lote, como la Nación con los planes Arraigo, pero no hay la menor duda de que debemos continuar mejorándolos, ordenando los terrenos y construyendo, junto a esos vecinos las viviendas dignas que se merece todo ciudadano. No es ni debe ser la dirigencia quien divida más la población, porque suele ser esa dirigencia, la que hoy eleva la voz crítica a los residentes de esos barrios, la misma que concurre a ellos sólo en épocas preelectorales con falaces promesas, y gustosos los saludan si les llenan salones partidarios. Basta de hipocresías.


Siguen existiendo habitantes con bajos ingresos económicos, sin posibilidades de crecimiento, por lo que debemos aumentar el trabajo solidario con toda la sociedad que tuvo o tiene los medios para ayudar, al que menos tiene, para que puedan crecer niños en cada rincón de nuestra Provinica, sin desnutrición, sin analfabetismo y sin el dolor de tener que perder hijos y hermanos por la alta mortalidad infantil. 


Es responsabilidad nuestra construir mejoras junto a ellos. Hoy es ese terreno donde todos puedan residir y ojalá mañana se multipliquen las propuestas y respuestas de mis pares para decirles que estamos todos buscando recursos y emprendimientos laborales, para que los vecinos que en Rosario viven en barrios como: La Cerámica, San Francisquito, Barrio Moderno, Asentamiento Corrientes, Alvear y Matheu, Martinica Norte, Godoy, La Ensenada, Modelo y Colombres, La Piedad y Campodónico, Tranquila y Toba Oeste, Deliot, Belgrano, Ludueña, Chaparrro y Autopista, Cordón Ayacucho, Alberdi, Asentamiento Banana, Puente Negro, Cooperativa 12 de Octubre, Fanta, Toba, entre otros; y en la ciudad de Santa Fe, barrios como: Villa Elsa, Belgrano, Pompeya, Los Chaqueños, Centenario, Los Naranjos, Santa Rosa de Lima, Transporte, Estanislao López, San José, Los Hornos, Alto Verde, Las Lomas y otros en similares condiciones, puedan vivir mejor.


Será entonces, el día en que podamos elevar la voz bien fuerte al señor presidente de esta Honorable Cámara y decirle que puede dar por cerrada la sesión porque hemos cumplido.

SR. CANÉ.- Pido la palabra.


Lamento mucho que no podamos tratar este proyecto. Después de haber regresado a la comisión respectiva para hacer las modificaciones, hoy se oponen a que lo tratemos sobre tablas. Creo que cuando uno se opone a un proyecto de este tipo, cuando se está hablando de mucha gente, se está hablando de algo social, hay que, por lo menos, presentar una propuesta superadora.


Nosotros, en este recinto, en varias oportunidades hemos hecho manifestaciones en favor de nuestra compañera Evita, a los que ella les llamaba los “cabecitas negras”. Ahora resulta que los cabecitas negras son los culpables y son los vagos que no quieren trabajar. Ahora resulta que los cabecitas negras son los culpables de tener 7, 8 o 10 hijos. Ahora, los cabecitas negras son los culpables de enfermarse, son los culpables de no casarse legalmente y hoy, en esta Cámara, se ha dicho que también son los culpables de tener una vivienda al lado de otra persona que tuvo la posibilidad de construirla.


Ellos no pueden tener vivienda, según nuestro criterio. Me parece que al no haber una solución alternativa a esta, debemos sostener esta situación, porque ellos son como nosotros y se han hecho sus viviendas con un cartón o un pedazo de madera que han conseguido en la calle y hoy están asentados al lado, a lo mejor, de una persona que ha tenido la posibilidad de tener un trabajo y hacer una mejor vivienda. ¡Que se trasladen ellos si no les gusta! Pero la gente debe vivir y debe estar donde le corresponde. Todos tenemos el derecho de estar bajo un techo.

SR. FAVARIO.- Pido la palabra.


Dije que no iba a reeditar el debate, pero parece que algunos, sí quieren hacerlo, repitiendo argumentos que fueron escuchados desde 1986 para acá cada dos años con estos proyectos de ley, pero que no concretaron nunca.


Vienen a hacer el discurso cuando aprueban la ley, no expropian nunca para darle los terrenos a la gente y se llenan la boca diciéndoles que le van a satisfacer las necesidades de vivienda.


Dijimos los otros días que éramos respetuosos de las opiniones ajenas, pero que acá había en juego dos concepciones fundamentales: una, debidamente explicitada en el sentido de oponernos a la consolidación de los asentamientos irregulares donde no correspondían, y otra, de quienes quieren legalizar las villas de emergencia en cualquier lado, sin cumplir, incluso, con las disposiciones urbanísticas de los municipios. Ésta es la cuestión.


Pero si al menos esta postura que se ha venido imponiendo a lo largo de los años hubiera servido para algo, podrían estar los disensos en la naturaleza de los nuevos destinos propuestos. Pero resulta que estos son los mismos terrenos que afectaron en 1986, señor presidente, salvo los que tuvieron que excluir porque hubo que pagarles indemnizaciones a los señores propietarios que ejercieron el derecho a las expropiaciones inversas y que, gracias a estas leyes, obtuvieron sumas importantes en concepto de indemnizaciones, nada más.


¡No se expropia nada, no se va a expropiar nada! -lo dijimos el otro día- , porque no obstante el argumento voluntarista que utilizó el señor presidente de la Comisión de Presupuesto y Hacienda, todos saben que no hay partidas para las expropiaciones, menos ahora, con la emergencia agravada. 


Entonces, ¡no sigamos vendiendo ilusiones a la gente! No se va a expropiar nada. No es cuestión de venir a decir un discurso para aprobar la ley; es cuestión de revisar los diarios de sesiones y veremos que a su turno siempre hubo algunos que pronunciaban el discurso encendido en favor de los pobres postergados que viven hacinados en sucuchos de cartón y estos pobres todavía siguen el mismo lugar, señor presidente, porque como dijimos los otros días, lo único que han hecho al cabo de los años es darles leyes, pero no viviendas. 


Por eso reiteramos con absoluta tranquilidad de conciencia que aquí no estamos enfrentando a sectores sociales, sino que estamos pregonando una política de verdadera justicia social, que se traduzca en los hechos y no en los discursos. Con esa tranquilidad de conciencia vamos a votar en contra de este proyecto, que lo único que hace es seguir prometiendo afectaciones para expropiar, sin que nunca se concreten, y abriéndoles las posibilidades a los poderosos que no pueden desocupar los inmuebles que se encuentran ocupados ahora por asentamientos irregulares, para que hagan las expropiaciones inversas y cobren del Estado, en favor de su propio negocio.

SR. CANÉ.- Pido la palabra.


Simplemente quiero expresar unas pocas palabras, señor presidente. Si bien es cierto que esta no es la propuesta definitiva que deberíamos tener para solucionar el problema de esta gente, también es verdad que, como bien dijo el diputado Favario, desde los años en que está vigente el Plan Lote, la gente permanece tranquila y nadie la molesta. 


Cuando tengamos una propuesta superadora sería interesante que se trajera a este recinto.

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


Es admirable la capacidad que algunos tienen para distorsionar los ejes de un debate. Como ya pasó cuando tratamos algunas cuestiones vinculadas con la zona franca de Villa Constitución, vamos primero a desdramatizar algunas cosas: aquí simplemente se está postergando por una semana la aprobación de este proyecto. Lo que sucede es que por razones de fondo debemos hacer uso de nuestros derechos parlamentarios y no abrir expedito el camino a este proyecto, que la semana que viene, para alegría de quienes lo respaldan, será ley. 


De todas maneras, señor presidente, y para no agregar los vastos argumentos jurídico-legales y, además, absolutamente objetivos en la historia de este carnaval demagógico que se ha desatado siempre en torno a las zonas de emergencia, quiero señalar -no hubiera querido hacerlo-, con algunas precisiones, lo que es el doble discurso. 


En primer lugar, las alternativas existen para una Provincia que cuenta con un presupuesto del orden en que se ha venido aprobando año tras año en la Provincia de Santa Fe. El destino de partidas casi insignificantes a lo largo de estos 17 años de administración monocolor a cargo de un solo partido con mayoría legislativa, con facilidades parlamentarias como no ha habido en ninguna otra región en la Argentina desde la recuperación de la democracia, hubiera sido muy fácil, por ejemplo, encarando lo que fue originariamente la respuesta a la creación del Plan Lote.


El Plan Lote se inventó cuando con preocupación se advirtió que una administración municipal aparentemente no frecuentadora de discursos demagógicos, como fue el gobierno de la ciudad de Rosario entre 1983 y 1987, se comenzó en varios barrios de esa ciudad una tarea de auténtica recuperación urbana que para quienes fuimos protagonistas de algunas de aquellas cosas como la recuperación del barrio La Esperanza, es uno de los recuerdos más hermosos y significativos que guardamos en nuestro corazón de nuestro paso por la función pública.


Pero como nuestro paso por la función pública se ha prolongado, lamentablemente tenemos memoria. Tenemos memoria de que en 1995 cuando fuimos candidatos a Intendente tuvimos que sostener con un candidato a intendente del Justicialismo, Ángel Baltuzzi, en un programa televisivo de Canal 3, una polémica sobre el creciente desarrollo de las zonas marginales de la ciudad de Rosario.


En aquel momento -y recurro a la memoria y a la hombría de bien de quienes conocen estos sucesos- el entonces candidato de uno de los sublemas del Justicialismo atribuyó este desarrollo a una de las sandeces más terribles que he escuchado en la vida política de esta Provincia y de esa ciudad, que no son pocas por cierto, y es atribuir a la presencia de bolivianos y paraguayos de esta desdicha que soportábamos los rosarinos con respecto a los barrios marginales. Faltaba nomás que se agregaran los tobas para que el fachismo entronizado en las esferas del poder lograra reivindicarse a finales del siglo XX en la ciudad de Rosario.


Pero en 1997 fui candidato a concejal y tuve oportunidad de discutir en Canal 5 con un candidato a concejal del partido Justicialista que se llamaba y se llama Carlos Bermúdez. En aquel momento -y recurro a la buena memoria y a la hombría de bien de Carlos Bermúdez- sostuvo con total claridad que el tema de la marginalidad de la ciudad de Rosario debía ser defendido por los rosarinos con la creación de un guarda barreras que impidiera definitivamente el acceso de gente de otros lugares de la Provincia y del país a los castigados bolsillos de los rosarinos que nos teníamos que preocupar por el mantenimiento de la salud, el transporte y todas estas incomodidades. Mientras tanto acá se nos dicen que les queremos prohibir tener hijos, vivienda y todas estas cosas.


¿Se puede ser tan hipócrita, señor presidente? ¡Esta es la historia! Y las responsabilidades de la pobreza en este país las tenemos todos, nosotros que fracasamos en nuestra gestión de gobierno y ellos que fracasaron en la suya, pero con una diferencia: nosotros reconocemos nuestros fracasos. No nos hemos disfrazados de liberales del primer mundo para tener un discurso cuando gobernamos y otro para cuando se nos escapa el poder de las manos.


Yo, señor presidente, sostengo que este drama de la marginalidad es un problema de los programas de ajuste que nos imponen a los argentinos. Se nos imponen y siguen imponiéndonos porque lamentablemente buena parte de lo que hoy decimos que es la dirigencia en la Argentina somos simplemente gerentes de la colonia. Y el primer acto para tratar de ser algo más que simple gerente de la colonia pasa por dos roles. El primero reconocer el rol de gerente de la colonia que cumplen algunos de nuestros representantes hoy y que cumplió acabadamente Carlos Menem, en su década de gobierno y la otra dejar estos combates estériles. Si algún contacto nos queda con la gente hay que reivindicarlo y darnos cuenta de que acá no están los enemigos, que no hace falta que mintamos, que nos escupamos discursos demagógicos. En última instancia somos tan colonia que posiblemente, ante cada disputa que tenemos, la única frase que haya que rescatar del General Perón es lo que él decía que nos iba a pasar en el año 2000.

SRA. MEOTTO.- Pido la palabra.


Creo que en definitiva tanto los que -como algunos diputados dicen- hacemos discursos demagógicos, sin embargo con una posición distinta en el enfoque del problema, sabemos que hay que hacer algo y no hemos justificado en absoluto lo que hasta el día de hoy ha ocurrido. Lo que le planteo a algunos diputados es que la realidad existe, el problema es hoy y si me detengo a buscar quienes son los culpables, la gente es, en definitiva, la que va a pagar este costo. Entonces, podemos hacer excelentes discursos, grandes discursos, podemos hablar de lo mundial, del gran programa y de todo lo que le queremos contar a la gente, pero hay una sola realidad la gente tiene problemas, existen y se lo tenemos que solucionar hoy.


Quizás esta no es la solución definitiva y lo dije en mi manifestación. No es la única de las salidas pero no hay otra en este momento. Quisiera que los diputados que hablaron nos dijeran hoy, ya, en este momento cuando la ley se cayó, cuál es la salida. Entonces quizás entre todos lo podamos solucionar lo antes posible, porque primero está la gente que nos reclama la solución.


Hoy no tenemos otra salida, a lo mejor no es la más justa, pero es la que necesitan. No podemos tirarlos pensando en nuestros discursos, en los grandes planes mundiales, tenemos que resolverlo hoy. No tenemos otra forma. 


Yo comprometo a todos los diputados para que nos pongamos a trabajar a partir de mañana en una solución definitiva, en buscar recursos, ver cómo se hace, cómo se mejora la calidad de vida, pero hoy este es el problema. Mañana no puede esperar esta gente. En absoluto puede esperar.


Yo tampoco entiendo que algunos diputados del sur que hoy no la votan y son parte de gobiernos municipales, y del gobierno nacional y que han ido a tramitar el lunes 20 de noviembre en Washington un crédito por 43 millones de dólares para el reordenamiento de 41 asentamientos de la ciudad y que tienen que ver con parte de estos asentamientos, por qué hoy no aprueban esto.


No entiendo cómo puede ser que estos funcionarios que tienen que ver con diputados de este recinto que están tratando de traer dinero para solucionar estos problemas de la ciudad de Rosario y mejorarles la calidad de vida que tienen, hoy no nos dan la pauta para que esta ley siga en pie y hasta poder trabajar este problema más profundamente, la verdad no lo entiendo. Es de público conocimiento lo que han publicado los diarios, entonces sincerémonos, digamos la verdad y digamos que hoy no hay otra salida. Ya sé que no es la mejor salida, lo dije anteriormente, creo que hay que tratar de cambiar esta problemática, pero hoy no tenemos otra. 


Entonces no nos quedemos con el hecho de ver qué es lo que vamos a hacer y mientras tanto dejamos a la gente sin la ley, porque esto tampoco sirve. 


Lo que pido, señor presidente, es que más allá de las razones de cada uno que son válidas -desde el punto de vista que lo planteen-, pero hoy pensemos en esa gente que tiene esta necesidad y que no tenemos otra salida para darle, más que prorrogar esta ley hasta tanto entre todos y los convoco a todos los diputados de todas las bancadas sin signo político alguno, a que nos pongamos a ver de qué manera se soluciona este tema.

SR. DI POLLINA.- Pido la palabra.


Evidentemente se ha hecho referencia al gobierno de la ciudad de Rosario y voy a ser muy breve porque no tiene demasiado sentido seguir discutiendo, después de todo lo que dijeron - a lo que adhiero totalmente- los diputados D’Ambrosio y Favario, quienes fueron muy claros y, por lo tanto, creo que no es necesario agregar más expresiones sobre el particular.


La ciudad de Rosario está encontrando las alternativas para erradicar las villas miseria en esa ciudad y, justamente por eso, con un plan concreto y efectivo, está consiguiendo los créditos internacionales para llevar adelante este proyecto que es muy importante.


El proyecto existe y entendemos que es absolutamente viable; el resto de la discusión no tiene, a mi criterio, demasiado sentido porque, sin duda, algunos discursos son propios del “diván” de algún sicólogo. Creo que se ha sido muy claro en destacar cuáles con los inconvenientes.


Desde el año 1986 estamos discutiendo exactamente lo mismo y les quiero recordar a los diputados que quien tiene la máxima responsabilidad de gobernar esta provincia, es Carlos Reutemann quien, además, tiene que encontrar las alternativas para resolver este problema trascendente que tienen los ciudadanos de toda la provincia de Santa Fe. Y, por supuesto que, la responsabilidad legislativa nos incumbe a todos nosotros, pero el máximo responsable institucional de la provincia - y para eso lo eligió el pueblo- , es el gobernador.

SR. BERMÚDEZ.- Pido la palabra.


Voy a ser muy breve en manifestarme y lo haré en razón de que fui invocado por mi colega D’Ambrosio.


Quiero recordar que en el momento en que mantuvimos ese debate en la ciudad de Rosario, fue producto de la acción de un correligionario - el señor gobernador de la provincia del Chaco- quien, en ese momento, era muy nombrado.


A raíz de dicho intercambio, se pudo concluir que en la ciudad de Rosario, en el barrio Toba, muchos de los que estaban llegando a la ciudad en esos momentos, eran indígenas provenientes del centro del Chaco, a quienes el gobierno de esa provincia les daba un pasaje de ida a la ciudad de Rosario. 


Yo viví la alternativa de cómo esos tobas que llegaban a Rosario se instalaban, como también fui protagonista del lugar en que se desarrollaba su vida y de la añoranza que tenían de su tierra en la cual no podían seguir permaneciendo, ante la imposibilidad práctica de no poder comer. En ese momento se dio esa discusión, y le quiero recordar al diputado D’Ambrosio que hoy pertenece al Gobierno de este país; que ser gobierno de este país nos involucra a todos, incluso a los santafesinos. 


Cuando formé parte del gobierno, a raíz de que tuve la oportunidad de obtener un claro triunfo en las urnas, vi con gran preocupación cómo actuaba un sector de los que estuvieron en contra de ese gobierno de Menem; aludo a esto porque justamente el diputado D’Ambrosio refirió a los 10 años del gobierno de Carlos Menem. Hoy un sector importante de la Alianza es el que está poniendo una gota de nafta a cada hecho y conflicto de los que se están sucediendo en este país.


Quiero recordar especialmente en este momento que, en un acto que considero absolutamente maduro, la Alianza está tratando de apagar los incendios y no sumarse a lo fácil que es hoy encabezar manifestaciones de protesta, cortar rutas y crear un caos, porque sabemos que a las dificultades del país las vamos a sacar adelante entre todos y porque la responsabilidad máxima es hoy, justamente, de la Alianza. 


Y si hay un sector de la Alianza que está boicoteando al gobierno y se ha puesto en el papel fácil de tirar piedras, porque es más fácil tirar piedras que construir, tenemos que decir que esto que estamos discutiendo es un solo elemento, concretamente el Plan Lote, pero podríamos discutir acerca de cien cuestiones más que hacen a la vida de Santa Fe y que tienen que ver con un problema nacional al que no podemos eludir ni obviar, pero también cada uno debe ponerse en el rol que le corresponde. Nosotros, como oposición, creemos que debe ser constructivo y no nos vamos a poner a la cabeza de los manifestantes que están creo, en muchos casos, con razones como para manifestar, pero sabemos todos que hoy lo que es necesario es tener la cabeza fría para pensar en soluciones definitivas y de fondo y no en parches como en general se encuentran.

SR. BULLRICH.- Pido la palabra.


Escuchaba en varias oportunidades, en lo que va de la discusión de este tema, la posibilidad de la solución alternativa, de un proyecto que modifique en cierta medida, o que reemplace a éste que se está tratando en este momento.


Estoy viendo que éste es un proyecto que comprende 142 fracciones de terreno -si no me equivoqué en la cuenta-, y en cada una de esas fracciones, hay varias manzanas, numerosos lotes y no sé qué, acá dice “terrenos asignados en el título tal, en el plano tal”, que supongo que si son títulos, no son la mensura del plano, que comprende la fracción total del propietario que creo que ninguno de estos forma parte del patrimonio de la nación o de la provincia.


Esta es una ley por la que no se van a otorgar terrenos a los que están viviendo; es un instrumento legal que se le va a dar al Poder Ejecutivo para que pueda iniciar las acciones legales pertinentes para comprar en forma forzosa los terrenos que están ocupados por las viviendas precarias. O sea que es el Poder Ejecutivo, en definifiva, quien debió tomar iniciativa sobre este proyecto y no un diputado, por más oficialista que sea, que no sabe cuáles van a ser las políticas y qué dineros va a aplicar en este programa para realizar las expropiaciones.


El proyecto alternativo es muy simple: que venga el Poder Ejecutivo puntualmente a decir cuáles son las fracciones de terreno que se van a expropiar en el curso del año que viene y cuáles son los ordenamientos que se van a hacer conforme a las directivas que se les den al Plan Lote. No veo ningún inconveniente en votar afirmativamente si es que se decide políticamente atacar la solución del problema puntual en cada una de las 10 fracciones, ó 5, lo que sea, pero indudablemente representa esto una decisión política que en este momento no está.


Esta afectación en forma global, desde el punto de vista político, podríamos decir que es demagogia, porque le estamos diciendo a la gente que le vamos a buscar una solución y esto no es una solución; es un proyecto de ley de expropiaciones que si se sanciona, lo único que va a posibilitar al Poder Ejecutivo es conseguir que los propietarios privados se avengan a entregar la tierra al precio que establezca la Junta Central de Evaluación o el precio que se concerte en el avenimiento expropiatorio, no es otra cosa más que esto. Y en muchos de estos casos, por más que se llegue a expropiar la tierra, la solución no pasa por la entrega de los títulos a los ocupantes de las viviendas, porque cuando presupone no solamente expropiar la mayor fracción donde están ocupados, sino que necesariamente hace falta un ordenamiento territorial porque en muchos casos, cuando se consiguió la expropiación de estos terrenos, no se pudieron entregar por las graves irregularidades en los mismos, por los pasillos que había entre medio de las casas que hace totalmente imposible, por la misma legislación municipal, hacer una urbanización como corresponde en la urbanización de una ciudad. Y más; hay muchos casos de estos que tampoco se lograron entregar por cuanto se hicieron las viviendas sin tener la infraestructura necesaria, se alojó a la gente, por ejemplo la Municipalidad de Santa Fe, sin tener todavía la propiedad de la tierra, y eso que nuestra municipalidad no es como la de Rosario, ya que siendo aquella mucho más antigua, había muchos terrenos propiedad de la Municipalidad en virtud del artículo 5º de la Ley Orgánica de Municipalidades y Comunas que refiere a los bienes mostrencos y que sirvieron mucho antes de lo que decía el diputado D’Ambrosio, como política de gobierno. Recuerdo que el primer loteo fue en el año 1958, durante la intendencia del señor Lofeudo, el del Barrio Santa Rosa de Lima, y después de este barrio, que se loteó en forma progresista, vinieron otros que se apresuraron porque era un momento político, existen en la Municipalidad de Santa Fe, más de 10 mil lotes propiedad de la Municipalidad de Santa Fe, que no se pueden escriturar porque faltan las mensuras o están y no coinciden con el nombre del adjudicatario, o porque urbanísticamente es imposible entregar una escritura de esta naturaleza.


Las soluciones alternativas son que el Ejecutivo mande concretamente su programa de gobierno, su acción de gobierno en estos 140 barrios de la Provincia de Santa Fe, qué es lo que va a sacar este año y con qué presupuesto lo va a asumir. Porque por más que sea esto una ley y se la sancione, si no se otorgan las partidas necesarias, no es más que una expresión de deseos de este Cuerpo.

SRA. MEOTTO.- Pido la palabra.


Fui aludida por el señor diputado Di Pollina y me gustaría que el mismo entienda que esto no es una cuestión de diván. Esto es la realidad y lo triste es que tampoco entiende que yo en ningún momento dije que no correspondiera lo que está haciendo el intendente de Rosario. Al contrario, me parece muy bien lo que está haciendo, es traer soluciones. Por eso, mal puede responsabilizar a nuestro gobernador de la Provincia que, codo a codo, ha tomado la responsabilidad con todos los intendentes y presidentes de comuna, en los distintos problemas sociales que se están viviendo, que no son sólo de esta Provincia sino de todo el país. Mal podemos hoy, como lo expresé anteriormente en mi manifestación, tratar de tirarnos unos a otros las responsabilidades que debemos tener todos, porque lo primero que todos tenemos que entender, la dirigencia política en general, más allá de los partidos, es que somos privilegiados en un país que está muy mal, que lo está pasando muy mal. Entonces, mal que nos pese a nosotros, tenemos que hacernos responsables todos de la situación y no seguir buscando culpables. No creo que sea la solución para la gente. Creo que la materia gris que tenemos y la posibilidad que tenemos de ser privilegiados, hoy más que nunca la debemos utilizar para tratar de salir adelante todos, más allá del signo político al que pertenezca el gobierno, en la Provincia, en los Municipios o en la Nación.


Que se quede tranquilo el señor diputado Di Pollina. El gobernador de nuestra Provincia, mejor que nadie se hace responsable de los problemas, pone la cara y busca soluciones.

SR. DI POLLINA.- Pido la palabra.


Simplemente quiero aclarar que no entiendo por qué se sintió aludida la señora diputada Meotto en mis expresiones. No la nombré y si entendió que algún mensaje era para ella, fue el referido al gobernador de esta Provincia, Carlos Reutemann. Me parece que los argumentos fueron más que suficientes sobre que en este tema puntual, específico, la máxima responsabilidad la tiene él y lo ratifico. El diputado Bullrich fue muy claro y coincido totalmente con lo que expresó. Creo que si se utilizara esta metodología se encontrarían verdaderas soluciones.

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


Para ayudar a encontrar soluciones que están muy a mano, el gobernador de la Provincia tiene una ventaja este año, tiene 25.000.000 de pesos de libre disponibilidad derivados de los fondos del FONAVI, un privilegio que no siempre han tenido los gobernantes. Esperamos ver en qué se utilizan estos 25.000.000 que, entiendo que por el pacto que presionado se obligó a firmar patrióticamente, van a ser un poco más, incluso, el año que viene.

SR. ESQUIVEL.- Pido la palabra.


No quería hablar pero me parece que este tema suena más a demagogia que a otra cosa.


Creo que estamos, es evidente, ante una situación indefinidamente prorrogada. Asumimos la responsabilidad y lo hemos charlado en la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General. Tratamos de mejorar el proyecto del diputado Cané, por eso hicimos una nueva ley, ya que se había dicho por allí que se trataba de una “ley muerta”, porque había caducado. Decidimos no prorrogar ni restablecer la ley, sino que hicimos una norma nueva, dentro de las posibilidades técnicas y jurídicas con las que contábamos, tomando algunas sugerencias vertidas en el recinto la semana pasada por distintos diputados. 


Evidentemente esto no alcanza y estoy sorprendido. Quiero decir públicamente que estaba convencido de que esta ley se iba a tratar sobre tablas, porque así lo habíamos acordado en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria, si la memoria no me falla. Repito, estamos hablando de tratamiento sobre tablas, no de la votación de la ley. Pero en definitiva, esto irá ahora al Orden del Día de la semana que viene. Espero que no repitamos estos discursos, se lo ruego a propios y extraños, porque aquí hay responsabilidades por acción y por omisión. 


La responsabilidad política me preocupa. El diputado D’Ambrosio habló de los fondos de los que iba a disponer el señor Reutemann; le recuerdo que justamente el Gobernador fue el primero que dijo que había que apoyar al Presidente de la Nación, cuando era más fácil decir todo lo contrario. Lo afirmó reiteradamente, y lo volvió a decir hace pocos días: “Hay que apoyar al Presidente de la Nación, porque está el país por encima de los intereses partidarios”. Fue el primero en manifestarlo y lo ratificó.


Me sorprende, también, el estilo del diputado Di Pollina, a quien parece que cualquier cosa que tiene a mano le viene bien para nombrar a Reutemann. Le recuerdo a este señor diputado que el Gobernador sacó un millón de votos en esta Provincia, y no obtuvo más porque no lo dejaron, sino hubiese sido más holgado el triunfo.


Estamos llevando el tema al terreno político y esto así no sirve. Asumámoslo, los discursos que escuché en la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General fueron en el siguiente sentido: “Esto es salir de la coyuntura”. Ojala´que por última vez. Salgamos -y hagámoslo de una vez para siempre- de esta prórroga indefinida del Plan Lote, poniéndonos a trabajar en serio, asumiendo el compromiso propio y el de extraños, nosotros, como oficialistas, y la oposición como tal. 


Me parece muy justo lo que mencionó el señor diputado Bullrich, quien planteó una situación concreta, sin demagogia, y también lo que manifestó la diputada Meotto como miembro informante. Pero creo que el compromiso que debemos asumir aquí es solucionar este tema definitivamente, algo que nosotros pretendimos hacer modestamente, ante la variable que manejamos en la comisión, al hacer este proyecto mejorado como prórroga -espero que la última-. Anhelo también que trabajemos en serio para que dentro de dos años no estemos prorrogando nuevamente esta ley. Pero, reitero, esto es responsabilidad de propios y extraños; asumámosla.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace más uso de la palabra, se va a votar la moción de tratamiento sobre tablas del proyecto de ley individualizado como expediente 7825.

-
Resulta negativa.

SR. ESQUIVEL.- Pido la palabra.


Le recuerdo, señor presidente, que habiendo sido rechazado el tratamiento sobre tablas, este proyecto pasa al Orden del Día de la próxima sesión, según la propuesta del señor diputado D’Ambrosio. 
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modificación art. 160 y otros del código fiscal

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de ley -expediente 7764, Mensaje 2326- por el cual se modifican los artículos 160, 183, 191 y 195 del Código Fiscal y el artículo 31 de la Ley 5110. 

SR. BULLRICH.- Solicito, señor presidente, que se lean los dos dictámenes emitidos por la comisión.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee

DICTAMEN DE MAYORÍA

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado los Proyectos de Ley - Expte. 7764 PE - Mensaje 2326 -, que refiere a distintas exenciones a otorgar con relación al Impuesto sobre los Ingresos Brutos, a los aportes emergentes de la Ley Nº 5.110 y al Impuesto de Sellos; y - Expte. 6917 UCR - presentado por los Diputados Ibaldi, Miret y Álvarez; estableciendo una quita en los Impuestos Provinciales a Industrias y Productores Agropecuarios que mantengan el nivel de personal ocupado; y por las razones invocadas os aconseja le prestéis aprobación al siguiente texto:

 XE "lmodificación art. 160 y otros del código fiscal" 
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY

Artículo1º: Incorpórase al artículo 160 del Código Fiscal (t.o.1997 y sus modificatorias), el siguiente inciso:


"Inciso nuevo: s) El impuesto correspondiente a los primeros tres anticipos, contados desde la fecha de iniciación de la explotación de actividades, de aquellos contribuyentes que se encuentren inscriptos como sujetos del Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes establecidos por la Ley Nacional Nº 24.977. Esta exención procederá para los sujetos que inicien sus actividades a partir del 1º de diciembre de 2000 y tendrá efecto a condición de que se produzca la respectiva inscripción dentro de los treinta días corridos contados desde la fecha iniciación."

Artículo 2º: Incorpórase al artículo 183 del Código Fiscal (t.o.1997 y sus modificatorias), el siguiente inciso:


Inciso nuevo 45) La constitución de sociedades, incluidas las irregulares o de hecho, así como las transformaciones, escisiones y fusiones y, en general, las modificaciones de sus contratos, aún cuando ellas importen aumentos de capital o cambios en la razón social o denominación. Esta exención surtirá efectos en el caso de sociedades que estén constituidas o se constituyan en la Provincia de Santa Fe, así como a las que estando constituidas fuera de ella radiquen su domicilio societario en su ámbito geográfico. No alcanzará la exención al impuesto que se deba abonar por la disolución de sociedades cuando ella implique su liquidación o la adjudicación parcial de sus bienes, en la medida de la misma."

Artículo3º: Deróganse los artículos 191 y 195 del Código Fiscal (t.o.1997 y sus modificatorias).

Artículo 4º: Incorpórase al artículo 31 de la Ley Nº 5.110 y sus modificatorias (t.o. 1999), el siguiente inciso:


"Inciso nuevo: e) Los aportes correspondientes a los primeros tres meses calendario - computándose como mes entero las fracciones de mes, contados desde la fecha de iniciación de la explotación de actividades, de aquellos contribuyentes que se encuentren inscriptos como sujetos del Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes establecidos por la Ley Nacional Nº 24.977. Esta exención procederá para los sujetos que inicien sus actividades a partir del 1º de diciembre de 2000 y tendrá efecto a condición de que se produzca la respectiva inscripción dentro de los treinta días corridos de la fecha de iniciación."

Artículo 5º: Invítase al Gobierno Nacional y a Municipalidades y Comunas a adherir a los términos de la presente Ley.

Artículo 6º: Los artículos 2º y 3º tendrán efectos a partir del primer día del mes siguiente al de la publicación de la presente Ley.

Artículo 7º: Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comision, 16 de Noviembre de 2000.

Paganini - Giardino - Venesia - Pochettino

despacho de mayoría

Señores Diputados:


vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. N° 7764 - PE - Mensaje N° 2326), por el cual se modifican los artículos 160, 183, 191 y 195 del Código Fiscal y el artículo 31 de la ley 5110 - Incentivo a nuevos emprendimientos económicos y su acumulado proyecto de ley (Expte. N° 6917 - UCR), autoría del Dip. Alvarez, por el cual se establece una quita en los impuestos provinciales a industrias y productores agropecuarios que mantengan el nivel de personal ocupado. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que los proyectos cuentan con despacho precedente de la Comisión de Presupuesto y Hacienda, en mayoría y minoría, esta Comisión ha resuelto adherir al despacho de mayoría, por lo que os aconseja le prestéis vuestra aprobación al mismo.

Sala de la Comisión:22 de noviembre de 2000.-


Meotto - Dalla Fontana - Esquivel - Reutemann - Strada - Barrera

DICTAMEN DE MINORÍA

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado los Proyectos de Ley - Expte. 7764 PE - Mensaje 2326 -, que refiere a distintas exenciones a otorgar con relación al Impuesto sobre los Ingresos Brutos, a los aportes emergentes de la Ley Nº 5.110 y al Impuesto de Sellos; y - Expte. 6917 UCR - presentado por los Diputados IBALDI, MIRET y ÁLVAREZ; estableciendo una quita en los Impuestos Provinciales a Industrias y Productores Agropecuarios que mantengan el nivel de personal ocupado; y por las razones invocadas os aconseja le prestéis aprobación al siguiente texto:

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

LEY

Artículo 1º: Todas aquellas industrias radicadas en el ámbito de la Provincia de Santa Fe y productores agropecuarios que cuenten con personal en relación de dependencia y no disminuyan la cantidad de personal vigente al 29 de Febrero de 2000, gozarán de las siguientes exenciones:

1) Impuesto a los Ingresos Brutos que corresponda al monto atribuible a la actividad de la industria.

2) Impuestos de Sellos.

3) Tasa Retributiva de Servicios.

4) Aportes Sociales ley 5110, correspondiente al aporte patronal establecido por el artículo 28 de la citada ley.

Artículo 2º: Para gozar de los beneficios del artículo anterior, los productos elaborados deberán tener como mínimo el 70% (setenta por ciento) en pesos y peso de componentes directos nacionales. No se computa para el cálculo del 100% (cien por ciento) mano de obra, publicidad, flete, embalaje y todo otro componente indirecto.

Artículo 3º: Para acogerse a las exenciones de esta ley se deberá acreditar que el personal bajo su dependencia se encuentra debidamente declarado y registrado ante la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP) y en la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social de la Provincia.

Artículo 4º: A los fines de mantener el régimen de exención que se establece, las industrias deberán presentar un listado -con carácter de declaración jurada- del personal en relación de dependencia, bajo firma del representante legal o titular de la empresa y certificado por Contador Público matriculado. Dicha declaración jurada se ratificará anualmente ante la Secretaría de Estado de Trabajo y Seguridad Social, quien efectuará la compulsa con los registros existentes, a los fines de controlar el mantenimiento de las fuentes de trabajo.

Artículo 5º: Incorpórase al artículo 160 del Código Fiscal (t.o.1997 y sus modificatorias), el siguiente inciso:


"Inciso nuevo: s) El impuesto correspondiente a los doce primeros anticipos, contados desde la fecha de iniciación de la explotación de actividades, de aquellos contribuyentes que se encuentren inscriptos como sujetos del Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes establecidos por la Ley Nacional Nº 24.977. Esta exención procederá para los sujetos que inicien sus actividades a partir del 1º de diciembre de 2000 y tendrá efecto a condición de que se produzca la respectiva inscripción dentro de los treinta días corridos contados desde la fecha iniciación."

Artículo 6º: Incorpórase al artículo 183 del Código Fiscal (t.o.1997 y sus modificatorias), el siguiente inciso:


Inciso nuevo 45) La constitución de sociedades, incluidas las irregulares o de hecho, así como las transformaciones, escisiones y fusiones y, en general, las modificaciones de sus contratos, aún cuando ellas importen aumentos de capital o cambios en la razón social o denominación. Esta exención surtirá efectos en el caso de sociedades que estén constituidas o se constituyan en la Provincia de Santa Fe, así como a las que estando constituidas fuera de ella radiquen su domicilio societario en su ámbito geográfico. No alcanzará la exención al impuesto que se deba abonar por la disolución de sociedades cuando ella implique su liquidación o la adjudicación parcial de sus bienes, en la medida de la misma."

Artículo 7º: Deróganse los artículos 191 y 195 del Código Fiscal (t.o.1997 y sus modificatorias).

Artículo 8º: Incorpórase al artículo 31 de la Ley Nº 5.110 y sus modificatorias (t.o. 1999), el siguiente inciso:


"Inciso nuevo: e) Los aportes correspondientes a los doce primeros meses calendario - computándose como mes entero las fracciones de mes, contados desde la fecha de iniciación de la explotación de actividades, de aquellos contribuyentes que se encuentren inscriptos como sujetos del Régimen Simplificado para Pequeños Contribuyentes establecidos por la Ley Nacional Nº 24.977. Esta exención procederá para los sujetos que inicien sus actividades a partir del 1º de diciembre de 2000 y tendrá efecto a condición de que se produzca la respectiva inscripción dentro de los treinta días corridos de la fecha de iniciación."

Artículo 9º: Los beneficios otorgados por la presente ley caducarán automáticamente ante el incumplimiento de cualquiera de los artículos precedentes. 

Artículo 10º: Invítase al Gobierno Nacional y a Municipalidades y Comunas a adherir a los términos de la presente Ley.

Artículo 11º: Las disposiciones de la presente Ley tendrán efectos a partir del primer día del mes siguiente al de su publicación.

Artículo 12º: Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comision, 16 de Noviembre de 2000.-

Cecchi - Alvarez - Basaldella - Tate

despacho de minoría

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. N° 7764 - PE - Mensaje N° 2326), por el cual se modifican los artículos 160, 183, 191 y 195 del Código Fiscal y el artículo 31 de la ley 5110 - Incentivo a nuevos emprendimientos económicos y su acumulado proyecto de ley (Expte. N° 6917 - UCR), autoría del Dip. Alvarez, por el cual se establece una quita en los impuestos provinciales a industrias y productores agropecuarios que mantengan el nivel de personal ocupado. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que los proyectos cuentan con despacho precedente de la Comisión de Presupuesto y Hacienda, en mayoría y minoría, esta Comisión ha resuelto adherir al despacho de minoría, por lo que os aconseja le prestéis vuestra aprobación al mismo.

Sala de la Comisión: 22 de noviembre de 2000.-

Migno - D’ambrosio - Di Pollina - Becker

SR. FAVARIO.- Pido la palabra.


Quiero dejar aclarado que el bloque Demócrata Progresista va a votar el dictamen de minoría.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el tratamiento sobre tablas.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general el proyecto de acuerdo con el dictamen de mayoría.

-
Resulta aprobado.

-
En particular se aprueban los artículos 1º al 6º, siendo el 7º de forma.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Resulta aprobado en general y en particular, en consecuencia el proyecto pasa al Senado.

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


Quiero dejar constancia que tanto el bloque de la Unión Cívica Radical como el Radical en la Alianza votaron por el dictamen de minoría.
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modificación ley orgánica del poder judicial

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de ley por el cual se modifica la Ley 10160, Orgánica del Poder Judicial, y se crean un Juzgado Penal de Sentencia y otro de Ejecución Penal con asientos en la ciudad de Vera. El proyecto cuenta con dictamen de comisión.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. N° 7891 - SEN - Venido en Revisión), autoría del Sen. Mucchielli, por el cual se modifican los artículos 7, 89 y 106 de la ley 10.160 - orgánica del poder judicial y su acumulado, proyecto de ley (Expte. N° 7565 - UCR), autoría de la Dip. Schpeir, por el cual se crea un juzgado en lo penal de sentencia y un juzgado de ejecución penal, con asiento en la ciudad de Vera. Y, atento a los estudios realizados y las razones que dará su miembro informante, esta Comisión ha resuelto introducir modificaciones al texto propuesto, por lo que os aconseja le prestéis vuestra aprobación al siguiente:

 XE "Lmodificación ley orgánica del poder judicial" 
la legislatura de la provincia sanciona con fuerza de

ley:

Artículo 1º: Modifícase el artículo 7° de la ley orgánica del Poder Judicial N° 10.160 y sus modificatorias, en su apartado 4.13), el que quedará redactado de la siguiente forma:


“Artículo 7° - 4) En los Distritos Judiciales, los siguientes jueces de Primera Instancia de Distrito: 4.13): uno en lo Civil, Comercial y Laboral; uno en lo Penal de Instrucción; uno en lo Penal de Sentencia; uno de Ejecución Penal; y uno en lo Penal Correccional”.

Artículo 2º: Modifícase el artículo 106 de la ley orgánica del Poder Judicial N° 10.160 y sus modificatorias, el que quedará redactado de la siguiente forma:


“Artículo 106°.- Tienen su asiento en las sedes de los Distritos Judiciales N° 1, 2 y 13 y los respectivos despachos se ubican dentro de los mayores establecimientos carcelarios.


El juez del Distrito Judicial N° 1 ejerce su competencia material en los Distritos Judiciales N° 1, 5, 10 y 11.


El juez del Distrito Judicial N° 2 ejerce su competencia material en los Distritos Judiciales N° 2, 3, 6, 7, 8, 9, 12 y 14.


El juez del Distrito Judicial N° 13 ejerce su competencia material en los Distritos Judiciales N° 4 y 13.”

Artículo 3º: Encomiéndase a la Corte Suprema de Justicia, disponga las medidas necesarias a los efectos de dotar de los recursos humanos y materiales al órgano jurisdiccional que por esta ley se transforma, con el fin de proveer a su funcionamiento por los medios legales que correspondan.

Artículo 4º: Derógase la ley n° 10.733.-

Artículo 5º: Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión:22 de noviembre de 2000.-


Migno - Becker - Dalla Fontana - Esquivel - D’Ambrosio - Strada

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el tratamiento sobre tablas.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

-
En particular, se aprueban los artículos 1º al 4º, siendo el 5º de forma.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Resulta aprobado en general y en particular, en consecuencia el proyecto vuelve al Senado.
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vacantes en circunscripciones judiciales

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado en Secretaría el proyecto de comunicación por el cual se solicitan informes sobre la cantidad de vacantes para ocupar los cargos de juez y secretario en todas las circunscripciones judiciales.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

Señores Diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el Proyecto de Comunicación (Expte. N° 8055 - UCR), autoría del Dip. Galaretto, por el cual se solicita se informe respecto de la cantidad de vacantes existentes para cargo de juez y secretario en todas las circunscripciones judiciales. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante, esta Comisión ha resuelto introducir modificaciones al texto propuesto, por lo que os aconseja le prestéis vuestra aprobación al siguiente:

 XE "cvacantes en circunscripciones judiciales" 
PROYECTO DE COMUNICACIÓN

La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, informe:

1) vacantes existentes para cargos de Juez y Secretario en el ámbito provincial, con especificación de competencia y asiento;

2) si se tiene previsto convocar al Consejo de la Magistratura para la inscripción de aspirantes a cubrir los cargos vacantes y producir la selección respectiva. En tal caso, indicar fecha de convocatoria y si la misma se va a realizar para la designación de todas las vacantes existentes o a cuales alcanzará. 

3) estadísticas de causas ingresadas, durante el año 2000, en los juzgados vacantes. 

4) estadísticas de causas resueltas -en idéntico período- en dichos juzgados.

5) cantidad de vacantes existentes en juzgados comunales. 

6) Si se tiene prevista designación de jueces comunales. En tal caso, si se van a cubrir todas las vacantes existentes. De no ser así, a cuales alcanzará.

Sala de la Comisión: 22 de Noviembre de 2000.


Migno - Favario - Esquivel - Becker - Meotto - D’Ambrosio - Barrera

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el tratamiento sobre tablas.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.
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argentina país libre de aftosa

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado en Secretaría el proyecto de declaración por el cual se declara el beneplácito por el anuncio realizado por una organización internacional como país libre de aftosa sin vacunación.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee: (ver punto VIII).

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el tratamiento sobre tablas.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.
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torneo de fútbol infantil

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de comunicación por el cual se solicita se declare de interés provincial el torneo de fútbol infantil a realizarse en la ciudad de San Jerónimo Norte.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:( ver punto X)

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar el tratamiento sobre tablas.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.
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encuentro de alfabetización argentina-brasil

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de declaración por el cual se declara de interés legislativo el Encuentro Internacional de Alfabetización Argentina-Brasil.


Por Secretaría se dará lectura.

-
Se lee:

 XE "Dencuentro de alfabetización argentina-brasil" 
proyecto de declaración

la cámara de diputados de la provincia

declara:


De Interés Legislativo el “Encuentro Internacional De Alfabetización-Argentina-Brasil”, a desarrollarse los días 25 y 26 de noviembre de 2000, en la ciudad de Rosario, organizado por la Facultad de Humanidades y Artes de la Universidad Nacional de Rosario, la Federación Universitaria de Rosario (FUR), la Federación Universitaria Argentina (FUA), y el Movimiento de Alfabetización de Jóvenes y Adultos de Río Grande Do Sul (MOVARS).

Señor Presidente:


La FUA, que desde el año 1996 lleva adelante el programa de alfabetización “Nunca Es Tarde”, considera a éste un camino de alianza entre los estudiantes universitarios y la sociedad en la promoción del cambio del conjunto hacia el bienestar de todos.


Esta lucha a favor de la instrucción pública, construída poco a poco, se inscribe en la tradición del movimiento estudiantil bajo los principios de la Reforma Universitaria del año 1918.


Para el desarrollo y consolidación del programa de alfabetización Nunca es Tarde, ha sido de vital importancia la relación con instituciones precursoras en la materia.


El Movimiento de Alfabetización de Río Grande do Sul (MOVARS-RS), copartícipe de este encuentro internacional, es pionero por ser de carácter estadual, con principios políticos comprometidos con la construcción de una práctica popular que rompe con la idea de campaña, especialmente, sobre sus ideas asistenciales y compensatorias.


El MOVA-RS, siendo un emprendimiento gubernamental, está plenamente vinculado en su desarrollo a las organizaciones de la sociedad civil.


Ambas experiencias, que comparten principios y orientaciones de esta práctica, establecen compromisos en el área socio-educativa, que se dan en el marco de una lucha más amplia por la Educación Pública.


Este emprendimiento, que representa una acción inédita en la Argentina y Brasil, de significativa importancia para el desarrollo del MERCOSUR en esta esfera esencial del desarrollo de los países, trasciende los límites de las instituciones de origen para incorporar otras prácticas y organizaciones gubernamentales y no gubernamentales, que contribuyan al fortalecimiento, enriquecimiento y difusión de las propuestas.


Con el aporte de diversas instituciones, tales como la Federación Universitaria Argentina (FUA), la Federación Universitaria de Rosario (FUR), la Universidad Nacional de Rosario, Facultad de Humanidades y Artes de la UNR y la Municipalidad de la ciudad de Rosario, dicho encuentro pretende avanzar en la búsqueda de los caminos comunes que nos lleven a lograr derrotar el analfabetismo, que condiciona a grandes sectores populares de nuestra sociedad. Por ello, anhelamos que esta Cámara de Diputados declare a estas jornadas de Interés Legislativo, para darles el realce y la importancia que ellas se merecen, por lo cual solicitamos la aprobación al presente proyecto.


D’Ambrosio - Hammerly - Favario - Di Pollina - Ugalde - Galaretto

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar el tratamiento sobre tablas de este proyecto.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.
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libertad de trabajo durante los días del paro

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se encuentra reservado el proyecto de comunicación por el cual se solicita al Poder Ejecutivo arbitre distintas medidas tendientes a garantizar la libertad de trabajo durante el paro de los días jueves y viernes.

SR. D’AMBROSIO.- Pido la palabra.


Solicito que por Secretaría se lea el proyecto en su parte dispositiva y anticipo que según lo acordado en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria nuestro bloque retira los fundamentos del mismo.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura a la parte dispositiva del proyecto de comunicación.

-
Se lee:(Ver punto XVII)

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar el tratamiento sobre tablas de este proyecto.

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.
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sorteos mensuales en la dirección provincial de vivienda

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- El proyecto de comunicación por el cual se solicitan informes a través de la Dirección Provincial de la Vivienda sobre los fundamentos legales en que se sustenta la realización de sorteos mensuales no cuenta con dictamen de comisión, en consecuencia vuelve a la misma

orden del día
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convenio con el administrador federal de ingresos públicos

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Corresponde considerar el Orden del Día Nº 25.


Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 1.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de ley (Expte. Nº 7972 - P.E.R. - Mensaje 2304), por el que aprueba el convenio celebrado el 19 de mayo de 2000 entre el Ministerio de Hacienda y Finanzas de la Provincia de Santa Fe, representado por el Ministro de Hacienda y Finanzas, por una parte y el Administrador Federal de Ingresos Públicos por la otra; y por las razones invocadas os aconseja le prestéis aprobación al texto de la sanción de la Cámara de Senadores, de fecha: 19 de octubre de 2000.

 XE "Lconvenio con el administrador federal de ingresos públicos" 
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y :

Artículo 1º: Apruébase el convenio suscripto el 19 de Mayo del año 2000, entre el Ministerio de Hacienda y Finanzas de la Provincia de Santa Fe, representado por el Ministro de Hacienda y Finanzas, por una parte y el Administrador Federal de Ingresos Públicos, por la otra, cuya copia en cinco fojas integra la presente y se encuentra inscripto en el Registro de Tratados, Convenios y Contratos Interjurisdiccionales el 22 de Mayo de 2000 al Folio 107, Tomo III.-

Articulo 2º .-Comuníquese al Poder Ejecutivo.-

Sala de la Comisión, 2 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Cecchi - Giardino - Pochettino - Basaldella - Bullrich - Gutiérrez - Venesia-

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. N° 7972 - P.E.R. - Mensaje N° 2304), por el cual se aprueba el convenio suscripto entre el Ministerio de Hacienda y Finanzas de la Provincia y el Administrador Federal de Ingresos Públicos (Sistema Osiris). Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con dictamen precedente de la Comisión de Presupuesto y Hacienda, esta Comisión ha resuelto adherir al mismo, por lo que os aconseja le prestéis vuestra aprobación.
Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Esquivel - Becker . Dalla Fontana - D’Ambrosio - Strada - Barrera - Migno - Meotto - Reutemann - 

acta acuerdo


En la ciudad de Santa Fe, a los 19 días del mes de mayo del año 2000, se reúnen el Señor Ministro de Hacienda y Finanzas de la Provincia de Santa Fe, Dr. JUAN CARLOS MERCIER y el Señor Administrador Federal de Ingresos Públicos, LIC. D. CARLOS SILVANI, y expresan que han alcanzado el acuerdo que a continuación se expone, teniendo para ello lo presente:

A) Que es obligación de los distintos estamentos gubernamentales coadyuvar para un mejoramiento de las administraciones tributarias, haciendo más eficiente su gestión y más transparentes los mecanismos de recaudación y control.

B) Que la lucha contra la evasión y el mantenimiento de la conducta de los que pagan voluntariamente requiere, de los organismos de recaudación, la realización de esfuerzos conjuntos para el logro de los objetivos que les son comunes.

C) Que en tal sentido, las acciones que se encaran tendientes a lograr la máxima eficacia en los procedimientos de recaudación y verificación de las obligaciones fiscales, con el doble objetivo de facilitar el cumplimiento de las mismas y permitir su control efectivo, redundarán no sólo en beneficio de dichos organismos, sino también de los contribuyentes, ya que el aumento del cumplimiento voluntario incide en el logro de una mayor equidad fiscal.

D) Que con la convicción de que la lucha contra la evasión avanza en la construcción de una sociedad más justa, es necesario aunar esfuerzos para posibilitar la optimización de los recursos con que cuentan las administraciones tributarias, para perfeccionar las funciones que les son propias.

E) Que teniendo en cuenta lo precedentemente expuesto las partes firmantes convienen las siguientes cláusulas:

PRIMERA: Se establecen los siguientes objetivos del acuerdo:

1 OBJETIVO PRIMARIO: Prestar el servicio de recepción de las declaraciones juradas y los pagos por cualquier concepto, correspondientes al Impuesto Sobre los Ingresos Brutos, que deben realizar los agentes de retención, percepción e información y los contribuyentes que sólo operan dentro del ámbito de las Provincia de Santa Fe. El citado servicio será prestado por la ADMINISTRACIÓN FEDERAL DE INGRESOS PÚBLICOS (en adelante AFIP), mediante la utilización del Sistema OSIRIS, que dicho organismo utiliza para sus propios impuestos y contribuciones.

2 OBJETIVOS SECUNDARIOS: Extender el ámbito de aplicación del objetivo primario o brindar software, procedimientos o servicios que utiliza la AFIP y que sean solicitados por el MINISTERIO DE HACIENDA Y FINANZAS DE LA PROVINCIA DE SANTA FE ( en adelante EL MINISTERIO), evaluándose en cada oportunidad que esto ocurra las responsabilidades que serán competencia de cada organismo.Colaborar en la definición de lineamientos técnicos de programas complementarios, para aumentar la efectividad de las acciones vinculadas con la administración tributaria dependiente de EL MINISTERIO.

SEGUNDA: Se establecen las siguientes condiciones relacionadas con el Objetivo Primario:

3. Compromiso de compatibilizar con el Nuevo Banco de Santa Fe S.A., el cual reviste el carácter de Agente Recaudador de los Tributos Provinciales, todos los aspectos necesarios para implementar el Sistema Osiris como receptor de información y pagos correspondientes a los impuestos a cargo de EL MINISTERIO, sin alterar sustancialmente la estructura del sistema citado.

4. El servicio a prestar mediante el uso del Sistema OSIRIS incluye:


a) Recepción de declaraciones juradas originales o rectificativas, con o sin saldo a pagar, en los bancos adheridos al sistema, ubicados en cualquier parte del territorio nacional.


b) Recepción de pagos de Ingresos Brutos por cualquier concepto.


c) Transferencia a EL MINISTERIO de la información contenida en las declaraciones recibidas (sólo en medios computarizados).


d) Transferencia a EL MINISTERIO de los fondos recaudados.


e) Conciliación Bancaria que permita que la información de montos percibidos coincida con la acreditada en la cuenta que EL MINISTERIO indique.


f) Presentación de declaraciones juradas utilizando el sistema “OSIRIS EN LÍNEA” (por Internet).


g) Monitoreo de que los bancos cumplan con las condiciones del Convenio Firmado con la AFIP:

5. Compromisos básicos que asume la AFIP:


a) Poner a disposición de EL MINISTERIO el uso del servicio del Sistema OSIRIS.


b) Adecuar el Sistema OSIRIS en todos aquellos aspectos estrictamente imprescindibles, que requiera la prestación del servicio a EL MINISTERIO.


c) Prestar asistencia técnica a EL MINISTERIO para el desarrollo de los programas aplicativos de uso domiciliario por parte de los contribuyentes, para que estos puedan generar las declaraciones juradas de Ingresos Brutos, soportadas en disquetes, para ser presentadas en los bancos. Los dos primeros programas necesarios para la implantación del servicios serán realizados por la AFIP.


d) Colaborar con EL MINISTERIO en la distribución de los programas aplicativos de uso domiciliario.


e) Realizar las capacitaciones necesarias para la implantación del servicio, para que EL MINISTERIO pueda utilizar plenamente la información que el mismo produzca.


f) Colaborar con EL MINISTERIO, cuando éste lo requiera, en el proceso de coordinación o negociación con terceros, o en cualquier tema vinculado con la implantación del servicio.


g) Brindar el servicio detallado en el punto 4 y cumplir con los compromisos asumidos en el punto 5 gratuitamente, en la parte que corresponde a la AFIP.


h) No desactivar el servicio sin un previo aviso formal, que deberá efectuar con no menos de un año de antelación, a EL MINISTERIO.


i) Desactivar el servicio, cuando le sea requerido formalmente por EL MINISTERIO, con no menos de tres meses de antelación.


j) De acuerdo con lo dispuesto en las Leyes Nacionales Nros. 24.629 y 25.152, se entiende que los compromisos básicos que asume la AFIP por la presente deben contar con las correspondientes partidas que los autoricen.

6. Compromisos básicos que asume EL MINISTERIO:


a) Definir en forma conceptual y detallada el contenido de los programas aplicativos mencionados en el punto 5.c.).


b) Desarrollar los programas aplicativos de uso domiciliario para ser utilizados por los contribuyentes. Producir las adecuaciones que eventualmente pudieran corresponder, sobre los dos primeros programas necesarios para la implementación del servicio, que serán realizados por la AFIP.


c) Revisar y homologar los programas aplicativos que se desarrollen, antes de ponerlos a disposición de los contribuyentes.


d) Reproducir los programas aplicativos.


e) Distribuir los programas aplicativos a los contribuyentes afectados (por disquetes o por Internet).


f) Desarrollar e implantar las interfases necesarias para poder usufructuar la información producida por el Sistema OSIRIS.


g) Efectuar las difusiones publicitarias que se requieran para implantar el sistema.


h) Brindar el servicio de mesa de ayuda a los contribuyentes que realicen consultas sobre el uso de los programas aplicativos.


i) Coordinar las definiciones que se requieran con el Nuevo Banco de Santa Fe S.A. y definir los bancos que se habilitarán para operar con el sistema.


j) Solventar todas las comisiones que correspondan ser abonados acordado con los bancos con motivo del servicio que brindarán, mediante la aplicación del Sistema OSIRIS, para la Provincia de Santa Fe. 


k) Admitir las modificaciones futuras, que con carácter general deba realizar la AFIP en el Sistema OSIRIS.


l) Solicitar a la AFIP la desafectación del servicio formalmente, con no menos de tres meses de antelación.


m) Aceptar la desafectación del servicio que le sea comunicada por la AFIP con no menos de tres meses de antelación.


n) Establecer que los compromisos básicos que asume EL MINISTERIO

por la presente, deben contar con las correspondientes partidas presupuestarias que los autoricen.

7. Las partes acuerdan el 02 de Octubre de 2000 como fecha tentativa de inicio de implantación del servicio correspondiente al Objetivo Primario.

TERCERA: Las partes convienen en designar formalmente los funcionarios que cada una de ellas autorizan para aprobar los cronogramas de trabajo, los acuerdos técnicos de todo tipo que corresponda realizar para complementar lo convenido en la presente Acta y para suscribir la información oficial que corresponda suministrar.

CUARTA: A los efectos del presente acuerdo la AFIP constituye domicilio en Hipólito Yrigoyen Nº 370, Capital Federal, y EL MINISTERIO lo hace en 3 de Febrero 2649 1º Piso, Santa Fe, Provincia de Santa Fe.

QUINTA: En prueba de conformidad se firman (2) dos ejemplares de un mismo tenor y a un solo efecto.

Reutemann

Silvani - Mercier - Paulichenco

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar en general y en particular por constar de un solo artículo.

-
Resulta aprobado.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consecuencia el proyecto pasa al Poder Ejecutivo. 

33

regímenes de compensación de deudas y créditos

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Corresponde considerar el asunto Nº 2.

SR. UGALDE.- Pido la palabra.


Tal como lo acordáramos en la reunión de la Comisión de Labor Parlamentaria, solicito que este asunto vuelva a la Comisión de Presupuesto y Hacienda y a la vez que sea tratado con carácter preferencial en la última sesión.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Se va a votar la moción formulada por el señor diputado Ugalde.

-
Resulta afirmativa.

34

donación de terrenos a parroquia “san antonio de padua” de san lorenzo

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 3.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado el proyecto de ley (Expte. Nº 6838 - P.J.), presentado por el diputado Giardino; por el cual se autoriza a la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo a donar seis lotes de terrenos a la Parroquia San Antonio de Padua, de la ciudad de San Lorenzo, departamento homónimo; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al texto original.

LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE 

LEY :

ArtÍculo 1º .- Autorízase a la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo donar a la Parroquia San Antonio de Padua, Arzobispado de Rosario, sita en la ciudad de San Lorenzo, departamento. San Lorenzo, seis (6) lotes de terreno ubicados en dicho departamento y distrito, barrio El Pino, Sección 4o. Catastro No. 1496 “G” del año 1971, según Plano de la Dirección General de Catastro, Delegación Rosario No. 68.856, nomenclados en la Manzana 26, Lotes No. 10 y 11 y en la Manzana 27 Lotes No. 1,10,11 y 22.

Artículo 2º .- La donación dispuesta en el artículo 1º es con cargo de construcción de salones comunitarios destinados a las actividades de Cáritas y Catequesis, además del necesario esparcimiento y formación de niños y jóvenes Scouts.

Artículo 3º .- Los gastos que demande el cumplimiento de la presente Ley serán cubiertos con fondos provenientes de Rentas Generales, con imputación a la misma.

Artículo 4º .- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión, 10 de Mayo de 2000.-


Gutiérrez - Tate - Broda - Pezz - Mazziotta - Dalla Fontana - Schpeir - 

Señores diputados :


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de ley (Expte. Nº 6838 - P.J.), presentado por el diputado Giardino, por el cual se autoriza a la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo a donar seis lotes de terrenos a la Parroquia San Antonio de Padua, de la ciudad de San Lorenzo, departamento San Lorenzo; y atento a que este proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Promoción Comunitaria, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.

Sala de la Comisión, 15 de Junio de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Pochettino - Gutiérrez - Venesia - Schachner - Cecchi - Tate

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de ley (Expte. N° 6838 - P.J.), autoría del diputado Giardino, por el cual se autoriza a la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo a donar seis lotes de terrenos a la Parroquia San Antonio de Padua, de San Lorenzo. Y, atento a los estudios realizados, los antecedentes obrantes en el expediente, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con dictamen precedente de las Comisiones de Promoción Comunitaria y de Presupuesto y Hacienda, y la nota agregada a fojas 35, esta Comisión ha resuelto modificar el texto propuesto por el que a continuación se transcribe y al que os aconseja le prestéis vuestra aprobación:

 XE "Ldonación de terrenos a parroquia \“san antonio de padua\” de san lorenzo" 
LA LEGISLATURA DE LA PROVINCIA SANCIONA CON FUERZA DE

L E Y:

Artículo 1º .- Autorízase a la Dirección Provincial de Vivienda y Urbanismo a donar a la Parroquia San Antonio de Padua del Arzobispado de Rosario, sita en la ciudad de San Lorenzo, departamento San Lorenzo los inmuebles siguientes:

a) Lote n° 10, manzana n° 26 de 434,82 m2. de superficie, partida impuesto inmobiliario n° 15-03-06-199.107/0021, y lote n° 11 de la manzana n° 26 de 447,55 m2. de superficie, partida impuesto inmobiliario n° 15-03-06-199.107/0022, ambos del plano n° 68.856, año 1972; cuyo dominio se encuentra inscripto al n° 151.653, folio 196, tomo 185, departamento San Lorenzo del Registro General Rosario.

b) Lote n° 10 de la manzana N° 27, partida impuesto inmobiliario n° 15-03-06-199.051/0023 de 421,82 m2. de superficie, y lote n° 11 de la manzana n° 27, partida impuesto inmobiliario n° 15-03-06-199.051/0024, de 441,84 m2. de superficie, ambos del plano N° 68.856, año 1972, cuyo dominio se encuentra inscripto al n° 151.673, folio 196, tomo 185, departamento San Lorenzo del Registro General Rosario.

Artículo 2º .- La donación dispuesta en el artículo 1° es con el cargo de construir salones comunitarios destinados a las actividades parroquiales de Cáritas y Catequesis, además del necesario esparcimiento y formación de niños y jóvenes scouts.

Artículo 3º .- Comuníquese al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Esquivel - Becker - Dalla Fontana - Strada - Barrera - Migno - Meotto - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración el dictamen de la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General.


Si no se hace uso de la palabra se va a votar en general.

-
Resulta aprobado.

-
En particular, se aprueban los artículos 1º y 2º, siendo el 3º. de forma.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Queda aprobado el proyecto y pasa al Senado. 

35

restitución de inmuebles fiscales

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 4.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de resolución (Expte. N° 7978 - P.J.), autoría del diputado Bermúdez, por el cual se solicita al organismo nacional de administración de bienes (ex enabief), gestione una prórroga por 120 días de la aplicación de la ley 17.091 (Restitución de inmuebles fiscales cedidos).-. Y, atento a los estudios realizados y las razones que dará su miembro informante, esta Comisión ha resuelto emitir el presente dictamen, al que os aconseja le prestéis vuestra aprobación y el que a continuación se transcribe:

 XE "Crestitución de inmuebles fiscales" 

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo solicite al Organismo Nacional de Administración de Bienes (ex-ENABIEF), una prórroga en los plazos otorgados para la restitución de inmuebles fiscales cedidos por contratos de concesión o uso, por aplicación de la ley nacional 17.091, a los fines de analizar la implementación de la misma, el examen de cada caso y la renegociación de los contratos en los casos que correspondiere y fuera conveniente”.- 

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Esquivel - Dalla Fontana - Strada - Barrera - Meotto - Reutemann - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-Resulta aprobado.

36

“maratón acuático internacional ciudad de rosario”

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 5.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. N° 7994 - B.R.A.), autoría del diputado D’Ambrosio, por el cual se solicita se declare de interés provincial permanente al “Maratón Acuático Internacional ciudad de Rosario”. Y, atento a los estudios realizados y las razones que dará su miembro informante, esta Comisión ha resuelto adherir al mismo, por lo que os aconseja le prestéis vuestra aprobación, sin modificaciones.

 XE "C\“maratón acuático internacional ciudad de rosario\”" 

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo arbitre las medidas necesarias e efectos de declarar de "Interés Provincial Permanente" al "Maratón Acuático Internacional Ciudad de Rosario", evento que forma parte del Campeonato Mundial de Natación de Aguas Abiertas de la Federación Internacional de Natación Amateur (FINA)”.- 

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Esquivel - Becker - Dalla Fontana - D’Ambrosio - Strada - Barrera - Migno - Meotto - Favario - Di Pollina-

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-Resulta aprobado.

37

“plan nacional de desarrollo turístico”

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 6.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. N° 8016 - P.J.), autoría del diputado Giorgetti, por el cual se solicita se estudie la instrumentación del denominado “Plan Nacional de Desarrollo Turístico”. Y, atento a los estudios realizados y las razones que dará su miembro informante, esta Comisión ha resuelto emitir el presente dictamen, el que a continuación se transcribe y al que os aconseja le prestéis vuestra aprobación.

 XE "C\“plan nacional de desarrollo turístico\”" 

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio de los organismos competentes, analice el denominado “Plan Nacional de Desarrollo Turístico” y en caso de ser conveniente, arbitre las medidas para su aplicación en territorio provincial”.- 

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Esquivel - Becker - Dalla Fontana - D’Ambrosio - Strada - Barrera - Migno-Meotto - Di Pollina-

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-Resulta aprobado.

38

remisión de notas del concejo municipal de san justo

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 7, correspondiente a Notas Oficiales Nª 4027/00 y 4029/00.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General ha considerado las Notas 4027/00, remitida por el Concejo Municipal de la ciudad de Reconquista, haciendo llegar copia de Resolución Nº 1352/00 del referido organismo, y 4029/00, remitida por el Concejo Municipal de la ciudad de San Justo, por la cual envía copia de Resolución Nº 013/2000 del citado organismo. Y, atento a los estudios realizados y las razones que dará su miembro informante, esta Comisión ha resuelto remitir las mismas a la Presidencia de la Cámara para que sean giradas al Poder Ejecutivo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Esquivel - Becker - Dalla Fontana - D’Ambrosio - Strada - Barrera - Migno-Reutemann - Favario - Di Pollina-

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar la remisión de las notas a la Presidencia de la Cámara para que sean giradas al Poder Ejecutivo.


Resulta aprobado.

39

control cumplimiento de leyes nº 22.802, 19.511 y 24.240 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 8.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Industria y Comercio ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7895 - P.J.), por el cual se solicita al Poder Ejecutivo fiscalice el cumplimiento en el territorio provincial de las Leyes Nº 22.802, 19.511 y 24.240 y, atento a los fundamentos expuestos y las modificaciones introducidas por los motivos que expondrá el señor miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto:


“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través de la Dirección General de Comercio Interior, dependiente del Ministerio de Agricultura, Ganadería, Industria y Comercio, en su carácter de autoridad de aplicación en el ámbito provincial, intensifique los controles de cumplimiento de las Leyes Nacionales Nº 22.802 - de Lealtad Comercial -, N° 19.511 - de Metrología - y N° 24.240 - de Defensa del Consumidor”.-

Sala de la Comisión, 26 de Octubre de 2000.-


Giorgetti - Zogbi - Sellarés - Giardino - 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Agricultura y Ganadería ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7895 - P.J.), presentado por el diputado Giorgetti, solicitando fiscalice el cumplimiento en nuestro territorio, de las Leyes 22.802, 19.511 y 24.240 (de Lealtad Comercial, de Metrología Legal y Defensa al Consumidor); y, atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Industria y Comercio, ésta Comisión resuelve adherir al mismo.

Sala de la Comisión, 8 de Noviembre de 2000.-


Ibaldi - Grbavac - Schachner - Sellarés - 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General, ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7895 - P.J.), autoría del diputado Giorgetti, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo fiscalice el cumplimiento en el territorio provincial de las leyes nº 22.802, 19.511 y 24.240. Y, atento a los estudios realizados, las razones que dará su miembro informante y a que el proyecto cuenta con dictamen precedente de las Comisiones de Industria y Comercio y de Agricultura y Ganadería, esta Comisión ha resuelto emitir el presente dictamen, al que os aconseja le prestéis vuestra aprobación:
 XE "Ccontrol cumplimiento de leyes nº 22.802, 19.511 y 24.240"  


“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por medio de los organismos competentes, fiscalice en territorio de nuestra Provincia el cumplimiento de las leyes de Lealtad Comercial (n° 22.802), de Metrología Legal (n° 19.511) y de Defensa del Consumidor (n° 24.240), que rigen el buen comportamiento en las transacciones comerciales”.- 

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Esquivel - Becker - Dalla Fontana - D’Ambrosio - Strada - Barrera - Migno-Meotto - Favario - Di Pollina-

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra se va a votar el dictamen de la Comisión de Asuntos Constitucionales y Legislación General

-
Resulta aprobado.

40

comedor comunitario para barrio “la cortada” de reconquista

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 9.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7168 - P.J.), presentado por el diputado Sellarés; solicitando proceda a realizar los estudios de factibilidad técnica y económica, para la construcción de un salón destinado a un comedor comunitario, en el Barrio La Cortada, de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al texto original.

 XE "Ccomedor comunitario para barrio \“la cortada\” de reconquista" 

“La Cámara de Diputados de la Provincia, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a realizar los estudios de factibilidad técnica y económica, para la construcción de un salón de 9 mts. x 10 mts. destinado a un comedor comunitario, a realizarse en el barrio “La Cortada”, ubicado en el sector este de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado”.-

Sala de la Comisión, 1 de Noviembre de 2000.-


Gutiérrez - Dalla Fontana - Broda - Mazziotta - 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7168 - P.J.), presentado por el diputado Sellarés, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, proceda a realizar los estudios de factibilidad técnica y económica, para la construcción de un salón de 9 mts. por 10 mts. destinado a un comedor comunitario, a realizarse en el barrio “La Cortada”, ubicado en el sector este de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado.; y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Promoción Comunitaria, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.-

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - Tate - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

41

subsidio a parroquia inmaculada concepción de villa ocampo

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 10.

-
Se lee:

Señores diputados: 


Vuestra Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7827 - B.R.A.), presentado por el diputado Zogbi; solicitando otorgue un subsidio a la Parroquia Inmaculada Concepción, de Villa Ocampo que depende de la Diócesis de Reconquista, departamento General Obligado; y por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto que, con modificaciones, se transcribe:

 XE "Csubsidio a parroquia inmaculada concepción de villa ocampo" 

“La Camara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, otorgue un subsidio a la Parroquia Inmaculada Concepción de la ciudad de Villa Ocampo, departamento General Obligado, la que depende de la Diócesis de Reconquista, el cual será destino a equipamiento y puesta en funcionamiento de un Hogar de Tránsito”.-

Sala de la Comisión, 1 de Noviembre de 2000.-

Gutiérrez - Dalla Fontana - Broda - Mazziotta - 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7827 - B.R.A.), presentado por el diputado Zogbi, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, otorgue un subsidio de cinco mil pesos ($ 5.000) a la Parroquia Inmaculada Concepción de Villa Ocampo que depende de la Diócesis de Reconquista con destino a equipamiento y puesta en funcionamiento de un Hogar de Tránsito; y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Promoción Comunitaria, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - Tate - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

42

subsidio a club social deportivo juventud de clear

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 11.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7947 - P.J.), presentado por el diputado Bermúdez; solicitando otorgue un subsidio al Club Social Deportivo Juventud de Clear, de la ciudad de Rosario; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto que, con modificaciones, se transcribe: 

 XE "Csubsidio a club social deportivo juventud de clear" 

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, otorgue un subsidio al Club Social Deportivo Juventud de Clear, Personería Jurídica Nº 16320, sito en Avda. Lituania 5337, de la ciudad de Rosario”.-

Sala de la Comisión, 1 de Noviembre de 2000.-

Gutiérrez - Dalla Fontana - Broda - Mazziotta 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7947 - P.J.), presentado por el diputado Bermúdez, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, tramite la entrega de un subsidio a determinar, al Club Social Deportivo Juventud de Clear -Personería Jurídica Nº 16.320-, sito en Avda. Lituania 5337, de la ciudad de Rosario; y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Promoción Comunitaria, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - Tate - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

43

subsidio a vecinal bdo. de irigoyen de rosario

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 12.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Promoción Comunitaria ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7948 - P.J.), presentado por el diputado Bermúdez; solicitando otorgue un subsidio a la Asociación Vecinal Bernardo de Irigoyen, de la ciudad de Rosario; y, por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto que, con modificaciones, se transcribe: 

 XE "Csubsidio a vecinal bdo. de irigoyen de rosario" 

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, otorgue un subsidio a la Asociación Vecinal Bernardo de Irigoyen, con Personería Jurídica Nº 705, sita en calle Alzugaray 936, de la ciudad de Rosario, para la compra de materiales de construcción”.-

Sala de la Comisión, 1 de Noviembre de 2000.-

Gutiérrez - Dalla Fontana - Broda - Mazziotta 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7948 - P.J.), presentado por el diputado Bermúdez, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, tramite las medidas conducentes para que la Asociación Vecinal Bernardo de Irigoyen, con Personería Jurídica nº 705, sita en calle Alzugaray 936 de la ciudad de Rosario, acceda a un subsidio provincial, para la compra de materiales de construcción; y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Promoción Comunitaria, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - Tate - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

44

cargos para jardín de infantes nº 96 de laguna paiva

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 13.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Educación ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7804 - U.C.R.), presentado por el diputado Molinas, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo evalúe la posibilidad de incluir en el Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos para el año 2001 la creación de dos cargos de portero para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 96 “Ingeniero León Lasalle”, de la localidad de Laguna Paiva, departamento La Capital; y, por las razones invocadas y las que dará el miembro informante os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto:

 XE "Ccargos para jardín de infantes nº 96 de laguna paiva" 

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de incluir en el Presupuesto General de Gastos y Cálculo de Recursos para el año 2001 la creación de dos cargos de portero, para ser afectados al Jardín de Infantes Nucleado Nº 96 “Ingeniero León Lasalle”, de la localidad de Laguna Paiva, departamento La Capital”.-

Sala de la Comisión, 1 de Noviembre de 2000.-


Strada - Cavigiuri - Schachner - Baudín - Venesia - 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7804 - U.C.R.), presentado por el diputado Molinas, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, tome los recaudos pertinentes a fin de que sea incluido en la partida presupuestaria del año 2.001, la creación de dos cargos de portero, para ser afectados al Jardín de Infantes Nucleado N° 96 “Ing. León Lasalle” de la localidad de Laguna Paiva, departamento La Capital; y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Educación, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - Tate - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

45

programa de enseñanza para adultos (nivel inicial y medio)

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 14.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Educación ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7820 - B.R.A.), presentado por los diputados Tate y Ritter, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo informe en torno a los programas de enseñanza para adultos, en sus niveles inicial y medio; y, por las razones invocadas y las que dará el miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto: 

 XE "Cprograma de enseñanza para adultos (nivel inicial y medio)" 

“La Cámara de Diputados de la Provincia vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, informe sobre los siguientes aspectos relativos a la enseñanza para adultos de niveles inicial y medio, y respecto de los planes de alfabetización:

1. Cuáles son los programas vigentes de educación para adultos, con una breve descripción de los mismos y los planes de estudios aprobados;

2. Cuál es la cantidad de docentes titulares e interinos que revistan en esa cartera, transferidos desde la Nación (DINEA) a la Provincia;

3. Si se han realizado concursos para la titularización de cargos interinos; y, en su caso, estado de los mismos;

4. Qué cantidad de centros de educación primaria para adultos no cuentan con infraestructura edilicia propia, consignándose su ubicación;

5. Cuál es la matrícula de los centros de alfabetización para adultos y cuáles son sus terminalidades laborales;

6. Si existen programas organizados, con participación concertada de las autoridades laborales, organizaciones gremiales, empresariales y/u otras organizaciones vinculadas al trabajo y a la producción, como lo establece el artículo 30, inciso b) in fine de la Ley Federal de Educación.

7. Si existe alguna evaluación de gestión respecto de la enseñanza de adultos”.-

Sala de la Comisión, 1 de Noviembre de 2000.-


Strada - Cavigiuri - Schachner - Baudín - Venesia - Foresi - 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7820 - B.R.A.), presentado por los diputados Tate y Ritter, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación, informe sobre los aspectos relativos a la enseñanza para adultos de niveles iniciales y medios y todo otro plan de alfabetización de la Provincia; y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Educación, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - Tate - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

46

cargos para jardín de infantes 8157 de reconquista

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 15.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Educación ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7933 - P.J.), presentado por el diputado Sellarés, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo proceda a crear cargos de profesores de educación física, para el Jardín de Infantes Nucleado 8157 “Mercedes Tomasa de San Martín”, de Reconquista; y, por las razones invocadas y las que dará el miembro informante os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto: 

 XE "Ccargos para jardín de infantes 8157 de reconquista" 

“La Cámara de Diputados vería con agrado, que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, evalúe la posibilidad de crear los cargos de profesores de educación física, para el Jardín de Infantes Nucleado Nº 8157 “Mercedes Tomasa de San Martín” de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado”.-

Sala de la Comisión, 1 de Noviembre de 2000.-


Strada - Cavigiuri - Schachner - Baudín - Venesia - Foresi - 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7933 - P.J.), presentado por el diputado Sellarés, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, proceda a otorgar los cargos de profesores de educación física, al Jardín de Infantes Nucleado Nº 8157 “Mercedes Tomasa de San Martín” de la ciudad de Reconquista, departamento General Obligado; y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Educación, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - Tate - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

47

refacciones en escuela nº 295 de la potasa

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 16.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Educación ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7957 - P.J.), presentado por el diputado Sellarés , por el cual se solicita al Poder Ejecutivo de resolución favorable al expediente 00412-0000691-V del Ministerio de Educación (ampliación edilicia de la Escuela Técnica 295 de La Potasa, departamento General Obligado); y, por las razones invocadas y las que dará el miembro informante os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto: 

 XE "Crefacciones en escuela nº 295 de la potasa" 

“La Cámara de Diputados vería con agrado, que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, arbitre los medios necesarios para dar pronta resolución favorable al Expediente Nº 00412-0000691-V referido a construcción de aulas y baños, y ampliación de la cocina para la Escuela de Educación Técnica Nº 295 de la localidad de La Potasa, departamento General Obligado”.-

Sala de la Comisión, 1 de Noviembre de 2000.-


Strada - Cavigiuri - Schachner - Baudín - Venesia - Foresi - 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7957 - P.J.), presentado por el diputado Sellarés, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través del Ministerio de Educación y Cultura, arbitre los medios necesarios para dar resolución favorable y pronta al Expediente Nº 00412-0000691-V referido a construcción de aulas, construcción de sanitarios y ampliación de cocina para la Escuela de Educación Técnica Nº 295 de la localidad de La Potasa, departamento General Obligado; y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Educación, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - Tate - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

48

funcionamiento del instituto becario

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 17.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Educación ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7935 - B.R.A.), presentado por los diputados Zogbi, Ritter y Tate; por el cual se solicita al Poder Ejecutivo informe sobre el funcionamiento del Instituto Becario; y, por las razones invocadas y las que dará el miembro informante, os aconseja prestéis aprobación al siguiente texto:

 XE "Cfuncionamiento del instituto becario" 

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo, por intermedio del Ministerio de Educación, proceda a informar:

1º.- Monto total anual ingresado al Instituto Becario (Ley Nº 8067) en concepto de lo determinado en el Artículo 4º, introducido por modificación de la Ley Nº 10.171, desde el año 1998 a la fecha.

2º.- Monto total anual de lo egresado por becas otorgadas en base al Artículo 2º de la Ley 8067, desde el año 1998 a la fecha.

3º.- Tipos de becas de acuerdo a lo establecido por el Decreto Nº 4650/77 y criterios sustentados por el Ministerio de Educación, en las prioridades para el otorgamiento de becas.

4º.- Cantidad de solicitudes recibidas en el presente año y cuántas se otorgarán finalmente.

5º.- Porcentajes de becas otorgadas a los distintos niveles educativos y monto correspondiente a cada uno.

6º.- Cantidad de becas anuales otorgadas desde el año 1998 a la fecha, en el marco de la citada Ley.-

7º.- Detalles de becas otorgadas por departamentos.

8º.- Mecanismo de difusión que tiene previsto el Ministerio de Educación para garantizar la información sobre becas”.-

Sala de la Comisión, 1 de Noviembre de 2000.-


Strada - Cavigiuri - Schachner - Baudín - Venesia - 

Señores diputados :


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7935 - B.R.A.), presentado por los diputados Zogbi, Tate y Ritter, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, informe sobre el funcionamiento del Instituto Becario; y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Educación, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.-

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - Tate - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

49

pavimentación ruta pcial. 22-s en dpto. constitución

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 18.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Obras y Servicios Públicos ha estudiado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7975 - U.C.R.), presentado por el diputado Cardelli, en el cual solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, incorpore al Presupuesto Provincial del año 2.001 la partida presupuestaria necesaria para realizar la pavimentación o capa asfáltica o bien un estabilizado de la Ruta Provincial Nº 22-S, en el tramo que une las localidades de General Gelly y Cañada Rica, departamento Constitución; atento a los fundamentos expuestos por el autor del mismo y las razones que dará el miembro informante, os aconseja le prestéis aprobación.

 XE "Cpavimentación ruta pcial. 22-s en dpto. constitución" 

“La Cámara de Diputados de la Provincia de Santa Fe, vería con agrado que el Poder Ejecutivo, a través del organismo correspondiente, incorpore al Presupuesto Provincial del año 2.001 la partida presupuestaria necesaria para realizar la pavimentación o capa asfáltica o bien un estabilizado de la Ruta Provincial 22 S, en el tramo que une las localidades de General Gelly y Cañada Rica (departamento Constitución) de acuerdo a lo que sea analizado y resuelto en el proyecto de construcción”.-

Sala de la Comisión, 2 de Noviembre de 2000.-


Giardino - Basaldella - Grbavac - Baudín - Paganini - Alvarez, R. - Reutemann - 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7975 - U.C.R.), presentado por el diputado Cardelli, por el que se solicita al Poder Ejecutivo, a través del organismo que corresponda, incorpore al Presupuesto Provincial del año 2.001 la partida presupuestaria necesaria para realizar la pavimentación o capa asfáltica o bien un estabilizado de la Ruta Provincial 22-S, que une las localidades de General Gelly y Cañada Rica (departamento Constitución) de acuerdo a lo que sea analizado y resuelto en el proyecto de construcción, y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Obras y Servicios Públicos, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - Tate - Bullrich - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

50

xvi festival nacional de folclore

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Por Secretaría se dará lectura al asunto Nº 19.

-
Se lee:

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social, ha estudiado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7979 - P.J.) , del señor diputado Bermúdez, solicitando disponga la representación a través de un stand o carpa, de nuestra Provincia en el XVI Festival Nacional de Folclore, a realizarse en Cosquín , y por las razones invocadas y las que dará el señor miembro informante de la Comisión, os aconseja le prestéis aprobación.

 XE "Cxvi festival nacional de folclore" 

“La Cámara de Diputados vería con agrado que el Poder Ejecutivo Provincial a través de la Subsecretaría de Cultura, dependiente del Ministerio de Educación de la Provincia arbitre los medios necesarios para que nuestra Provincia esté representada a través de un stand o carpa en el XVI Festival Nacional de Folclore a realizarse en Cosquín, entre los días 15 al 30 de enero del 2001”.-

Sala de la Comisión, 2 de Noviembre de 2000.-


Schpeir - Cavigiuri - González - Ritter - 

Señores diputados:


Vuestra Comisión de Presupuesto y Hacienda ha considerado el proyecto de comunicación (Expte. Nº 7979 - P.J.), presentado por el diputado Bermúdez, por el cual se solicita al Poder Ejecutivo, a través de la Subsecretaría de Cultura, arbitre los medios necesarios para que nuestra Provincia esté representada a través de un stand o carpa en el XVI Festival Nacional de Folclore a realizarse en Cosquín, entre los días 15 al 30 de enero del 2001; y atento a que el proyecto cuenta con dictamen de la Comisión de Cultura y Medios de Comunicación Social, esta Comisión ha resuelto adherirse al mismo.

Sala de la Comisión, 9 de Noviembre de 2000.-


Paganini - Alvarez, J. - Venesia - Giardino - Cecchi - Basaldella - 

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- En consideración.


Si no se hace uso de la palabra, se va a votar.

-
Resulta aprobado.

51

inasistencias

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- La Cámara debe considerar las inasistencias de los señores diputados Irma Foresi, Carlos Funes, Antonio Grbavac, Analía Schpeir, Mario Ibaldi, Jorge Álvarez y Ricardo Giacosa, a la sesión del día de la fecha. Cabe aclarar que el señor diputado Miret se encuentra suspendido.

SR.ESQUIVEL.- Pido la palabra.


Mociono en el sentido de que estas inasistencias sean consideradas justificadas con goce de dieta, excepto para el caso del señor diputado Miret.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- Si no se hace uso de la palabra, se va a votar la moción formulada por el señor diputado .

-
Resulta afirmativa.

SR. PRESIDENTE (Hammerly).- No habiendo más asuntos que tratar, queda levantada la sesión.

-
Eran las 18 y 58 .

zunilda IRENE Pérez

directora general del cuerpo de taquígrafos


